oflojAlzIC]

CA2 series

¢ 0,0 0,0 3,9 0,9 00

225~ 15% ™2t
FHE Clo|FHAES} 5101 CA10f| HIGH 5~15%7F Zt4A E|U&

L|C}.
=M 52 By cit
EzeSeadiAlo] 772, JIEA0] JaiY Neioz oEtE 0 ——
£61410] QO HALICH CJP
FMUEo| xH0| 0| CJ2
- M@0 THS 67 HX|Z 5102 03 ZHE SO[EHL] el
O}, 5t IMWE 7| He{mo| A SEE|X| =2 SIUALIC
st 2 | HeqmolN = : M2
= 7tsst 230 X| =[CH 2F30% k&t 1
SMERE a5 2e ML MEoZ Ao ol CG
&4 J1S8 S=0|URI7} 2TH ©F30%7} SHATESAALIC —
5t M TZIo] A4S ot5HTt EIQALICH MB
DAEZES MAEY 5~10% &4 MB1
Sa9} IAEZCO| HEE S0IN 2alojaAs) LAEZE

o M2 & SIABLICH

FE XL CAINE| =R =

ol 2| LIAF AF2K(NPT LEAL GLIAD S EES]

NEIESE=

= BEE 58 Azl
AlE|= ZHEHIAI S Al = g2ud  HO|X|
12] &l = RHA L& dmox Ll A|_:.1=_|EI§ ==} (mm)
CA2 Senes Hac o \ J
BEY j CAZ2 Series e v (940 to $63 BF BH=) 40-50
W S 6380 ~ 319
2 Gy 100
e A gz o
: '.}“:v CA2W Series FER v 9 v
CAZ2K series HEC o X y
BEY/2E 3|H YA Ao ee i FER » " - 40
e == N
'ij = 1 yzc oz 63
[ CA2KW Series TET v v b
2% 4R,
CA2[1@Qseries . - 451'8
Hojay ; == oo :
A j =3 CA20]Q Series R D 4 gg 47
M- A
e 100
CBA2 series . ® 40-50
He= s i == EEE ) \
- - A =5 CBA2 Series e v 9 v 6380 990
g 100
CA2[1H series HzC :
olof stol=2 AR CA2H Series AT BMOIER —— v
= 40-50
e A e == 6380 - 362-2
"*Tf" - 100
- W = ! ofzC . ‘
'.ﬂ‘.". j CA2[JWH Series oo 5tol== o J
@*? ey

317



CA2 series/ | =

AHESE7| Foj| HEEA] SX|oHYAI2.

Hi X0
= T —

|AFet

OIM ALl Ol = M Z 49~558 & ZoIMAIL.
| AI2Ato| o | [ QEAQIX 3R WE MTAO| Fo|AE |
=Sy | ) CDA2AlZ|=E A= Alo| niat EE2of SHof Xo|7t Yooz &
OFM WHE ARHE 0|MOR HX| DAL, . 22 ARt OEL,
I W0 MWK TEN DYYO| FAFO YK D 0|42 | JBEE RLEARX F& HE & _15 AZIE Ao [E_}Ef Ef%_'—l'i_f.
S e AR OMAR. | QEAIX AR WE NEN FESH Z2E MR HAS SIS
olof ZZAI0l 47 LHBS oI5t m AFSStE M wesh sy 1 F Ol S HZIHAIR.
oA SEBHLCH !
SelRmm) | AME FM S [HEAL] A 6% AA | CHEIH "AD
4050 | MB-32-10-C1247 | 2.5 (oS,1e18 . ®EY:CDA2/CDAZW
63,80,100 | MB—63-10—C1250 4 55 Ak . 2E FMYUX[H:CDA2K/CDA2KW
| =l7cl-
@ARICIY] AE2T BEIOIAE HEA oo 2MS AISSHAIAIS. . End LockF=/:CDBA2
OrQl M WEHE ME 97 AIRS s ZM0| Qs ZHS MAESFIAA 3 oEAglx HA HiE EH
2. 0|22 NIIX| YOW EIO|RE £ IAE 2E Ass'y 7t g | (uH-:_iTu E}OT‘) daiy F=2 WE (mm)
L ct. } ST T 40 50 63 80 100
| D-A3[1/A44
: D-G39/K39 BDS—-04M|{BDS-05M |BMB1-063|BMB1-080(BMB1-100
AZo . [D-B5(/B64
T ' | D-B59W
DB7|2 EFE 0] B10|2E ARITE ALZ5HA| OHYAIL. ' | D-G5C/K59
7|2 =2Ao| 2i0l0| EL|C}. i D-G5CIW/K59W BH2-040|BA5-050 | BAF—-06 |BAF—08 |[BAF—10
@izexo| FSE0| 9IS 32 SHHAIL. ' | D-GB9F
M S W2 LXAI} FISRA F2EH U2LX 0o 2200 U | | D.GENTL
c. !
e AR "AD
| Eall/mzt . XMOIE&:CDA2[IQ
A Z9 . oflof 5to|=2%:CDA2[JH/CDA2WIH
OXIRZTE WESHE ZRE LAUAE AL, | omagx W= S
CIE TS AZSIE UE 5o RES WHATIL ALl Lol || (e o) d8H 7= 3 (mm)
g, 3 ST 40 50 63 80 100
NEAAS OlHE BZSHIAR. . | D-A3CI/A44
3 D-G39/K39 BD1-04M|BD1-05M(BD1-06M{BD1-08M{BD1-10M
=L (mm) Ag HE OHE |4 AE 27 . [ D-B5C1/B64
40-50 | JISB1181 355M8x1.25 13 |JIS B4636+22t 2713 | : | D-BSOW
63 JISB1181 33EM10%1.25 17 JIS B4636+22 2717 | B:ggg%ﬁ?g)gw BA—-04 | BA-05 | BA-06 | BA—08 | BA—10
80-100 |JISBI1813ZEMI2x1.75| 19  |JISB4636+2% 27119 | | | p.G5oF
@RAE DS DRIAIL. . | D-G5NTL
Sas ofol|of QoD R MEsts AR0|E Hi Assy 2 D 5t | B
Ae. | @CDATAIZI=(Z27I5) 2to| HE S5t
ZS mEE moj= A= cxmst = xmasiol = | CDA2AIZ|XE=CDA1 AlE|= (Z27|15) off H|5t0 S=o| SH7t g2
@UZE DEEY Hols MES WY T2YAS =E 3 TYsH0 T |
CaNe. T M | O NEID YA MEtAE REASIX| 35 WSS S8M0| gloD
T2AE TEOIX| 1 MBACE XS AFIH WYl oot wyste | ® T SHEAL.
051 Olwgtl%g I%f“'ol 'E:‘;,L,Lq b mest|ct ! Ao A LEAQZ 37 HEO| 554
EgL o] MM FEY =T HeFfo [ —
_ 1 =&
SeiLjel® deicis Seilel B4 dud 48 BRs 2o oy | | EE ileﬁf;CEC"E\)ZAV;’K/CDAZKW e
o= 2o MZE AZIY ASYEO UeX g0 AsgEe ol | | 27 fEar COBA? =
ol & Jts40| Y&L|Ch ! ;D—P;;CDMDQ v
- : 510 = 28 :CDA2[ JH/ICDA2W[ H o MEEMT} =2
EZE A2Cie DM LHBHE 52 SHaetD 3 7oAl 2| |
HEY BAHOAS AHZO| HESto] MBI - MR SO 27|17t U| |
= BHOIAOl ARl THSEH LS4 B4 olof MEIC CA2ARIZE| |
HE FHEUODE ANTHARIS DAL 29| SHAIR. !
318

O

SVC



e/ a#&d:=3

CA2 series

¢40, 50, 63, p80, p100

Al

—

18

=]
3=

el

09k

Al

0

HEZE

50 JN

JNFY/BW

SRS CDA2
T loe Aoix| 271
E AR|X| 2=t =75 [o7 5=
FEX X Al s [174 2=
B J=28 FE MZE e 3 |3 2
L Zuist TES 25| Y205 5= n_|n7i F&
F| zcz=z=aixy # F HEy QE AR|X]|
G | 3E=E=swNy HOE AQIX| RAO FYoE 2715 ] 25 AQF| giS ]
C 1A 2| AY = =27t HEE QEAQZ HAIS ol HOAM
A2 A MA SHAA 2.
D 24 EHHI_; +D—2701, Y590, Y712 s T3
T | MEHEHUAY (0| z@ 25t HspEL ot (B,
. N7| J|ES A9 R E 2P0 Y
FEUH e — o _ BaprhEUL .
40] 40mm EZELINL| BF ¢ A XT17|S
50| 50mm 27|53 | Rc 2|5 oe
63| 63mm N NPT CIEE-F J LIYZ EfZEl
80| 80mm TF G K LHE Et= 2
100] 100mm FHol [R5 ux 2H EH
ALY Al2IG o] S Al AlZIG| AEZ(mm) ® i N FHes
—1 == = 1 AN B AFBES P.320S A6 KEALHO| 27 0|4 Y A= Lutilizo =
AAUFCZ 2EAQR| eigo 42, =AAle HA BHAIAI2.
PEAQX BB EAJEE 27|57} TET
SlLct. (0)CDA2L40—100
ME QEALX|/osA9x| ol it AMIBH ALFS Best Pneumatics@—P.21678 AZ SHIAIS.
= 25t QEALIX| EH | #2274 20](m)
= _ vy ] =
zR|  saas |G |A|wma@)] o AC Eoiz= [ 05 [3s A mg=es
= s x5 (®12)| (L) |(2)
- 3M B B B B = B
= 3 ene (NPNAFEH 5V Z76 [ N IC3 2
= e 1ov 100V z73 o o0 - 213(0|
) 2| ou 24V 100V, 200V A54 o o0 - - PLC
NCHEA|QMEA) | D2M E — — A59W (] @ | - -
3M (NPN Y59A ® 0O O _
- 3=
) — 38 (PNp)| 24V [V 12V e e o 0 o |c=
- oud - — | 100V, 200V J51 ® 0 O - N
;Z- = 12V Y598 e (/0| O
= 34 (NPN) Y7NW ® 0O O =
| = - £
2| mpmn . [38pne) 5V, 12 view | @ [@l0] o % a0
N i 2| on | oav | 12v _ vBW | ® @O O | | P
o [USYBUBQUEN)| Qo | . Y7BA - |e]o] ©
x| |[FTES SERMEA) o 5V,12V F59F ® (0O O |icaz
REECEE
( _ F5LF ® (/O O B
P5DW. - | @ . O
weleN JA54 ¥OBAC| PHE REAXE F2MMOZ U
)AB4AL
JA54Z

SO MNBHARS P.3338 X SHAAIR.

319

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2 series

EANZ|E

=sefl

=
02

HLLEAQIX

AESH 2]
Mz =5
234y 1.5M
RN 1.0M
] #QEAQX 94S  —10°C~70°C
FoleE ¥ ABRHSE i :

22k —-10°C~60°C

0.05MPa

*50~500mm/s

M oflof M
LA Xt JIS22

AEZF Z0|9] 5{EX}

~250°":"

o’ 251~1000°":

+1.4

»' 1001~1500°": s

[Shas

FERIA HA

ey Fed, 2o
1 gaﬂum;,z&

= e
SUXE, sl=ES SUAY
B A, ME EgUAY

HEZE AE R /osrgn 2nozs0=

= = A
A A *S

Ofl LA X LR O A Al

QEARIR| 3 7k5 24

EIEPA3E FX AL, (mm

£5 U3 (mm) *EZE AEZ3(mm) 2 AE23 (L FOIAT
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
40 300, 350, 400, 450, 500 800
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
order 5063 1 500, 350, 400, 500, 600 1200
Made [ === K| 2 A 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 $80 1400
AMIBE AFS> = AT SHAAIR. . :
(&MBE AP 22558 HZ SHAL2) 80-100 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 $100:1500
G Ml #47] ol9lel Bot AERIE TR Tt
—XAL]| 2EMEL A HY
_ 28 208 AR o
XB5 | 248 29 A HIZ22x0o| X}jZ&l
—XB6 | LAY AZICI(150°C)
—XC3 | ZELX| ZA2| E4 - .
—XC4 | 218 A3a|m 24t 7|5 %E‘?‘EQJ_XHQ FHoFR=2E
—XC5 | i@ AM=IC|(110°C) J el BxE LARS:
IAE 2C 2C MO L{EQ| RYZ! K g Etzal %110°C
—XC6 AEjolAZ HHYRLX JfEo| 21 FR=YLCH
Ef0|2S 2M WH Efo|2= —
— H AT
XC7 LE S9| = AFQlgAZ TR
—XC8 | 7h #A MEIC/MAA ZHY
—_ S == - -
Xco o8 88 e IEV*M.E@Q ARXK HA |jmy| 3¥Y | E=R O EER 14 ) o ) ME
—XC10| 5 #& MEin/gzcE zed | e | 530 | 3aAd | 28 | =aie
—XCl11| 5% #5 MEin/HECH IREEERE o | o | @ o[ o] o
—xc12| EiE Azl B8 rzm | - | - | - | - | - | e | -
—XC14| EBLIA F2| F 22X HE 1443 X0E ) [J J [ [ [ [
—XC15| Ef0|2E Zo|e| HA oM L2 FOIE
2M [l 2 L —
—XC22| A7 84 17 =T jme) ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
2AF SaHAR T 24 L2 R HEe| uzexsxt | @ (@[ 0| 0o o[ 0] @
Xty Aejolz Az
—XC28| SWA| HES SS40022 HZo10] ZHES}
_ A L{E ROIE=R| AZE T QO] - - - -
e | QEALX 20| FL, HEINS M4 AE2S
—XC30| EZILIAE ZEHY of 5
—XC35 :)0[ AHE”_\T_-I uil- $__0_
—XC58) W B EfR/ZE SELE A Y OALIR|e] BF, MC|S] F LXK YA w2t F JH5E HA AEZITF ST
—xCs9| YR B4 1%/A BelAs AN UE S3l, MEf E2UAEO 32 FO| SHIAR. (LM AES P.331 S &E sHAIL)
320




olo] MBIC)/ETH:=S

.mz= CA2 Series

v = R = H it 5
AH/UAZ0|5 SE(H 5EB) XX =254 F594
(kg)
52 LA (mm) 40 50 63 80 | 100 FE L (mm) 40 50 63 80 100
= 921/555] 0.86 [ 1.20 [ 1.84 | 3.10 | 4.18 *ZHISFEES  |CA2-104/CA2-L05|CA2—L06|CA2—L08|CA2-L10
- ;é:' 52 109211.35/1.93330] 445 ZHxE CA2—F04|CA2—F05|CA2—F06|CA2—F08|CA2—F10
= LEHY
suer mey [LOETS L0 1ol a0 ST 5T 14+ 28| A8 |CA2—C04|CA2—CO5|CA2—COB/CA2—CO8|CA2—C10
TENTY=IS : : : ' =+ 21| A8 |CA2—-D04|CA2—D05|CA2—D06|CA2—D08|CA2—D10
s uz0gEe| 1.23 | 1.74 [ 2.63 | 4.55 | 6.10 = = .
Zaxy = *SWE RE 370 F2A, AL Y 37 $TS VZE F2 AL,
7= My = = 1.29 | 1.80 | 2.72 | 4.75 | 6.37 oo SHHIAYOE SaH A B, H oA, 28t mo| 2 atelof SotEiLch
- =2 o [0] ED L EY
I ifelan_ 1.09 | 1.63 [ 2.47 | 4.21 [ 5.96
g8 [1.15[1.69 | 2.56 | 4.41 | 6.23
_|2=nsge]1.13[1.72 | 2.63 | 4.50 | 6.48 =
2N B e 7o [T 78 2724701675 o1& 2S04
cayorn |ETUESS[1.22 [177[2644.65]6.46
=S OE%: _ 1.28|1.83 ] 2.73]4.85]6.73 060 =700
sorERag o o 2205 5] 0.20 | 0.25 [ 0.31 [ 0.46 [ 0.58 — ..
EUR-E] T 4e8 [0.28[0.35]0.43]0.70 [ 0.87 ¢
ws oot UE 0.23 [ 0.26 [ 0.26 [ 0.60 [ 0.83 563 N
T R oM HEE A 0.37 | 0.43 [ 0.43 [ 0.87 [ 1.27 N N
A AF g 350 q \\
(0)CA2L40-100/54E FEE, ¢40, 100° $40 \
®7|ZF2-1.05kg NN
@SSRS 0.20/508t 100  ——
@A AEZF 100" NN AW
1.05+0.20 X 100/50=1.45kg _ -=-===- — \'\' \'\ N
O N
QEALX| X|H [HLE ZH 0 AN :\\\‘\
-r|x| -rIT =T/ s & %u N
B AN
I+ : \\\
REASR| S5 UH(mm) 10 1 N
Al 40 50 63 80 100 T
1 N
D-A5LI/A6L] i
D-A59W 1
D-F501/35[] BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08 '
D-F5IW/J59W| i
D-F5CJF/F5NTL |
1 1
: 5 o ) N
#ox| D-ASLIAAA o ) Bns 05M|BMBI-063|BMBI-080[BMBI-100 » & §
wx0x| D-G39/K39 A R
«xx| D-B5[1/B64 A5 (mmls)
0| D-B5OW o) ¢ 632] Ol{ H2ICI E ZHEE500mm/s2 SH A S W2
, i 2 Mo 2otH|she TELICH
iij BSSSJ&E&,W BH2-040|BA5—050| BAF—06 | BAF—08 | BAF—10 A2HIZ2 EE 500mm/sHM AROZ AYANA 72 L4
. 63mm°| gtolnte] M S %oz HAAF|H 25t 60kg
x| D-G59F S 7+ A&
w50k D-GBNTL
«| D-A3CIC/A44C
+| D-G39C/K39C | BA3~040 | BA3-050 | BA3—063 | BA3—080 | BA3—100
D-Z701/Z80
D-Y59[1/Y69(]
Bx;g\x/wv BA4—040 | BA4—040 | BA4—063 | BA4—080 | BA4-080
D-Y7LIWV
D-Y7BAL
D-P5DWL BAP2-040|BAP2-040|BAP2—063|BAP2—080|BAP2-080
#D—A3LIC - A44C - G39C - K39CH O = #F= 77t & B4 USLICH
Z25H4 1= AT AL X0| what ofel et 20| EA| SHIAL.
(oll) ¢ 40----- D—A3[1IC—4, ¢ 63 D—A3[IC—6, ¢ 100+ D-A3[IC-10
@50+ D—-A3[IC-5, ¢80 D—A3[IC-8
FEIP e R LR A0 AV|9 BEHORZ RE SHIAR.
5 AE| Q1B AK| 3|5 LLAF M E
Of2i 2} 20| AE|QIE|AK| 5% LIAF M E (RELIAS E8)7} FH|g0f Yoo
2 ABSZO| LF0IM AR SHIAlR. (RR2T =AM U MEs et of o
X otoozHE FE AL
BBA1 : D—A5/A6/F5/J5E &
BBA3 : D—B5/B6/G5/K58 & )
D—F5BAL, G5BALE ARIX| = MBIH S FF510] 51T M, 47|12 AH Q1
A LEAHE AFSBILICE. E3F ARIX| HE S5tA0IE, BBAT, BBA3O| & =&
Lict.
#i0x CDA2AIZ| = AlRIT SAlof mht AlRID §2 Mo X0|7t YL C M
QEAQIXZA WE X2 EIUS AL Z20| ARIC HAO| HIFH AL
P.3312 &ZE S0 MH SHIAIL.
321

O

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2 series

ABIAIE|= of|of AEIH

SHZ7HEARAT]) 0f|0] A2IE (waren nxzs ge)

10— || sEUz HAs=23[opig

EENEES
22| BE 2E

AZ0|0|E{S] RES 25 Sead AR 5111, YT LEOM MY I2IE| Ht
o

Z = LI AFE7FSEHEHY.

2= Hi7|510, 2242100 22

2

soyy H2rez3|2pis|

SH=7t

S| 0|20]Lt 4 27 SO QI3 22 SRS HO| YS WK UES S
A RS PR U 23 ML HISH B = SsM S 0l22)

A WR|BHELR.

Abet ArY
e =SS HEC s A =S HEE
AEH RE 4 40, ¢50, ¢63 AEH RE 940, ¢50, ¢63, ¢80, ¢100
1 MU 1MPa 10 AMZ 1MPa
X AU 0.05MPa X AHZ 2t 0.05MPa
7 oflof 74 i oflof 74
HY 2 LIARH Z B2t HY 2 LEARH Z B 2+
22| XE Hi2t 7Y M5x%0.8 A IAE &5 *50~500mm/s
AME I AE 5 *50~500mm/s 7|25 Zuist ZEY ZCOX Zaix|H,
FEXX A SEE %E_HX|%1,1¢I-EE1|H|/\ oM 2gH[ 2™,
2 =X K| & Al J2E, FYE FEH, ME E2fL
C= Zgxs s|E= Zaix s
ZEX EUXY, SlEE EURE T
A Xt 2 5lAl
ssEaa el SOILAX] LH(P.32T BZE)OIM A SHIAI2.
SO R LY (P.321 & Z)0IA A SHHAI2
e e
-1

322

O




AEE
I

ojof atainy/rzy == .z CA2 Series

Ny

we_

CS1

THEE wEEFMIANE

e EE e HI T T FE M3

1 |2 7 EE S IR (mm) 27|12t Etel

2 [s=7HH |ECIOPIAE|  HIEE =& 40 MB40—-PS

3 [azIc g 523 | 43 ¥=200/E 50 MB50-PS gojE el
4 |[IAE2E EPsT, EFEEEE 63 MB63—PS iﬁfgg&'
5 |ZAE 2ols 83 EEIS 80 MBB80—PS ol &LCt.
6 | 7MY gs 100 MB100—PS

7 |5 845 F= HIZYMEE ®®B®O| IMER Z/of Y222, 2t R LF FRHEE
8 |FM = 2 NS T2 AeA2,

9 |ElIZE Eaz LiA 7L ZHO0|E

10 [ 2AE 8 ~2x88 g

11 | A 24N Zu L AZM0|E

12 |Ep|=E HE oA 2 L e2

13 |9l & T K|

14| M4 I 2

15| 2= iz NBR

16 | TAE B NBR

17 | T 9 oy NBR

18 | &2IE JRE 1A NBR

19 | TAE JpAZ NBR O—Ring

20 | 2= MHHE AL LA =g

323

O
:



CA2 series

7|=&/CA2B

2-P
_ (Rc,NPT,G)
d2ex 85 / 2- Mo | G
[ ] R
-t = - — - — - — N4
] | \ \
— ‘ L ‘
[} ]
* EEH- i e o ——— -
9 0 | f B1 A KLFl N N
h+2 bc H S+AEZ3 M
ZZ+)+AE23 B ZZ+AEE3
(mm)
ey | AERIHA(mm)
(mm) [azoxgelazoz ox A AL [[(B| B: |OC| D E F G Hi J K KA | M MM N P
40 ~500 | 20~500 | 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 |M8x1.25| 6 14 11 [ M14x1.5| 27 /s
50 ~600 | 20~600 | 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 |[M8X1.25| 7 18 11 | M18x1.5| 30 3/s
63 ~600 | 20~600 | 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 [ MI0x125| 7 18 14 | M18x1.5| 31 3/g
80 ~750 | 20~750 | 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 [ M12x1.75| 10 22 17 | M22x15| 37 />
100 ~750 | 20~750 | 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75] 10 26 17 | M26x1.5| 40 '/
g5 1 EEEE) FECEE
mm | STH]zz| e | f]h ! 7z
40 84 | 51 | 146 | 43 |11.2| 59 | '\AE=3A | 154
50 90 58 | 159 | 52 |11.2| 66 | '/«.2EE3 | 167
63 98 | 58 | 170 | 52 |11.2| 66 | '/\AE=3A | 178
80 116 | 71 204 | 65 |12.5| 80 | '.AEE3 | 213
100 |126| 72 | 215| 65 | 14 | 81 | 'LAERZA | 224
324

o
:



ofof &=/

2-P
HiZox =Hxt ¢,NPT.G) G
M s r
O
= ———F
® () "
g | ] _
@) Eé —¢LD
=———— / .
‘ N X_|y
9 2| f S+AEZ3
h+4 LS+AEZ3
27+ +AERT B ZZ+AE23
AEZ37}1001 01491 B2
EAEEST ElO|Z2E EZYO|F& R0 AELICH
< (o2= g2 ’E.TI SN D) EAEFAO|EHR (mm)
Ed 79 ANE EHOo
'I'r—LHo AEES] D‘I"l RT RY
(mm) (mm)
40 501~800 - -
601~1000 = =
50 1001~1200 | 30 76
601~1000 = =
63 1001~1200 40 92
751~1000 = =
80 1001~1400 | 45 | 112
751~1000 = =
100 1001~1500 50 | 136
(mm)
Eu 7 | AERIH(mm)
(mm) [azoxgslazoz=x A AL |OB| B. |OOC| D E F G Hi J K KA | LD LH LS | LT
40 ~500 | 20~500 | 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 |[M8x1.25| 6 14 9.0 40 138 | 3.2
50 ~600 | 20~600 | 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 [M8X1.25| 7 18 | 9.0 45 144 | 3.2
63 ~600 | 20~600 | 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 [MI0x125] 7 18 |11.5 50 166 | 3.2
80 ~750 | 20~750 | 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 |[MI2x1.75| 10 22 [13.5 65 204 | 4.5
100 ~750 | 20~750 | 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 |[M12x1.75] 10 26 [13.5 75 212 | 6.0
S= U dE2xgls ARPx B
| LX | LY MM N|P|S|X| Y Tz T7 70 ; —
40 | 42 | 70 [ M14x1.5 | 27 | u | 84 [ 27 | 13 | 51 [ 175 43 [11.2]| 59 | ,AE=3 [183
50 50 80 | M18x1.5 | 30 %/s 90 27 13 58 | 188 | 52 |11.2| 66 | 'LAEES |196
63 59 93 M18x%x1.5 | 31 */s 98 34 16 58 | 206 | 52 |11.2| 66 | ',2EE3 |214
80 76 | 116 | M22X1.5 | 37 o | 116 | 44 16 71 247 | 65 [12.5| 80 | 'LAERESF | 256
100 92 | 133 | M26X1.5 | 40 o | 126 | 43 17 72 | 258 | 65 |14.0| 81 | '/LAE23 | 267
325

O
:

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2 series

HU
[n
i}
ikl

XS /CA2F

s AP
AN Rc,NPT,G
2BZ KA (e 2,4535
T| o
sel L Se——s——oo
9| ¢
h+2 S+AEZ3
27+ +AEZ3 ZZ+AEZ23
(mm)
Ed LA AEZF HR(mm) ZAERZ]
" zsreghazonsa seim) | A |AL| B [OB| B [OC| D | E |FV|FD|FT|FX|FY |FZ| G [Hi| J
40 | ~500 | 20~500 | 501-800 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 60 | 9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 15 | 8 | M8x1.25
50 | ~600 | 20~600 | 601~1000 | 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 70 [9.0] 12 | 90 | 50 [110] 17 | 11 | M8x1.25
63 | ~600 | 20-600 | 601~1000 | 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 |11.5] 15 | 105 59 | 130 | 17 | 11 | M10x1.25
80 | ~750 | 20~750 | 751-1000 | 40 | 37 | 119|102 32 | 78 | 25 | 52 |102[13.5] 18 | 130| 76 | 160 21 | 13 | M12X1.75
100 | ~750 | 20~750 | 751~1000 | 40 | 37 [133] 116] 41 | 92 | 30 | 52 [116[13.5] 18 [ 150 92 [180] 21 | 16 | M12x1.75
= = * 00| MBI 525 2/oH
e d2exgig FELELE Q e ag
om | K [KAM | MM NP IS TR zz[d][ e[ f [n R SE% tee Aol
40 | 6 | 14 | 11 |mraxis| 27 | o | 84 | 51 | 146 | 52 | 43| 15 | 59 | /A== 154 A2ex Hn3R Y
50 | 7 | 18 | 11 |wmi8x15] 30 | “ | 90 | 58 | 159 | 58 | 52 | 15 | 66 | /2E=A |167 S ETEEE
63 | 7 | 18 | 14 |misx15] 31 | % | 98 | 58 | 170 | 58 | 52 [17.5] 66 | /2==3 178 '
80 | 10 | 22 | 17 |M22x15| 37 | . | 116 | 71 | 204 | 80 | 65 |21.5] 80 | /2E=3 | 213
100 | 10 | 26 | 17 |m26x1.5] 40 | /. | 126 | 72 | 215 ] 80 | 65 |21.5| 81 | /uAE=A |224

2-P
MZOx B ELL, RN =
2HEKA ‘ —== r
MM
T a7
N Pt
g | oIl %IA il _@}*, ,4,&1*,%@,W
== ==
of 2]t B e
hid C AL
77+1 +AE23 B ALK LN RT N
FX H S+AEZE3F M
FZ Z+AER23F
(mm)
FeUg | A=23 A ALl B 0B B |oc| D | E|FD|ET|EX|FY|FZ| G | H: J K | KA
(mm) | (mm)
50 |1001-1200] 35 | 32 | 88 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 20 | 120 | 58 | 144 | 17 | 11 |M8x125| 7 | 18
63 |100-1200] 35 | 32 | 105 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.56] 23 | 140 | 64 | 170 | 17 | 11 |mioxi1.25| 7 | 18
80 |1001-1400] 40 | 37 | 124 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 |13.5] 28 | 164 | 84 | 198 | 21 | 13 |Mi2x175]| 10 | 22
100 |1001-1500] 40 | 37 | 140 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 |13.5] 29 | 180 | 100 | 220 | 21 | 16 |mi2x1.75] 10 | 26
_ KOflofAI2IT] 2SS 9l
oz TECEE Hzox Da W2ox=E BEsis
om) |[M | MM NP RTIRY IS "RTzz[e [ f [ n R T2E7ISY BT
50 | 6 | M18x15]| 30 | % | 30 | 76 | 90 | 67 | 163 | 52 | 19 | 66 | Vir=23 | 162 ¥ZHd e

2 THS 7ISSHAI2.

63 10 | M18X1.
80 12 | M22X1.
100 12 | M26X1.

31 */s 40 | 92 | 98 | 71 | 179 | 52 | 19 | 66 | ',2EZA | 174
37 | s 45 | 112 | 116 | 87 | 2156 | 65 | 21 80 | '4AEZ3 | 208
40 | ' 50 | 136 | 126 | 89 | 227 | 65 | 21 81 LWAEERS | 219

326 ZS\VC

oo o1 (o




.mz= CA2 Series

SIES ZSRIE/CA2G
2-P
PEEESLLY Sy /RN we F@
| CF T
o | | 5—
(]
o £F o —— o 0 —
- —1 |CJ1
== = {5
CJP
S+AEZF
77+ ZZ+AEEF CJ
CM2
(mm) —
ey | AE2IHY(mm)
"(mm) [izorgelazezx| A |AL| B | OB | B |OC| D | E| F |FV|FD|FT | FX|FY|FZ| G |H | J CG1
40 | ~500 [20~500| 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 60 | 9.0 | 12 | 80 | 42 | 100 | 15 | 8 |M8x1.%5 MB
50 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 [M8x1.25 I
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 86 |[11.5| 15 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 |Mi0x1%
80 | ~750 [20~750| 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 102 |13.5| 18 [ 130 | 76 | 160 | 21 | 13 [Mi2x1]5
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 | 133|116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 116 [13.5| 18 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 |[Mi2x175
E8 LA Hzex S A2 X F& CS1
mm | K [KA] MM NP S PETT o T e [ f [ h . 2z Mo
40 6 | 14 |Mi4x15| 27 | '/ | 84 | 51 | 147 | 43 [11.2| 59 | '/, AEZRF | 155
50 7 | 18 |[M18x15| 30 | % | 90 | 58 | 160 | 52 |11.2| 66 | '.AEZ3 | 168
63 7 | 18 |[M18x15| 31 | % | 98 | 58 | 171 | 52 |11.2| 66 | 'LAEZ3 | 179
80 10 | 22 | M22x1.5| 37 | '/ | 116 | 71 | 205 | 65 [12.5| 80 | ,AEZRS | 214
100 | 10 | 26 | M26x15| 40 | '/» | 126 | 72 | 216 | 65 |14.0| 81 | LAEZ3 | 225
14 EejH[A/CA2C
2-P
M=o o G (Rc,NPT,G) o G
A2 24 omE KA R 2—-FM W r—’ CD4o
] MM 1] 1]
”_g»aﬁ S
o [ ] ’ wQ il ;
| Sy e —— RS f
= OB/ | ‘F HE e o
AL
R A KLIEL N N u
H S+AEZ3 L
2Z+AEERF
(mm)
Sey | AEEIHRI(mm) H10
(mm) [@zox glazex o A | AL |OOB| B: |OC| CD CX D E F | G| H J K | KA
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 107%™ | 15.0%%5 | 16 | 32 | 10 | 15 8 [M8x1.25| 6 14
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 120 | 18.02%5 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18
63 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 160 | 25.0285 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x1.25| 7 | 18
80 ~750 | 20~750| 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 200%® | 31.5%5 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75| 10 | 22
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25%%" | 355583 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75| 10 | 26
CEq! UEX QIS HEOx Sxf
mm | L MM NG PORRE S VU T T2z e [ f [ n I z | zz
40 30 | M14x15| 27 | /s | 10 | 84 | 16 | 51 | 165|175 | 43 |11.2| 59 | '/, AE=Z3 | 173 | 183
50 35 | M18%x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 52 |11.2| 66 | 'LAEZ3 | 191 | 203
63 40 | M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2| 66 | 'LAEZA | 204 | 220
80 48 | M22x1.5| 37 | '/» | 20 | 116 | 28 | 71 | 235|255 | 65 |12.5| 80 | 'LAEZA | 244 | 264
100 58 | M26x1.5| 40 | '/, | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0| 81 | 'LAEZ3A | 265 | 290
r
% SNIC 327



CA2 series

24 SefH| A% /CA2D

2-P
(Rc,NPT,G)

7%41E: ¢ CDHio

} G
HW2Lx 25 P % $CDos
8 11 - I
9| ¢
h+ 4 S+AEZEF
Z+ ) +AEEF Z+AEZ3
ZZ+ ) +2EZ23 ZZ+AEZ2F
HOA 2 H|A U 2M B ZQUEQ B, AN FE S| EEE|0f ESHELICE (mm)
Ed |7 | AEEFHP(mm)
(mm) [@zoxgalazex o5 A |AL|OB|B:|OC| CD | CX |CZ| D E F G | Ha J K | KA
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [10"%™® [15.0287(29.5| 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25| 6 14
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12°%°° |18.0%3| 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8%x1.25| 7 18
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 |16°%°° |25.083| 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | MI0x125| 7 18
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 [207%" [31.5505| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | Mi2x1.75| 10 | 22
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 [25"%"* 355765 | 64 | 30 | 52 | 14 | 21 16 | M12x1.75| 10 | 26
soym UEX QIS UEPX BA
mm | L] MM N PORRY S U oo T e T 1 T b . Z (22
40 30 | M14x15| 27 | s | 10 | 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 43 |11.2| 59 | '.AEZ3 173|183
50 35 | M18x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 52 |[11.2| 66 | '.AEZ3 [191 |203
63 40 | M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2| 66 | 'L, AEZ3 |204 |220
80 48 | M22x1.5| 37 | o | 20 | 116 | 28 | 71 | 235|255 | 65 |12.5| 80 | '.AEZ3 |244 | 264
100 58 | M26x1.5| 40 | '/, | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0| 81 | 'L, AEZ3 |265 |290
*2YHAZ H, B kM, 20| eUH E&E 0o EotE L.
ME EUAHSE/CA2T
HEEESE R
Z+ ) +1/22E23 Z+1/22EZ23F )
] G 2-P G
4= ZAZKA 7 /(Re.NPT.G) |2=ZidE=
g | MM ’ ’
- BT L O A\ e ——{
! i) N () N )
=R o]/ EEEe B o — oo
- i w Jii et :
=~ x -
Bl‘ Hi
0c AL
9l 4 f OB A KJFL N 1T, N
h+ 7 X H S+AEZ3
7+ ) +AEZF TZ IZ+AEEF
(mm)
Eg A | AE23 H2/(mm)
“(mm) dzorglazor = A |AL |[[O0B| B: |[OC| D E F G | Hu J K | KA MM N P
40 ~500 | 20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x125| 6 14 | M14x15| 27 | '/,
50 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 18 | M18x1.5| 30 | %
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[mMi0x1.25| 7 18 | M18x1.5| 31 | %,
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75| 10 | 22 | M22x1.5| 37 | /s
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[MI2x1.75] 10 | 26 | M26X1.5| 40 | '/»
NP A== gls A== 25
mm) | S| TPe8 | T TX W TY 1 12 = =177 e [ f | h ! Z |2z
40 84 | 15082 | 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 140 | 43 |[11.2| 59 | '/L,AE=Z3 | 101 | 148
50 90 152002 | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 52 |11.2| 66 | 'LAEZ3 | 111 | 162
63 98 | 1823%% | 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 52 [11.2| 66 | /«AE23 | 115 | 170
80 | 116 | 25383 | 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 65 |12.5| 80 | 'L,AEZ3 | 138 | 203
100 | 126 | 2528673 | 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 65 |14.0| 81 | LAEZRF | 144 | 215
’-
328 ZS\VC



of|of

Eg{L|d - 24F SefH| A XX |5+

sag/rzg=s . vz CA2 Series

OL=E MR XXZ P UL
HE AN2|=
Ax 27l BF EEREE

E2UA XXIZT

CA2-CA2W-CA2WK
CA2K-CA2Q-CBA2

24 SFHA XK ZF

CA2-CA2K-CA2Q-CBA2

|

w2

|

rr

Hr 2 20l SHYA|

I

EgUA XX=+

W /F

2.

mz ¥ CA20408 | CA20508 | CA20063& | CA200808 | CA2001008
E2{LIoI KX 27 CA2-504 CA2-306 MB—510
24 2¥ATNZT] CA2-B04 | CA2-BO5 | CA2-B06 | CA2-B08 | CA2-B10

F)1.48H EHYME FS5HX
3. EZUA XX ZFE XNE 2= A 10| S+ 47 22522 27

10

IO

Z+1/20E

23

5Lt 24RHE 92 FE SHIAL.
=R SN2,

HE EHS AT}
ELHAE XX F T
HEE F2 AL
o
 — L
Sl4F
L] | =
e ”’i ‘ ! ‘
3 - |
| 4- TR
aTyY ‘ Ty TL TU
TC | TA
(mm)
= mm) | TA | TL | TU TC | TX | TE | TO| TR | TT | TS | TH | TF | TY Z |TD-H10(7%)
CA2-504 40 80 60 10 | 102 | 85 | 119 | 17 9 17 12 45 60 62 93 15%907
50 80 60 10 | 112 | 95 | 129 | 17 9 17 12 45 60 74 | 103 157307
CA2-S06 63 100 | 70 15 | 130 | 110 | 150 | 20 11 22 14 55 73 90 | 107 18"5°°
MB-S10 80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 13.5 | 24 17 75 | 100 | 110 | 129 2550
100 120 | 90 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 13.5 | 24 17 75 | 100 | 130 | 135 2550
‘ Z+AEZ3T
240 EH|A XX [F+
ME/FE
oo TR
A= (H&_;m
(== ‘\‘: \‘/‘ ‘ﬁi_
T — & — 8
T H’f’f’f’f’i:’?\ ng %54"_ 4_¢DT LOL%
4 gp—-—-——- —d_ i i
B T fa)
\4-98DR
DU DL DU DO| DC DO|
QEZE DA DE
EE LA (mm) A | B A°+B°+90°
40
! 12° | 60° 162°
100
Z)2 £6S HDEALC oM SHAR NABTE HES T2 SHIAS. (mm)
- EH L|Z
=H ‘T(;nﬂ)é DA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF B Z |DDH10(7%)
CA2-B04 40 57 35 11 65 15 85 10 9 17 8 40 52 60 | 165 10%%%°
CA2-B05 50 57 35 11 65 18 85 10 9 17 8 40 52 70 | 183 127407
CA2-B06 63 67 40 | 13.5| 80 25 | 105 | 12.5 | 11 22 10 50 66 85 | 196 16"%""°
CA2-B08 80 93 60 |16.5| 100 | 31.5| 130 | 15 |13.5| 24 12 65 90 | 102 | 235 205%™
CA2-B10 100 93 60 | 16.5| 100 | 35.5| 130 | 15 | 13.5| 24 12 65 90 | 116 | 256 257G
oM S HA U 2N L2 TQUEQ W, AHABE 3 EAE 0] S5HELICH
329

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




(CA2A|B| =

I —/— |3 | 1T
Yol 24 HEXQUE w4 ZR[H|A I 24 {2 ROIEC] Fl, AW B E B ERE0 SotELIC
¢ND 7% HI0S d9 ME:FH (mm)
23t - HE A2l baim o oF M
| f=ud |ATETILT] MM RRIUTIND| NX |NZ| L 2B ANOIZ T
MM g o Ot (mm) _
C T—
—\ (T Y-04D 40 |22|24|55|M14x1.5(13|25|12| 16583 |38 (555 ¢p3x18¢ | ¢otat 12
] b3 E’ 4
B L
A
==== Y-05D | 50-63 [27[28|60|M18x1.5[15[27|12| 16135 |38 (55.5| ¢3x 184 | A0tk 12
Al UI =
L Y-08D 80 |37|36|71|M22x1.5|19|28|18| 28133 | 55|76.5| p4x254 | ¢Otzt 18
Y-10D | 100 [37[40|83|M26x1.5[21(38(20| 30:35 | 61|83 |¢4x304 | Hnpet20
®UE8 H, 2€H, HAMIt 550 JASL CH
A Az (mm)
- Mg JFE UH d A2 pE=4
I 1 T o S S
2-¢d ?33’ R ETTN DaS | L 8™ ime| sam | mep
l | © CDP-2A | 40 - 10239 | 46 | 38 | 4 | 3 | ¢3x18¢ | AOpEH10
H%' mal l CDP-3A 50 40-50-63 | 12200 |55.5|47.5| 4 3 | p3x184 | &AOtEt 12
|m | CDP-4A 63 - 1620568 | 71 | 61 5 4 | p4x254¢ | ¢A0tE 16
I S CDP-5A - 80 18888 | 76.56|66.5| 5 4 | p4x25¢ | ¢ntEt18
CDP-6A 80 100 20709 | 83 | 73 5 4 | p4x30¢ | ¢0OFEH 20
CDP-7A 100 - 2528% | 88 | 78 | 5 4 | p4x361¢ | AntE 24
1 143 TOIE ECMEH L E(EEZH|)
o
a
S
| |
_H[
A 72 MY (mm) A kA Z A (mm)
N EEEE w | H8SE=
EH | mm| A [ A Er | L | MM |RT| U | ND NX 2 | 5 mm) d H B C D
1-04A| 40 69 | 22 | 24 | 55 [M14x1.5[15.5] 20 [ 12"%°™° | 1684 NT-04 40 M14Xx1.5 8 22 25.4 21
I-05A | 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 |M18x1.5]|15.5] 20 [ 12"%°™ | 16234 NT-05| 50-63 M18%1.5 11 27 31.2 26
I-08A| 80 | 91|37 (36|71 [M22x1.5|22.5 26 | 18*%°° | 2828} NT-08 80 M22X1.5 13 32 | 37.0 | 3t
I-10A| 100 [105]| 37 | 40 | 83 | M26x1.5|24.5] 28 | 20*%%* | 309} NT-10 100 M26 X 1.5 16 41 47.3 39
330 ZS\VC



LEAQX| B IS EAAEZET

ofof HElH/®E

g==.dzc CA2 Series

n:LEAQX|$

SEASR| QEASIR] MIE] E2{L[od HIE] E2{LIo1S
EL) 3 olele| XX 2T $40 [ $50 $63 $80 $100
D-A50J, A6[] 27 F=H0]H,
D-F50, J500 SU) 17425 15 % 100 10 120
D-FSOW, JBOW | sy opyy| 15+55 1152 90+55 (o4l 100+55 054 [ q10+55 054 | 420455 (o4
D-FSBAL, D-F59F T °T " n=2,4,6,8" n=4, 8,12, 16-- n=4, 8,12, 16---|n=4, 8, 12, 16--|n=4, 8, 12, 16---
=Xt
(%Tﬂ_{%ﬁ%.j_) 20 90 100 110 120
D-A59W Wl s oe)| 20455 (052 90+55 {n;4l 100+55 054 | 110+55 54 [ 420455 (o4
T 1 n=2,46.8 n=4,8, 12, 16-- n=4, 8,12, 16--|n=4, 8, 12, 16---|n=4, 8, 12, 16---
17§ 22 15 90 100 110 120
270 F2H0]H,
D-F5LE So) 14 S 25 110 120 130 140
D-FSNTL Wl Bz 25455 1152 110+55 {n54 120455 054 [ 430455 (24 | 440455 (n5A)
o= n=2,4,6,8- n=4,8, 12, 16 n=4,8,12,16--|n=4, 8, 12,16-|n=4, 8, 12, 16--
D-B50 B4 | 270 | OIHAE 15 90 100 110
D-G50J, K59 | T&| SYH 75 90 100 110
D-G500w n | ooz | 15450 032 90+50 {034 100+50 {054 110+50 {54
D-K59W N n=2,4,6,8" n=4,8, 12, 16 n=4,8, 12, 16 n=4,8, 12,16
D-GoBAL & | =oo 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
D-G59F c== n=2, 3, 4 n=2,4,6, 8" n=2,4,6, 8" n=2,4,6, 8"
D-GONTL 1) 2= 10 90 100 110
271 | O|HFZF 20 90 100 110
22 S0 75 90 100 110
n | ojmas= [20450 032 90+50 54 100+50 {074 110+50 034
D-B59W O n=2,4,6,8" n=4,8, 12, 16 n=4,8, 12, 16 n=4,8,12, 16
4| oo 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
n=2,3, 4" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8"
H B2 15 90 100 110
EEEE 35 75 80 90
25 £9d 100 100 100 100
Dl pze | 35+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D_Ggg n Oln_‘rl_l_
D039 ol n=2,3, 4" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8"
i = 100+100(n—2)
=k =olm _
= | suH o 100+100(n—2), n=2, 4, 6, 8
== 10 75 80 90
274 | OIHF T 35 75 80 90
22 S0 55 75 80 90
n | ojmas | 85+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 A n=2,3, 4 n=2,4,6,8" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8"
4| =oo 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
Al Bl n=2,3, 4" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8"
H B2 10 75 80 90
L 20 75 80 90
2i 5UH 100 100 100 100
D-A3[IC n | ojoz= 20+35(n—2) 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-G39C 7 - n=2,3, 4 n=2,4,6,8 n=2,4,6, 8" n=2,4,6, 8"
D-K39C X
2| =oo 100+100(n—2) o
S 100+100(n—2), n=2, 4, 6, 8
== 10 75 80 90
IREELE 20 75 80 90
22 SYH 55 75 80 90
n | ojmzg 20+35(n—2) 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-A44C 7 - n=2,3, 4" n=2,4,6, 8- n=2,4,6, 8" n=2,4,6, 8"
i | cao 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
° n=2,3, 4" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8" n=2,4,6,8""
] 25 10 75 80 90
270 FEHO]H,
Dz70,780 | SUR) 1H42A ° 80 8 %0 % 105
D-Y590, Y7P - 15+40 0320 | go+40 (58 | g5+440 DAL | go+40 AL | 95440 58 [q05+40 (AL
D-y70wW B n=2,4,6,8" |n=4,8,1216"|n=4,8,12,16-[n=4, 8,12, 16-|n=4, 8, 12, 16:-|n=4, 8, 12, 16--
TE=TCIER
520Hm?) 1(7H|$ﬂ 10 65 75 80 90
D-Y69[, Y7PV [ 2 == -
D-Y7OWV N s 10+30 052 65+30 0L 75+30 154 | go+30 =42 [ go+30 (A
B n=2,4,6,8" n=4,8, 12, 16 n=4, 8, 12, 16:-|n=4, 8, 12, 16:|n=4, 8, 12, 16~
= xk(0| 0
e 20 95 100 105 110
DYTBAL - 20+45 32 95+45 1054l 100+45 0=42 105445 A [ 110+45 034
B n=2,4,6,8" n=4,8, 12, 16 n=4, 8,12, 16:-|n=4, 8, 12, 16-:|n=4, 8, 12, 16"~
==} H
SN 15 120 130 140
D-P5DWL
- 15+65 (052 120+65 (4L 130+65 254 140+65 (=412
- n=2,4,6,8" n=4,8, 12,16 n=4,8, 12,16 n=4, 8,12, 16
ZswC 331

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2 series

EARIR| A

ah!

u]

CHHE FH 2>

SEALX|

D-B51/B64/B59W&

D-A3C™
D-G39/K39&
Gi/2(=870/2 9

<EfO| 2= F &>

D-A5/A6H

LEAQR

D-G5( /K598
D-G5C1W/K59WE
D-G5BALZ

D-G59F/G5NTLY

D-A3LICH Gi/2
D-G39C/K39C¥ (=& #0|=2 2/ 2406.6~00.6)
12) Mg . .
T 'FI;.E!%- ——=—— L1 E:iﬂ }*-"-‘:"'Ti
e R

D-F5LJ5 S
D-F5NTLH
D-F5CIW/J59W H
D-F5BAL/F5LIFE

a2
(EE A0[= 2|4 068~0115)
LEALE

( )22l &= D-FSLFES| E 2.

-Ad43 g &
D-Ad44% D-A44CE . W
i
o0
ot &
AL L L } I
] _Jre
o8 |
LQLEARX| MY FF IX] (mm) PEAQX| F&E =0| (mm)
9EA9/ [0-ASLD, 60 D-F501 |D-G5L1 D851 .64 D—FSQD
Al | A D-J50] D-K59 - _ _ D-J5 _
Badt  (D-ps[] D-F59F |D-GSNTL Bokse. |P-AsD D-ASL) |p-Fsrw (D-A3LIC
Asac D-BSOW ¢y [D-GsCw [D-A59W | D-F5LF [D-FSNTL| |o-Gsnti ID-G39 | D-A44 D-A6L] [D-J58W D-G39C |D-A44C
Gase |D-B64 b-yaow |[D-KB9W b-ksow |D-K39 D-A59W |P=F5BAL Ip_k3gc
D-K39 D-G5BAL D-G5BAL D-F5LIF
K39C D-F5BAL |5_GsoF D-G59F D-F5NTL
fmi;”@ AlB|A|B|A|B|A|B|A|[B|A|B|A|B|A|B Hs Hs Hs |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs |Hw | Hs | Hw
40 |0|o0l05/01(35[15[65[45/ 2]0]4]2]105]85[115]9.5 37 | 71.5 | 81.5 385|315 38 |31.5| 73 | 69 | 81 | 69
50 |00 |05|0|35[1.5(65/45 2|0/ 4|2 [10585[115[9.5 42 | 76.5 | 86.5 | 42 |35.5| 42 |35.5(785| 77 |86.5| 77
63 |25/15/3 |2 |6 |5|9|8|45[35/6.5[55[13|12|14[13 49 | 83.5 | 93.5 [465|43 | 47|43 (855 91 935/ O
80 |6 |4 (65[45[9.5(7.5(45[125( 8 | 6 10| 8 [16.5[14.5[17.5[155| | 57.5 | 92 | 102 |s3.5|51 |53.5/ 51 | 94 107 [102]107
100 |7.5/6.5/ 8 | 7 |11 |10|14|13|9.5/8.5/11.5/105/18 |17 | 19|18 68 | 102.5| 112.5|61.5|57.5| 61 |57.5[ 104|121 | 112|121
332 ZSC



== .mzc CAZ2 Series

oo Aell/EFEH:
QEAQRX MH FE A(AERZF BH HEA|) A FHE 0]
<EIO|2E F&2&> LQEARIX| MY FF 2K (mm)
D-z701/z80% SEASR| D-Z701,780
D-Y59[ /Y69 1/Y7TP/YTPVE 24 DE_)Y\sng?’YYngVD
D-Y7OIWIY7TOWVE -Y7P, ;
RO =N D-P5DWL
D-Y7LIWV
=Hs S5 L D-Y7BAL
=2 40 35 15 3 1
1 50 3.5 1.5 3 1
J 63 6 5 5.5 4
= 1 80 9.5 75 9 7
100 11 10 10.5 9
LEAQIX| FEF =0| (mm)
QEAQIR| D-z70]
D-PSDWLE Al D-z80 D-Y69[]
SEAY R Dt;jf;’g' D-Y7PV D-P5DWL
D-v7BAL | D-Y70IWV
’%*7* E':'LH74 D-Y7[IW
sP= ) N\l Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
Akéictﬁ 40 30 | 30 | 30 | 30 [42.5]| 33
— 50 34 | 34 | 34 | 34 [465] 375
B 63 4 | 41 | 4| a1 | 52 | a3
80 495| 49 [49.5| 49 [58.5] 51.5
100 |56.5| 55.5 |57.5| 55.5 | 66 | 58.5
E=XF EH OI
oS —1 \AT
(mm)
2EAIX B e
40 50 63 80 100
D-z7[1, 280 8.5 7.5 9.5 9.5 10.5
D-A3[], A44, A3[IC, A44C
D-A5[], A6 9 10 11 11 11
D-B5[, B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y590], Y69, Y7P, Y7LV, YZCIW, Y7LIWV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 3.5 3.5 5 5 5
D-F50J, J501, F5LIW, J59W, F5BAL, F5NTL 4 4 4.5 45 45
D-F59F 5.5 5 55 55 55
D-G5[1, K59, G5LIW, K59W, G5BAL, GENTL, G59F 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C 9 9 10 10 11
D-P5DWL 4 4 4.5 4 4.5
®SAE Zoet 7| FEOR, BEE A2 ofddLCt.
(HRF =30%Hx)
Fo|gAol wat 3 Halsts HRIF YaLich
[ o= = = = = ey
| HABAEHO J|ME Mg 2EAQR 0|20 T ofgfe] L EARQR| F|RIt JHsEHLCE. I
1 AAISH AL Best Pneumatics @—P.21672 & X sHAA 2. 1
1 A = Aol% = 1
=T 2w UHE | = g 2o el E EuE| s = I
1 D—A53, A56 - D—F59, F5P, J59 - 1
1 D—A64, A67 AZHE@) 4= oo D—F59W, F5PW, J59W PR 1
1 Ef0]2E [D— 780 S M= D—F5BAL JzmE @) 8l yry 3aE |
1 D—A33C, A34C EHOlg ZAE = Ef0]2E[D—F5NTL Efoi =& | |
1 - D—A44C DINEFAF - D—Y69A, Y7PV, Y69B - 1
T D—B53, B54 = D—Y7NW, Y7PW, Y7B 2N HAA] 1
I D—B64 I=HE(E) - EESES] D—G39C, K39C Eod ZxE - 1
I = [D—B59W DM H A D-G59, G5P, K59 - 1
I D—A33,A34 Hold ZxE - D—G59W, G5PW, K59W oM EAA] 1
[ D-A44 DINEFE = wie |D—G5BAL D20 = (") Y BN g5L gaE ]
I == [D-G59F N T T gy |
1 D—G5NTL Efo| Eat 1
1 D—G39, K39 EEERE - 1
: H¥EHE QEAQAS Za| 910[0] BUE HET QUALICH ANSHAIBS P.2240S EE SHAAIR. ) :
L % Normal closed(NC=bXH) A LEAQIX(D-Y7G, YTHYE) = U222 MAMTt AISE2 @—P.22128 & X SHIAIL. J
ZS\VC 333

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




Oo&Elr /55 - 2=

CA2 W Series

@40, 50, 63, 80, 9100

Al

—

|

00k

INEIT=!

[=N—

CA2V_|\_/ II_ 5|O —1(|)O JIJ
AR CDA2W L | | 50 —100|JJ—Y7BW

T ToEAQR| X7} 7|5
F AR HA 2715 [} 22
S 174 2=+
- - 3 37H 'Z’XF
=B X|X|SHAl & =
TI—.—EL (&4 = Aym | ENYEE
T 2715 g=0/5 55 LEALIR|
L| =suszey oF T [2715] 2E=EA9AelS |
Eowl sl wo= AR ao BTE #NB 2EASIA WAL O ENAN
T ME Ed{UHS ’ HA 2o T e MAE AR,
= S *D-270], 780, Y591, Y69[1, Y782 2
T S ¢ EZ(0|ZY P60 BHELICE (B, 47|
Al _ 40] 40mm J1Ze A9l% 5% 270 2 Botf B
AMUE AEirf o] HA 50| 50mm it ot
= =
M LYRCZ QEAQR g2 A 63| 63mm AEIE I 7S
, =5k HzZoOX H2
2EASIX| B8 HAJIEE 2787} By s0mm s 2 g=iras
EILIC}. (0)CDA2WL40—100 100] 100mm wzox | J [U 2 EfEel
ELIAlO| == K L Bt 2l
27|15 ] Re oo L= Efzel
TN | NPT 4272 K e
_c 24 2715 U= T 2t
oo H2
Al2iIy AEZ29(mm) ¢ — e ':M e o Hiﬁ e
AMBHAFSS P.3352 £ SHIAD ><-Li ‘cj |27 | A= Loz
&Il-g 2 ﬁ?’li'/ii 2| X| FHofl CHE AFM|EH AL Best Pneumatics@—P.21672 &x SIMAIL.
" Fopd et QEALX| 2t | ¥z 7M Z0|(m)
= _ i ==
R sads | Y (N|ma@E) o AC Eojz= [ 05 [3s FAKIA  mg=es
= s A |®RO|@] =T
g 3M =
= - - z76 - - 2 -
= _ jiuﬂE (NPN’&,"%") 5V (] [ ] |C.9_|
z Bk 1oy 100V 773 o o0 - <20
5 g °d 24V 100V, 200V A54 o o0 - - LG
= | NCEANQEMEA) | JZHE - - A59W e (o - —
34 (NPN) Y59A ® @ 0O O _
- 3z
_ QzmE 34 (PNP) 24V |sv.12v Y7P ® 0 O O IC=l
o o oA - — | 100V, 200V J51 ® 0 O — B
A - 12V Y598 ® @ 0O O
= 34 (NPN) Y7NW ® @ O O =
g = , =2
2 gf;:_iﬁl) or | 34 (PNP) V.12V Y7PW e o0 o |°® 2130
= _ = viBW | @ (@O O | | PLC
& [URSBEBEREN| 4oy || 22 |2V 12V | 7 visA | - @0 O
x| |[HEE FARMEN) B 44 5V, 12V F59F ® (0[O O Jiciz
x| 2 =2xf
. - F5LF ® (@O O ~
P5DW - [ 3K J O
A54 *¥OEAS PHE QEAYRE F2MACE HUCH
A54L
A547

S0=Z YAM B A2 P.3338 EZ SHYA
22 Best Pneumatics@—P.22425 & X SIUA 2.

334 Zs\c




der
I

(MMt Aret—P.22555

BZ SHAIR)

ojof stairy/azs:=s - gz CAZ2W series

ALQF

ALESH| 27|

YA e

2Lt 1.5MPa

ZoALE 1.0MPa

E=PRPNE=Jeli= 0.08MPa

AIE DAE &5 *50~500mm/s

F9l2E U ARRAHRE et R

M ofof M

LIAFZ R} JIs 22

AEZ3 Z20]9] §18%} ~250%: 0" 251~750%" "

=1=3 EER (729

=2 x| X| Al V2, sUe FEY, EEX EUXE, MH ELAHE
HTH S QUS U, ASL0IUXILHOIMN AFS SHAAIR. ME P.242 &Z SHYA2.
HEZE AER T /osronz 28 #20| QAR 35 715 54 AS23H 3312 HE HIAL. ()

=y
=3
o2
o
=
Ve

FE HH(mm) BEZE AEZRT

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500

50-63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
80-100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700

eI NS AT 0|2 B AERTE FEMME ELCH
“XAL)| 2EMNT 84 5 HZL=0| R &
—XB6 | LI AEIT{(150°C)
—XC3 | ZEQA| BAQ| E= 7|15 Hzexo| zHA HasfER
—XC4 | 28 AT Fa J LY E BtEE 70°C
—XC5 | g AEIE(110°C) K e Bz #110°C
IAE 2E 2 MO L{EQ| A2 XHWERX JfHO £ F2 L O
=Nk AE|O1AZ = =
— A=< T
EI0|2E, M WH EIO|2E
X7 | e ol g 20 Az o O O
—XC14| E2iLIol 279] F=9IA B R i i i "
—XC15| E}0|2E Zo|e| i HEFH| |ZEMEHE [J [ ) [
—XC22| WZF 24 N7 1448 R0E [ J o [ J [ J
2AF 2|H|AS E 24t {22 Ho| A L2 RolE
X% sy Anjelzi Az = e e ®|*°
—XC28| ZWA| FZ S SS4002 =2 HZAst0] TUES] zexsx | @ | @ | @ | @
—XC35| AY ATa|E L4 #2245 F A4E CANRZ/EFH/ES HEES
SUs2Z P.3302 &HZ SHIAL.
XI2tT /o2l EUH(X EH
cEanz wxo e, Axts| o ETlERZE RS —
, g
AN AEEF == 1A (mm) 40 50 63 80 100
Axo J=s ‘fe*-?—ﬂl*'é%E 0.99 1.51 2.10 3.56 4.88
T -° 2 RE 1.05 1.58 2.18 3.76 5.16
DAIX|e] B2, MEIHo| F=A|X| HAlo| wat cuia mes |[2EUEEE [ 118 [ 178 [ 243 [ 423 | 587
EEE 5 Qe XA AEETJ} SB}EILICE E JlEme TeeTTe |#E= 1.24 | 1.80 | 2.51 4.43 | 6.15
5| ME| E2{LIIEH| A= FOoI5tA|7| HiRt il . X ge0E RS | 1.36 | 1.96 | 2.89 | 501 | 6.80
Lich. =S HEo 142 | 2.03 | 2.97 | 521 [ 7.08
(AN BF AFBI2 P 331 S & X BHAAIQ ) EaL|ola %‘-?—Ul"'é 72 1.35 1.99 2.90 5.11 7.16
< 2 RE 1.41 2.06 2.98 5.31 7.44
50AE23 pE = 20 ‘fe‘-?—ﬂl'ﬁq‘-zrﬂ 0.28 0.37 0.44 0.66 0.86
EURE] ST ETERe 0.35 | 0.47 | 055 | 0.89 | 1.15
. 18 HE 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
T R T oa 4= (m R 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
7| & g4 1 (0) CA2WLA0—100(H 48 ZEH, ¢40, 100%)
OJ|EHE-1.18(2US FEH, ¢40)
@S IEE0.28/50AE2 T
@4 AERT.{00AERT

1.18+0.28 X 100/50=1.74kg

LEALIR| FF It A AERT RLEARX|
FF S7/FEEH A ANXST FEHS= CA2A 2 =2/55 HEEL}

7 22 917 - 50|, SH Sl J|Et HE Q2R

St}

S =5

ZS\VC

335

MB1

CS1




CA2W series

SA=7HGERRAA) oo a2

20-CA2W [I=xIx

24 [@a][ seuE H 2==3 |5z

SA =7t

S ol20[Lt =
|

SAMES FH3
=]

S| ol 22| LS YK(etE

At

= ole Z2| 2at2no|

_‘>|_|
U

32 wx| s
2

?g
[SHEALLHISAH MEZ HE5HAM

XS A

=5 g=2c

Apic| £ L

940, ¢50, ¢63, ¢80, ¢100

A A2 1.0MPa
AKX Al 0.08MPa
M of|of 4

LIARRZ Hf 2t

*50~500mm/s

H2R7 A

Jl2Y, BuE FEY, Bux
ME EfUAE

(il

ogt

HREASIR F T It
*EROILIX|LY (A 2 P

2EE

24FZE)0IM AHE SHYA 2.

THEE
He 3 A H| 2
BECEL S RS
2 |MEf JE U205 2= | 2 LdF00|E
3 |DAE BE EtAZ ZE 32 =2
4 |o|AE L4205 &= EEL IS
S |FM Y s
6 |54 AYES F2
7 |FM e ol =]
8 |ElO|EE Eaz LA /U 3Z00|E
9 |2Hd A2zZgg8 g
10| A2 2N AA L B 3=2Mo|E
M|ERIZE HE 2 ZHH L =2
12|34 1fZ <o E nEEE047Zl M E
13|12 g NBR EH L7 =245 m
14| o A= i NBR (mm) 7|9 Efol S
15| FM e oy NBR o 40 MBW40—PS
16| a2l 85 JtA% NBR 50 MBW50—PS A7|H 5 9|
18|oA= 20 <o e 80 MBWS80—PS ol &Lk
19| 2= MO HE gy L =2 100 MBW100-PS

336

O
:



7|=8/CA2WB

oflo] MBIC)/EZ

s2= .z CA2W Series

G 2P
oM E KA 1/ (Rc,NPT,G)
b D_TM W
M T T
=i ——— -
L \ - :
e —
Hi —H-———-—
AL F H =
A KL|IEL N
H S+AEZ3
ZZ+2AEET
. — —
| - — — [
9. 4 |f 9| 4|f flo+rEz3|9
h+{ h+/ S+AEZE3 h+ ) +A2EE3
77+ ) +2AE23 Z7+2 ) +2AEZ3F
rougl 2s=3wdmm) | | gl ey [oe| D | E|F | G | H J K |KA| M| MM
(mm) |[azexgeluzox sxy - 1| !
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25| 6 | 14 | 11 | M14x1.5
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 11 | M18x1.5
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |miox1.25] 7 | 18 | 14 | mi8x1.5
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [mi2x1.75| 10 | 22 | 17 [ m22x15
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 [116] 41 | 92 [ 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [ miex1.75] 10 | 26 | 17 [ m26x1.5
oUW | S HZ2X gl HEFZE SaliiE=) (&=)
(mm) Hlzz| e ] f|h ) 7z | 2z
40 | '/, | 84 | 51 | 186 | 43 |11.2] 59 | /. AE=3 | 194 | 202
50 | % | 90 | 58 | 206 | 52 |11.2| 66 | LAEZ3 | 214 | 222
63 | % | 98 | 58 | 214 | 52 |11.2]| 66 | L.AE=A | 222 | 230
80 | ' | 116 ] 71 | 258 | 65 |12.5| 80 | LAEZ3 | 267 | 276
100 | '/, | 126 | 72 | 270 | 65 |14.0] 81 | .2E=3 | 279 | 288
=4isF ZE/CA2WL
S+AEZ3 H+AEZ3
2P GIF. K
/(Rc,NPT,G) %
pmRM He
T 0
- | 550
(]
S = r @ — - — —@&—1—-—
- 4- 9LD
: el
i =
9. ¢ |f N LS+AEZ3 I A o
h+ ¢ ZZ+2AEZT
77+ ) +2AEZ23
Eod| AERIHEL{(mm)
(mm)_ eorgslasexog A |AL|[0B|Bi|0OC| D | E [ F |G |H J K |KA|LD|LH|[LS|LT
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25| 6 | 14 | 9 | 40 |138] 3.2
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 [ 10 | 17 | 11 [ m8x1.25| 7 [ 18 | 9 | 45 [144] 3.2
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | mMiox1.25| 7 | 18 |11.5| 50 |166 | 3.2
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 [102 ] 32 [ 78 | 25 [ 52 | 14 | 21 | 13 [ mi2x1.75 | 10 | 22 [13.5] 65 [204] 4.5
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | miex1.75| 10 | 26 [13.5] 75 [212] 6.0
=847 FEEEE) HE2X HAHEHE) (=)
m) |WX(Y ] MM NP IS I XTI YT H]zz[ e[ f [h ! 2z | 2z
40 | 42 | 70 [ Miax15 | 27 | s | 84 | 27 | 13 | 51 | 186 | 43 [11.2] 59 | uaE=3 | 104 | 202
50 | 50 | 80 | M18x1.5 | 30 | % | 90 | 27 | 13 | 58 | 206 | 52 |11.2] 66 | LAEZ3 | 214 | 222
63 | 59 | 93 | M18x15 | 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 | 214 | 52 |11.2] 66 | .AE23 | 222 | 230
80 | 76 | 116 | M22x1.5 | 37 | . |116] 44 | 16 | 71 | 258 | 65 [12.5] 80 | u2aE=3 | 267 | 276
100 | 92 [ 133 | M26x1.5 | 40 | '&. | 126 | 43 | 17 | 72 | 270 | 65 |14.0] 81 | uaE23 | 279 | 288
ZS\VC 331




CA2W series

E2EE= ZaX|Y/CA2WF
2-P
G (Rc,NPT,G) G M
ﬂ 2-FH WS
\Hl T
et o
— | | hSt
S5 SR | & _ SN 7" N v B
Hy B
o, 2| f AL
h+ ¢ A KIFTL N N K
77+ ) +2AEZ23 H S+AEZ3 H+AEZ3
ZZ+2AE23
(mm)
E= A | AEZ3 HR|(mm)
(nm) [gesrgazex ox A |AL| B |B|B:|OC| D | E |FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | H: J K
40 | ~500|20~500 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 9.0 | 12 | 80 | 42 | 100 | 60 | 15 | 8 | M8X1.25| 6
50 | ~600|20~600 | 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 | 70 | 17 | 11 | M8Xx1.25 | 7
63 | ~600| 20~600 | 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |[11.5| 15 | 105 | 59 | 130 | 86 | 17 | 11 | M10x1.25| 7
80 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 119 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 [13.5| 18 | 130 | 76 | 160 [ 102 | 21 | 13 | Mi12x1.75| 10
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 133|116 | 41 | 92 | 30 | 52 |13.5| 18 | 150 | 92 | 180 [ 116 | 21 | 16 | M12x1.75| 10
= L3 gzexgls HEQX HA(HZ) (FZ) 00| 2Bl H2E 23
(om) [KA|M | MM NP1 S A Tzz[d e f [n ¢ [ zz | zz 9=TZEussicqas
S ERE HWERZ T
40 14 | 11 [ M14x15] 27 | /s | 84 | 51 | 186 | 52 | 43 | 15 | 59 | LAEERH | 194 | 202 27 QA geC 2 1HS
50 18 | 11 | M18x15| 30 | % | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 | 15 | 66 | L.AER3 | 214 | 222 IS SHHAL.
63 18 | 14 | M18x15| 31 | % | 98 | 58 | 214 | 58 | 52 [17.5| 66 | W\AEZF | 222 | 230
80 | 22 | 17 |M22x15| 37 | /o | 116 | 71 | 258 | 80 | 65 |21.5| 80 | 'LAEZA | 267 | 276
100 | 26 | 17 |M26x15| 40 | '/, | 126 | 72 | 270 | 80 | 65 |21.5| 81 | 'L, AEZEA | 279 | 288
ME Eg{LAHAS/CA2WT
Z+1/220EZF
. o_Pp 2HE KA
e S /(Rc,NPT.G) G ot By
2-FM W
. 47—3— o MM
== - = — 9 /ﬁ 3
— | ‘ S >-r:‘\”f
¥ N Z —
R =t ﬁé @ % T E AT B
= = — - —+ 1 H
9 e AL
h+ ¢ N 1T N _|E K- A
727+ ) +2AEZ3 H S+AEZ3 H+AEZ3
ZZ+2AEZ2T
(mm)
sy | 2E23 H(mm)
(mm) [Azexgelzex oa A |AL|OB|B:|OC| D | E | F |G J K MM N | P |S
40 ~500 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | M8x1.25 | 6 | M14x1.5 |27 | Y/, | 84
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | M8x1.25 | 7 | M18x1.5 | 30 | % | 90
63 ~600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | M10x1.25 | 7 | M18x1.5 | 31 | % | 98
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 |102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | Mi2x1.75 | 10 | M22x1.5 | 37 | '/, | 116
100 ~750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | Mi12x1.75 | 10 | M26x1.5 | 40 | '/» | 126
2 U W2Lx otg W2SR SE(H %) (&%)
(mm) | TDE8 | TT I TX Y T2 =2 =7 T e [ f | h ; Z zz| z | 2z
40 159%% | 22 | 85 | 62 [ 117 | 51 | 93 | 186 | 43 |11.2| 59 | ".2AE=Z3 | 101 | 194 | 101 | 202
50 152502 | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 206 | 52 |11.2| 66 | 4AEZA | 111 | 214 | 111 | 222
63 18299% | 28 | 110 | 90 [ 148 | 58 | 107 | 214 | 52 |11.2| 66 | 'LAERT | 115 | 222 | 115 | 230
80 257934 | 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 258 | 65 |12.5| 80 | 'hAEZ3 | 138 | 267 | 138 | 276
100 252954 | 40 [ 162 | 130 | 214 | 72 | 135|270 | 65 |14.0| 81 | L.AEZA | 144 | 279 | 144 | 288
338 ZS\NC



HoEEH/5S

CAZ2K series

940, 50, 963

00I'

ALFEA|2H

2L 3|MAXS

B c-o

QEALR 2& CDA2K

40

200

||

40

200

Y7/BW

loergx| %7171
REALIX| "—‘. 27|35 |27 2=
- S |14 2=}
2= sHdns 3 ok =a
TI_I?I_XIXI I n n7H _l?i_i_‘[.
23 -
2 éufg'fn"g; LEALIX| FF
oo T —O = =
F iEé %'E_Hxlgé _?7_:;_253[ %Eﬁildjlgi_ of l
S T= =i rs HEE QEALIR HAL O EOlA
o sl=s SUiXg T e
C | 14 ZHH[AH «D—2701,280,Y59(1, Y691, Y78
D | 24 ZauAd s TR0 XY 2250 SHELICE
T | MEH ExUHE (B, 471 7189 A9A| 7 378 £
2l =517} =
=Lz 2 £5t7t GLict)
ILELIAIC =2 ¢ - -
40] 40mm zE W_ | &7 ARl 71715
50| 50mm 27|5| Rc oIy ==
o BATT
63| 63mm 'I_;l'\:l NCF;T HEZLX 3 (2= Efzal
RIALy R AlBic o] A K | uezel
E~C VT A= 4
A Ao Z REAQIR g0 AL, 75 N FHUZ
2EARIX SRS BAV|2E 27120t w27H0l4 A B0 YnMeoR
ElLict. (o) CDA2KL40—100 XAl SHIA 2.
AR AEZ3(mm) ¢
AN B Af@% 3408 EXE sHA .
ME QEAQX|/o=A9ix| /ol cist Mt ALLS Best Pneumatics@—~P.21678 &7 SHIAIL.
E ot et QEALIR] FH | *2|JM 20|(m)
z8| s47s | AR N|weeE) O AC efoiz= | 05 [ 3]s FASN =gt
7= |5 3= |#R|0|@] =
= 3M =
| - - z76 - - =2 -
5 _ Q=oe | [(NPNEE) o bl s Icel
z B 1oy 100V 773 e o0 - 20|
gl = 2M 24V 100V, 200V A54 o o e - - F?LC
x| NHEAQRMEA) | JZMHE - - A59W ® o - -
34 (NPN Y59A ® 0 O @) _
- 3=
) — 34 (PNp)| 24V |8V 12V = e o 0 o |c=
o = o - — [ 100v, 200v J51 e @O - B
X = 12V Y598 e @0 O
= 3M (NPN) Y7NW ® 00 O -
= e 2
2| mpEn . [38Pne) 5V, 12V view | @ [®[0] o |°¥F  aao
= i - " oav | 1oy B Y7BW ® | O| O B PLC
& [UrHBEERHEA]| oy |~ | 20 viBA | - |®@|0] O
x| | DTEY 2HEMEN) - 5V, 12V F59F ® (@0 O Jicaz
— F5LF ® 0 O O N
P5DW - le]®] O
*El=M 2ol 715 (o) A54 #OEAS 2N SEARAE F2MMO= UL,
(oll)A54L
(o)A54Z
é | AR ZIE ool M & Jtset LEALIX| L oD 2 At Alet2 P.3338 &X& stiA2.
zz|20|0f 2UH F& EEA"I X|ofl CHEF M S AL P.22425E E X SHYAI2.

339

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CAZ2K series

23|M Y=/+0.5°
EZ MEICe 32 S X4
EAI7|E

A+t

ALE S =7
HE U 1.5MPa
|0 A2 1.0MPa
AKX A2 0.05MPa
T2 Y MNERA2E FREAQR 8 -10~70°C LEAYX| 22 -10~60°C
AL O|AE £ *50~500mm/s
M ofof M
LtAL 3R} JIs2&
AERZ3 0|2 §EXRt ~250st: *}°, 251~600st: "}
EE E3M 3= +0.5°
52 3N EQT 0.44N - mo| &t
=59 SL2(F=7)
J|2Y, SUS FEY, 2CX ZAUX|F,
F| XX A S| =X ETXE, 14 SH| A, 244 EHH| A,
M EUAE
MO SZ U2 W, *ELNUEXIU(ME P.24 EHXE)0IM AR SHIA L.

HEZE AEZ T /osrgsz 2ars 490 Q5 AR 55 Jhs 24 AE2 I PI3IT S AT SHIAIL.

FE LHE(mm) EZE AEZ3(mm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500%
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*
AT| 0|29l ZEZHAEZA L HME Jts g
KHEANS AEZFE A= Z20= HAIZ 29 sHHA 2.

(kg)
FE L& (mm) 40 50 63
er 7129 0.88 1.32 1.91
Yode| menim g nes
SWET (Mt AR P.22558 BF SHAlR) JEEY | EUXY 1.25 1.77 2.70
EA7|3 At/g 14 2 A 1.1 1.66 2.54
—XALl| 2EMCH A WA 24 ZajH|AH 1.15 1.75 2.70
oy | EIOIRE, RH e Eo|2E ELHE 1.24 1.80 2.71
HE S°| MZ& AH|lgAaz 50AEZICtETtE2¢ 0.20 0.25 0.30
—XC8 | 7tHEy MBIL/NMA XY sago 1442 0.23 0.26 0.26
—XC9 | 7tHEy MRIL/SX =X 24F L 2 (H 25 0.37 0.43 0.43
—XCll) 7 ¥y Melf/HEEY A A+ (0f]) CA2KL40—100 o i
—XC1a| E2iuel 2ol FwelA B g s T=ged0)
—XC15| Efo|2E Zo|e| #A @42 AEZT 1008t
oA ZPH|AR T, 24 {2 L HI9| 1.07+0.20x100/50=1.47kg
X Sy Anjozaz
—XC28| ZaK| MRS SS4000= W0 ZHES HEL= E
7|5 8 =9 xo| A ERETE
J Lt = Btz 70°C
K L EfZ 2 #110°C
Q ¥HUZ LR JHHO £ F2 LTt
SEASIF FE IS HA AERT, QEALR K FE 2UK - £0|, ST AL, T|E} N 2EA9|
LQEALQIX A& ZI/REZH U X|XZF FEHSE CA2MZX/EE BHECS SUFH|Ct

340

| QEAQIX| £A0| Z 3|2 JH5H 2la AERS

Aze

DAIXI| BF, MBICIO| SAIX YA et FEE & AU FA ASZIT} HAFLCH
S| ME| E2{LIQIEO| ZRE FOISHAI7| BIZILICE (MNSH A2 P.331 2 BZ stiAI2)

& S\NC




ofjo{&EH /=

SAS7I oo A EIH

20—CA2K [HEAIN 84| §EUZ H 223 |F7pI3]

SH=7t
S/ 0| 20|Lt 24 A S2Z Qlsh Hef 22t220| TS LA 5
%HEIOWLPHIEN A= HEAA

S MES s LA
Sl ol 22| S UX|TErY
AR
HE YA s5sH=EE
AN Re UF $40, ¢50, ¢63
A0 A2 etE 1MPa
M MEeE 0.05MPa
4 oo F4
ME IAE &5 *50~500mm/s
) N Jl2Y Zdist ZEY ZEX ZX|Y
= Al — S, [= R} S = = S
FERIX B4 SE= SRS, 14 Sau[AF,
24 SHIAE, WE ER{ LAY
FOILR| (M2 P24 HE)LHOIM AL SHIAI2
XEEA RIA FF Jts
IEE
I

=:.zc singxy CAZK Series

AMZE IHE Fo|Aret

FALZBIAI7] F0ll BEEA] 2K| SHIAIR.
OFxAte| Zo|Lt BE FO|AISI2 ME49~558 AHE

l.----

._ﬁHéAle TN ZO|ALEI2 P.3182 &X SIAAIL.

| AtgAo| Zo |
X0
T

DAE ZE0| 3N EQFTJ ZEX]| REF SHAIL.
@2 HYR JI0|E7F HE S 2| ™LA H=7F HE UL

£8 IAE ZS HE LARO| IS8 HFR Hols IAE 2c
Jh BER BTE HEIUS SOIE Fo| 2= U Hzo=
L2 228 AU E FONA L.

o, MZ ELA7t HWYR Jto|=of HaX YES HZ SHY

25l / W3 |

ORE S W3E i= FAZ 22| SIMAIR.
2 jd2 =EE AX[of met o] F40] Y IhsF0| U=
o= uetg fjofl = AR 22| SHHAIR
@EF|MYX| 710| =8 WESHA| OHYAI 2.
S|HYX| JI0|E= LU ALEE WEtsts BRE FHH Assly

E WESHYAL.

£
¢ e
AHEE
HS 3 NS =[] HS | RS =]
1 | 2E HH UZ0|E &2 H et =& 17 | 4 g 24 AUZ0|g &=
BEEEL YEnECopiAE | HEE £ 18 | =M 2 S Ef
3 |dgg R a20|seE ZZE YE0i0|E 19 | 2E oz NBR
4 |OAE BE EAY A IAE =2 20 | 2= iy NBR
5 | OAE UZ0|EE=E JZM0|E 21 | M e o NBR
6 | =43 A oro1ziA EEEENE 22 | AlEiD &5 JpA% NBR
7 | M2 B LA ZIRH Ol I ZM0|E 23 | | AE JIAZH NBR O—-Ring
BEEELERE ~ZE2 24| 2 MotOE orol A 04 =2
REREE 2z Uz =3
10 | Et0|2E 844 UM RUAZOOE psmm
12| ZWAE GE oro1zin EEELNE 20 CAZKAO—PS | aplmiso
13 | AuHE AZYEY
50 CA2K50—PS ®@@It
14 | AZE QN M SL IAZM0IE 63 CAZKB3—PS HEZ 50| Y&L|C}.
15| EfOI2= HE SIS Ha =3 HIZNES BOORIIMEI ED2 2t 5o fHo| F2HEE 52 sHA2.
16 | Hoig X

O

SVC

CJ1

we_

MB1

CS1



CAZ2K series

71=8/CA2KB

i 2-P
HIR= [E .G, /(Rc.NPT,G) G
2-24 Ws
: =5 e R15 —
. | 1
8 - = Lol ———Jo-
9 4
h+ Fl. N N
ZZ+ | +AEZ3 H S+4AEZ3 M B
ZZ+AEZ3
(mm)
EQ A | AERIHR(mm)

(mm) [zoxgslMzox o A AL (OB | B. |OC| D E F G Hi J KA | M MM

40 ~500 20~500 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8x1.25 | 14 11 M14X1.5

50 ~600 20~600 85 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8x1.25 | 18 11 M18X%1.5

63 ~600 20~600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10x1.25 | 18 14 M18X%1.5

g2 | P S HELX S HZ X Sxb
(mm) H|zZz | e f h ) 7z

40 27 Y, 84 51 146 | 43 |[11.2] 59 | 'hAER3 | 154

50 30 */s 90 58 | 159 | 52 |11.2| 66 | '/.2EE3 | 167

63 31 3/s 98 58 | 170 | 52 |11.2| 66 | '/«2EE3 | 178

FHEXA HAME YR = HEY/ IS

HELel SYUX|+ 0|22 P.324~328

EHZE SHAA L.

342

o
:



OO EIE/Z2E 2MEX], S5 LZEEY

CA2KW series

940, 50, 963

S{ Al T A|H}EH P
c:>| —|_|_|_AI ol' = CJ1
CA2KW [L]40[ H200 EF
TT T T 1 [ cJ2
AO H — _—
CI=ESEWNEE CDA2KW (L (140 200 Y7/BW CM2
LQEAQIX| It 7|
I S TABIEE CG1
QEA|x| 22t Tles —
s [ =s=
2T 3|FUK[E 3 |o e MB
o _ n n7l BEH —
==Y SEALR| MB1
F| 2 XIX| A [2715] e=A9xigls | r—
B U= HEEB 2QEAQX HAI2 Of2f HOl|A
L| =gy rcy 43 SN2, -
= Zaix| = *D-2701,780, Y5901, Y69, Y78 2
Fl ==52dX8 s ER(0| X8 22 5H0] SHELICH CS1
G| == SHNY (471 7150] A9IR| 2% 270 = —
T | A EHLAE g Zoiot ELICH)
AP LY AL Al2IE o] SAl FE UWZHe AEIE F7H IS
XA LY & o AQIR| o2 A 401 40mm T4 1= g% 74
(il e e o 50| 50mm g= N EREE
RLEAQX BFRO BEAV|ZE= RIIET} 63 63mm
ELICt (o) CDA2KWL40—-100
ZELINL| BEF ¢
2718 | Rc
TN | NPT
TF G
Al AEZF(mm) ¢
AMIBEAFSES P.344S B E SHIAIS.
ME QEALX|/osAgx| Wl it AMBH AZFS P21672 HE SHIAIL.
= 2517 o QEASIR B4 | #2| 1M Z0|(m)
L CA _ o =
8| saas | T |A|maeE) o AC etoiz= |05 [3]5 FAZIN  mgeet
S = (713 [L) @) =
5 3 ~ | sv - 276 ) - |icaz| -
= _ QzmE (NPNAE)
= S 1oy 100V 73 e o0 - <30
§| = 2M 24V 100V, 200V A54 [ K 3K ) - - F?LC
x| JZME - - A59W [ ] o - -
3 (NPN) Y59A ® (0O O =
Qzne as(prp)| 24V V1Y Y7P e @ 0| o |°®=
. = » — | = [1o0ov,200v 51 e (@O - -
T = 1oV Y598 ® (@O O
e 34 (NPN Y7NW ® (/0| O =
o o 35 (PNP 1y view | @ (@0 o ¥ a2y
E iy Y7BW ® 0 O O PLC
g [HEg B0 | 5o |©] 22| 2V |12 vieA | - (@O O | -
7 [HEE 2HRYEA) - " 5V, 12V F59F ® (@O O Jca=
KTHEH 22 atchd =
(DA FEA) (NPN) - F5LF ® 0O O 3
LHZRP A FA]) on P5DW - e|®] O
®2|=M 40| 7[E  0.5m- e EFES (0)A54 ®OEAS 2HA QEASX = Z2MMO2 SL|Ct
My L (o) A54L
B ceeeeeeenne d (o)AB4Z
AT A E OO0 HE IS5t LEAR(X T USSR MASHAIE2 P.3338 &I otiA2.
Z2/0}0[0] ZUE £E 2 EASIX|Of Cfst AbM B AFBIS P.02428 EE SHUAIL.

343



CA2KW series

28| Mz/+0.5°
HZE M2ibet 3RE 52

Z2|A AR

(AMIEE Atet—>P.22558 &= SHYAIR)

Rl

Aret

ALE Al 37|

23 Uy 1.5MPa

Z ArEH 1.0MPa

2| X At2etE 0.08MPa

Fe2E Y MASRA2E FQEALR S —10~70°C RLEALX 22 -10~60°C

A8 TAE &5

*50~500mm/s

M oflof FM
LEAL 2 Xt JIs22
£E23 02| S8R ~250st: *)° , 251~600st: )"
2EE E3|M ME +0.5°
52 3 23 0.44N - mo|3}
2% SLQ(R2])
- JEY, Y FEY 2O ZUAY
x| = Al =3, , s
HEAA B4 SIES ZaNX| S, MIE| ERLIH
MO S AS . *SAOUALY(ME P.24EE)0IM AL SHIAI 2.
EZE AE RO /osrgxs 22 #90|= Q5 AR 35t A AER T PIJT SH AT SHIAIQ,
8 YA (mm) E&E AEZ3(mm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500%
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*

#47] 0|29l B2 AEZAE AR JbS BTt
HEA S AERAE HE F20IE DAZ B9 SHIAS.

BEAN7|E NV ES
EI0|2E, M W EI0|2E —
_ : : = ot=gly E
X7 | ue so ma 2neiEaz 2gH/250s 78
—XC14| EB{LIY 279| | 5e|X| HA (kg)
—XC15| Efo|ZE Zlo|e| A FE L (mm) 40 50 63
—XC28| ZHX| YA S SS4002 2 HZ510] ZHES EE 1.01 1.54 217
Eme | SUEFEE 1.20 1.76 2.50
ZaHx| S 1.38 1.99 2.96
EEREE] 1.37 2.02 2.97
50AERIAY Z7IRZ 0.27 0.36 0.42
aezn INEE 0.23 0.26 0.26
e oM 4 2 (1 25 0.37 0.43 0.43
2| -AHEE (o)) 2 2 CA2KWL40—-100
@I FRE1.20(5LE TEH ¢40)
O@SItAZE 0.27/502E23
Q@AZH AEET - 1002EE23
1.20+0.27 X 100/50=1.74kg
QEAIX| FR IS F A AERT, QEALIR| M 3|2 9|%| - =0|, SRHHS| J|E} MB QEALR|,
QEAQX FRIT/LEEH U XX 2T LEEHS CA2AEX/2E HECQF 2L
o (o]
HZ L= A&
’ CAZKWAZ| X0l 92 @% 2t AT TS50 2 AN S AFSIR B e 29| HigfLCt,
| QEAIR S| P FH IS A4 AERST
AF2
T—
DASIK|S] B8, A2iCio| 2|SKIK| YAlo| m2t FRE & s Aa AERIV} SRR
E35] ME| ER{LAIHO| A FO| SHIAIR. (MM AR P.331 S X sHIAI2)
344




Olo{ARIH/2E 3| XX,

SAH=7I ol &ElH

20— CAZKW FERIA 84| S2UE H 223 |[37p13]

SAH=7t

S/ 0| 20|Lt 24 A| S2Z QloH Hef 22f22H0| s LAl 5
SAMEE FHsH LA M2[SHALEHISH MEZ HFAIA
S 0| 22| whiS EX|EHERY.

AreS

S Al =5 YEE

ARG S5 U4 $40, 50, 63

Z ArE U™ 1.0MPa

ESPSIPN =gl 0.08MPa

M oflo] M

AN DAE &5 *50~500mm/s

HERIK| YA AER Zuiny an saibiy

*EL0 LKLY (M2 P.24RIE)0M AR SHYAI2. %QEAQIR %5 Jts

P

IEE

ORONONO)

HLE -0
1 OoO'O

z= CA2KW series

we_
MBL

CS1

[ _ _‘@ - N E - -
|
- ReEs o - — r -
—.id T Lﬂ;
@ 9 @3
THEE
H= 33 A H[ XD
1 | EE 7HA LE0|E = HEE =5
2 | 2= 7B UTA|E TOFHAE HEE =F
3 | Mg RE YR0EE= ZE YF00E
4 [mAE 2EA B 33 38 =3
5 |WAE 2CEB ey 3z 3 =2
6 | IAE YR0aE= J=ZHolE
7 | FME 2 Z Ol FZM0IE
8 | EMYR|Jlo|= R E
9 | &4 AEs F=
10| #MEs e Al ==
11 | Eo|2= Etag W4 7L I ZHOIE
12| 184 Az Y
13 | 2= 9y 2 L IZM0[E
14 | EPO|Z=EHE 2 Z U =3
15 | FM i £ UR0|EES
16 | M oz k=
17 | 2= TiZA NBR WEEZOiZ ME
18 | 2cmiZB NBR 72 UE(mm) F2HE HWe
19 | IAE Y NBR 40 CA2KW40-PS A7 S O
20 | #H 25 I NBR 50 CA2KW50-PS ®O BB @O
21 | MEIC FEIIAA NBR 63 CA2KW63—PS MNEZ Z[] JELICH
22 | SR IR NBR 0d *WZMES BOBBO0 M7 52 2 52 LHo] F2HEE FE 5
23 [ 2EMEtE oot Ay Uz =3 axe.

N

SVC

345



CA2KW series

7123 /CA2KWB
M 2-P G_M
o=
R KA mcéﬂgée')ﬂeﬂz 2HE KA
MM — — MM
— 4 - ‘—,L———————‘i‘ -
N = N = 7
el Fe ¢ ——— o — g g
K *_:’7"_'_'_'_' — Iy
AL AL
A F|. N N |F K. A
H S+trEZ3 HtrEzZ3
ZZ+22E23
(mm)
E=A(mm) |AEZAHA(mm)| A |AL|JB| B1 [[IC| D | E F| G |H: J) K |KA| M MM N P|S|H| ZZ
40 ~500 30|27 |60| 22|44 |16 |32 |10 |15 | 8 |M8%x1.25| 6 |14 |11 |M14x1.5|27 | /.| 84|51 | 186
50 ~600 35 (32|70 |27 | 52|20 |40 |10 [ 17 | 11 | M8Xx1.25| 7 | 18 | 11 | M18X1.5| 30 | % | 90 | 58 | 206
63 ~600 35132 |85|27 |64 |20 |40 |10 [ 17 [ 11 [MIOX1.25| 7 | 18 | 14 | M18X1.5| 31 | %/s | 98 | 58 | 214

HERIK HAE QRIS

rr
FH

M4
(0]

d/ =53 Y=o UK 0|EZ2P.337, 338 = &XE SIMAIL.

346

O
:



O[O0 & 2l /A 0

CAZ2

At
=

Q) Series

gt

@40, 50, 63, 80, 9100

Al

—

09k

el

HfeH
o -

Al

B cAo

40

150

= nE) CDA2

I

40

-
150 F

Y/BW

o s li‘?ﬁ-‘;’-lil FIt71&
LEAQIX| 2& 2|5 |7) A
S |17h 2%
FEXIA| HAle 3 g :X:
B 7|2 XOHE Ef n_In7f 2=
L | =usrxed 5 RHE! REALIX|
F| 255 =2ing S715]  o=ns & [2215] ==2978s |
G | Jd=s SHNE = HES HEE QEAQX HAL Ofef Eo A
C | 14 Zau~Y = = CERICIES
D 2 Zan A5 REESUA THA SRS «D-Z27(], 780, Y5907, Y69, Y7(I& 2
& ~8 H = 27t Ui (0| 58 £E)5H0) BSHELICE
T | NE EHUAY SYURTE (2, 471 7159 A9I%| 3% 37U =
— T=2 dxjopar wpgr® B0 ELUD)
= 40| 40mm
AMUE HEIHo] HA 50| 50mm FT A==k
XA LjEO 2 9 E A9 gloo He, 63| 63mm B E=5 1A
PEAQX EFRO| BEAZ|z= 27|57t 80| 80mm 'AIEIEI Eﬁ(mm)
EUCh (0l)CDA2BQ40-100 100 100mm APMIBH AFSHS P 3482 £ X BIAIAS.
ZELIMS BF ¢
£I7|S| Rc
TN | NPT
TF G
HE LQLEALRX|/2=A91x ol thet SHIE ALY P2167S BE SHIAL.
e |E Tt e QEALR FH | *¥2|3M 20](m)
8| s4as | TR |A|maeEE) o AC Eol== 05 T35 FAK  mgest
= 2 (#212) | ()| @) =7
Py 3 N
g ee | lnenzE - | sv - 276 °o |0 icslz| -
=2 B 1oV 100V 773 o o0 - <3o]
e 2| od 24v 100V, 200V A54 o (0|0 - - hLC
Al | HUEARMEAN) [DZ0E - - ABOW o o | -
34 (NPN) Y59A ® @ O O ,
- 3z
_ Q=mE 34 (PNP) 24V oV 12V Y7P ® 0 O o _|'c®
o - oud - — [ 100V, 200V J51 ® @ O - _
X = 12V Y598 ® /0| O
S 34 (NPN) Y7NW ® O] O =
- FI=E: 5V, 12v Ic3|=
© (EAl”__-Ei\Il) % 3M (PNP Y7PW ® @ O @) 5 EE]
E B z N oy | 12v ~ Y7BW ® /0| O ~ PLC
S Y4 BNZRMEN) =L 2 Y7BA - |le]lo] ©
2 ccole Ll 2H E -
x| | NHEZ FHYEN) 5V, 12V F59F ® @O O |Ic3Z
REHEE 22 Lachd
(OMEA) - F5LF ® (O O _
LHZ XA QM EA) P5DW - |®® O
#e|EN 20| 7|5 (0)A54 HOEAO 2 QEACIRE F2MNOR S
(oll)AB4L HOKRE LHE ¢40, ¢5001= D-PSDWE 2 # % £7t7t ELICH
(0il)A547
-7 AMTIE o0l HE ISt LEALXZL A2 D2 MM e Alet2 P.3572 EE SHIAI2.
T2]910[0f 2UE BE 2 EATIA0 LB AM B ATEIE P.22428 EA SHIAS
347

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2[ 1@ series

LAES HEAME0| A HAE

=

O0{AZIZM XHoz R

KO wso| N

YWM SOl AHSStE A= AL 20| BHE Ue ZEO| M T 7Hetst
CHI | TN 2 2 S A 2.

kl
o
il
H
Im
rir

2E | EEOIM JL5t0] ALBSHE Z R K OME BB BEIY (ABA®)

SIS 7 EE0IA THU5t0f A St Z R XOFE W FEY (A8 ®)
UZ BT Q0| O3 WAE BEJF SNY M MW, FHYHM B KOHE
g siLiCh

Art

IHE U S=
BA 7|2 MOpE Wat BHE WS (MOIE WEto| MES EE SHAR.)
ALE FH =7
J HI et 1.05MPa
| [ 2 7 AtR et 0.7MPa
A|X A2 0.01MPa
order T2 I MEBRA2E ¢ LQEALQIR g -10°C~70°C LEALQX| & -10°C~60°C
FEME ALY 38 Sz 0.51/min (ANR)
(ALMISH AFEE—P.22558 &I SHMAI2.) M 9=
BEANI|IZ At/ & LA 3K} JIS 22
—XALl| 2EMCH &4 w1 s ELR(2IR)
—XC3 | ZELIX| 2Ale| E4 J2E, BUs FEY, 2 ZUNE,
—XC14| EB{L|2 22| F|H2|X| HZ FIFRIR G4 S|E% ZUAH, 14 SH|AH, 24 S2fH| A
MIE| E2qLIOI
N - - o 52 le A,
QEASIX| REo| AL, 3T s |
A AERT HE AEEFH

AZFo

T

OARARIS BF, H2H FHEX|X| Ao mat
FFe = e 2a AERII HEHEL L
S35| ME EE{U A 2= F2| SHHAIL.
(SMIBH AFR2 P.355 2 X SHIA )

HU 4

.I

348

FE LHE(mm) BEZE AEZ3(mm)

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400,
450, 500
50. 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400,
’ 450, 500, 600

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400,

80, 100 450, 500, 600, 700

®A7| 0|29l Bt AEZA L HZ Jts gt
HI| AERT HRIE HE 420= SAE 22 sHYA2.

H=H AT
T s
; _ e — o, 2E2 | 522 AL oM M
= B x| x| & Al Jme|lzey| BE5 | HE5 | 1 | oo | HH
HENN S VIESIFE8 iy | zoma a2 fza Az oo
= AMC E
E—E—QHIE ._‘|._H—‘|__ [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
Samrzd - | - | - | - | - -

[ J
OIE| @ [ J [ J [ J [ J (] (]
([ ]




oojarzicy/xotas CA21 1Q) Series

— —_ - H E;
AgH/UZF05 FE(EH BE) AXZ E5HA
(kg)
S5 L4 (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 S5 UH (mm) 40 50 63 80 100
o 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87 <ZustEEs  [CA2-L04[CA2—L05|CA2-L06]CA2—L08|CA2-L10
- (0.94) | (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07) ZAXH CA2—F04{CA2-F05|CA2—F06|CA2-F08|CA2—F10
sysmey | 008 | 158 ) 2.34 1 415 ) 5.86 14 23| AS  |CA2—C04{CA2-CO5|CA2—C06|CA2—C08|CA2—C10
(1'122) (1'212) (g'gg) (jg? (g'gg) <xp4F 2] A8 [CA2—D04/CA2—D05|/CA2—D06|lcA2—D08[cA2-D10
=24xE : : : : : #Sus FEF ool FeAl HET 10D SHE 02 FE SN
S (1.30) | (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99) HoA DA AN SaHAS T Bod e mo| s Easol 55 |CI1
=S e maeian | 112 | 170 | 263 | 450 | 6.65 =Tty ——
- = (1.17) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) CJP
116 | 1.79 | 2.79 | 4.88 | 717 A &~
U 2H28 | (4 51) | (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38) REARIX| FE 2/EE EH 12
oot 125 | 1.84 | 2.80 | 5.03 | 7.15
== (1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) — —
s0AEzac) M 527 | 022 | 028 | 037 | 052 | 0.65 LEALX| S5 UE(mm) CM2
ZofmE | @ s ErueiAe)| (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87) EQ) 40 50 63 80 100 | ———
HFE EUAY] (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) CG1
cago NHE 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 B_ﬁggvlf‘m ==
M2 (@™ 22)] 0. 37; _ 0.43 0. 43I 0.87 1_-2._7 D-F501/350] BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08 MB
2498 0D CAZLQI0— 1007/ S FEB g 40, 1007 x( )2el 23= D-F5LW/J59W L
I ERZ .08kg H FE Erge -F5[]
@=7tag0.22/508 ZLYuct. D-FSLIF/FSNTL MB1
O4EE| 2223 1007 22 |D-ASCIA4L |y 401 BD1-05M|BD1—06M|BD1-08M|BD1-10M
1.08+0.22%100/50=1.52kg x| D-G39/K39
«#+|D-B5L1/B64
#5%| D-B5OW a
51 = = ##%| D-G5LI/K59
A O0ES M-S A et «xx| D-GSLIWIKSoW | BA-04 | BA-05 | BA—06 | BA-08 | BA-10 | 25
#x%| D-G59F
#5%| D-GBNTL
«|D-A3LIC/A44C
R « | D-G39C/K39C | BA3-040 | BA3—050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3—100
<l =5 L4 440 D-Z7[/Z80
W D-Y59L /Y69
© | — $»50 —
o iy | —T D-Y7P/Y7PV ~ B B B )
o T 363 e BA4-040 | BA4—040 | BA4—063 | BA4—080 | BA4—080
~Hoo1 +80_L| D-Y7OWV
o1 o D-Y7BAL
0Lf0 | —T [s100
D-P5DWL BAP2-040(BAP2—040|{BAP2-063|BAP2—080|{BAP2-080

#D—A3CIC - A44C - G39C - K39CH Ol = £ 2277t &M S0 A& o
=04 mjoll= AZIE AtO|=0|| et Ot 2F Z0] EAl SHYAI2.
(ofl) ¢40------D—A3[1C—4, ¢80-----D—A3JC-8,

AVANN
\
\\
\

0 50 D—-A3LIC—5, ¢100----- D-A3LIC-10
0.01 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 $B3--- D-A3[IC—6,
FFETILECE st FR0s d7(0 FH2E FE SN,
AU P (MPa) 5o AR AK] F % LIAF ME
Of2fof Zo| AB|QIB| A #F LA ME (RFHUAIS &) 7 EHIE[ 22
2 AZEZHO| LFOIM AIS SN2, (HIRST 24 Y HEE Tatslo] 9
Jdef= MZ2F2 HESXEf (MPa) (}é_IE“:‘I 7—(!'%%!'@‘_92 g = X gooz HER FEFMAR)
L2l Aldtaol o AAel HSHMYF (N)Z2 Alde & AELICH BBA1 : D—A5/AG/F5/J58 2
BBA3 : D—B5/B6/G5/K58 &
HESMEF (N=HESXN&f (MPa)x ZE=Z £4HA (mm?) D—F5BAL, G5BALE A% = HRIHE 7510 Eoig M, 47|12 AHQIZ|
_ _ 2 LHAHE AFE L T £ 29X 7HE E5HA0ll=, BBAT, BBA3O| 7 &
o) &5 i 9632 MOt MR E 0.2MpaZ ABHE I Mair Lo h N
ol o = slAFSE M =X 5F = = ol A ol :
E]EEQ&@TF(&); 18f (MPa) £ I Z040.01MPa 0|22 s xCDA2AIZI T AlRIC] SAlo| mfet A2in K2 SH|| Xto|7h UELICE M
=MEshg = QEAQIXZA WE 25 ERIS AISE Z20| ARIC| HA0| U ZRE
F (N)=0.01 (MPa) %2800 (mm? P318S Axet 0| dF sHHAl2.
=28 (N)
349

O
:



CA2[ 1@ series

1
F
H

@ e 06 6@ G0 koo @@ @ © ® @ ©

\
J

AT\
'S

/4
\

TYEE
Ho EE] ] H| 2
1 | 2=7H u2n|E 52 HE= D&
2 [ sl=7d u2n|E B2 ME2 =&
R EEEE] u20|E 52 A A=0jolE
4 | grERCE Etazt ZE 32 =32
5 | mas u20|E B3 EENNE
6 | FMEA orod Z EEELNE
7 | FMEB AL Ot IZM0IE
8 | =% HHE FE
9 | FMu= uu Uzl =2
10 | ER|EE Eay LjAl KLU 3 2H0IE
11| A=EHLIM A Ot FZMo|E
12| DAE4E orod Zbxj EEELNE
13] 15 ~zgg Yy
14| 2= QN 4 Ud ==
15 | ER[ZE HE ored Z Y EREELNE
16| $loia X DEEE0|Z MbME
17 | 2=l NBR S5 U4 (mm) FEHS Hl 2
18 | mA= i NBR 40 MBQ40-PS
19 | # O-ring NBR 50 MBQ50—PS AMI|IH 39|
20 | FM s o NBR 63 MBQ63—PS @®@E@O|
21 | Al RE A3 NBR 80 MBQ80—PS MEZ 5|0 Q&L ot
22 | IAETIAZ NBR O-ring 100 MBQ100—-PS B '
23 | AHOIM 205 oE IEMOIE I MEES @®OAO| 1MET H0E 2t 5 LjZo| FEHsR =2 5
24 | XM — M.
25| EEMEHHE AL LA =3

350

o
:



oojarzicy/xotas CA21 1Q) Series

7|24 /CA2BQ

2-P
2HE KA G (Rc,NPT,G)

S ———-—- —p- 4

) ‘\:‘
N ! !

*“j@* ********** —@—
[Hy — [ = Se—————— T‘J:

PE
D
|
‘
|
T ‘ i|
T N
Xy

. AL
B1 A K F N N
[1C H S+AEZ23 M
0B ZZ+AEZR3
(mm)
EH A | AEZ] QEAQIX| QIS [ QEAR| HAH
) o9 A |AL|[IB|B:|[[IC/|D |E | F |G | H |H: J) K |[KA[M | MM N | P S 77 S 77
40 ~500 [30]27|60|22[44 |16 (3210|1551 | 8 [M8x1.5| 6 [14 [11 [M4x15]27 |"/a| 84 | 146 | 94 | 156
50 ~600 [35(32 |70 |27 52|20 (40|10 |17 |58 |11 [M8x1.25| 7 [18 |11 [M18x15[30 |%s| 90 | 159 | 100 | 169
63 ~600 [35|32|85|27|64|20|40 1017|5811 [M0xi25| 7 |18 [14 [MI18x15]31 [%/s| 98 | 170 | 108 | 180
80 ~750 | 40|37 [102]32 |78 25|52 |14 |21 |71 [13 [M2x1.75][10 [22 |17 |M2x15]37 |"/2| 116 | 204 | 126 | 214
100 ~750 | 40|37 |116]41 92|30 (52|14 21|72 |16 [M2x1.55/10 |26 |17 [M6x15]40|"/»]| 126 | 215 | 136 | 225
Fs TESH/CA2LQ
H 2-P
A K F[.G_ (Rc,NPT,G) G
AL
2B E KA — —

PE
#D
T
|
=
T
|
|
|
i
|
T
\

/ - | 4— ¢LD
S
MM/ IHy| LT ’*j*’i’i’i’gl = —
~ -
' . . .J/ N N N l
LX Y X S+AEZ3 X Y
mle LS+AE=Z3
0B ZZ+AEZ23
(mm)
EH A | AEZ]
mm) | 9 A |AL|[IB|B:|[[IC/|D |E | F |G | H|H: J K |[KA[LD|LH|LT |LX|LY| MM N|P | X
40 ~500 [30[27|60|22(44 |16 (3210|1551 | 8 [M8x1.25| 6 |14 | 9 |40 |3.2]42 |70 |Mi4x15]|27 |"/a |27
50 ~600 | 35|32 |70|27 |52 |20 |40 |10 |17 |58 |11 [M8x1.25| 7 |18 ] 9 |45 [3.2|50 |80 [M18x1.5]30|%s | 27
63 ~600 [35(32 /85|27 (64|20 (4010|1758 |11 [MI0x1.25] 7 |18 |11.5/50 |3.2]59 [ 93 |M18x1.5]|31 |%/s | 34
80 ~750 |40 |37 |102[32 |78 |25 |52 |14 21|71 |13 [MI2x1.75]10 |22 |13.5| 65 |4.5| 76 [116|M2x1.5]| 37 | /2 | 44
100 ~750 |40 |37 11641 92|30 |52 |14 |21 |72 ] 16 [M2x1.75[10 |26 |13.5] 75| 6 |92 [133|M26x1.5]40|"/» | 43
EH || v QEALIX| S | REAQ|R| HEF
(mm) S |LS|zZZ| S |LS|Zz2Z

40 13 184 [138[175] 94 [ 148|185

50 13 190 [144(188[100| 154|198

63 16 | 98 [166[206 |108|176[216

80 16 [116 204247 | 126|214 257

100 |17 [126|212[258 | 136|222 |268

351

O
:




CA2[ 1@ series

EMA[EH/CA2FQ

2-P

G (Rc,NPT,G)

HE KA
MM —
\ :"i"_'_'_'_'
] N
D
o 4 ____@_________
-
e B 1 i e —
AL
FT N
S+AE=Z3
2Z2+AER23
(mm)
EHAH | AEE] QLEALIR| gl | LEARR| A
mm) |8 9 [1B|B1|_IC| D | E |[FV|FD|FT|FX|FY J K KAIM| MM |[N|P S 77 S 77
40 ~500 60(22|44|16(32|60| 9 |12|80|42 M8x1.25| 6 14|11 |[M14x15(27(1/4| 84 | 146 | 94 | 156
50 ~600 70|27(52|20140(70| 9 {12]90 |50 M8x1.25| 7 |18]11[M18x1.5(30(%/s| 90 | 159 | 100 | 169
63 ~600 85(27164|20(40(86{11.5/15|105/59 MI0x1.25| 7 |18 |14 |[M18x15(31(%/s| 98 | 170 | 108 | 180
80 ~750 119[102{32 | 78|25 |52 (102|13.5/ 18 |130| 76 M2x1.75|10[22 (17 [M22x1.5[37 (/2| 116 | 204 | 126 | 214
100 ~750 133]116]41 /92|30 (52 [116(13.518]150{92 MI2x1.75 |10 26|17 [M26x1.5[40|"/2| 126 | 215 | 136 | 225
Sl== ZEX|S/CA2GQ
B1 2-P
© BERG, - i a
1\ L0 o f
7 A ) ‘ ] ""‘_'_'_'_'_' N
N /—y—\ - i i :
m| 2| - SIS Bt - — - — - — - & -
@) G =
‘ —d
1
e K| [LF N N
0B S+2E23 FT.
FX 2Z+AE23
Fz
(mm)
FEUZE | AEE3T LQEAQIX QIS | 2EAQIR| FE
mm) | # 9 [1B|B:1[JC| D | E |FV|FD|FT|FX|FY J K KA MM N|P S 77 S 77
40 ~500 60(22|44|16(32|60| 9 |12|80|42 M8x1.25( 6 (14 [M14x1.5(27(1/4| 84 | 147 | 94 | 157
50 ~600 70|27(52|20|40(70| 9 {12]90 |50 M8x1.25| 7 [18 |M18x1.5|30(%/s| 90 | 160 | 100 | 170
63 ~600 85(2764|20(40(8611.5/15]105(59 M10x1.25| 7 |18 |[M18x1.5(31|%/s| 98 | 171 | 108 | 181
80 ~750 10232782552 (102|13.5/18130| 76 M12x1.75[10 (22 [M22x1.5|37|"/2| 116 | 205 | 126 | 215
100 ~750 116411923052 |116{13.5/ 1815092 M12x1.75]10|26 |M26x1.5{40("/2| 126 | 216 | 136 | 226

352




oojarzicy/xotas CA21 1Q) Series

14 23|H|A8/CA2CQ

2-P
2HE KA G _/ (Rc,NPT,G) G $CDwio -
MM U h U C\]].
=T =
N= — , CJP
wlo il =
se T T )""_@'_ ' - - T~ " __@7'_“ — CJ2
>L/ L R
) - ] F CM2
CHH B <|-_|1> I
AL \
A K| |LF N N U CX CG1
H S+AE=Z3 L 0c
Z+AEZ3 RR OB MB
7Z+AEZ3 —
MB1
= est
EH|AH | AEE3 LQEAQX| IS | 2LEARR| £&
mm) | & 9 A |AL|B(B1|[JC|CDHwo | CX |[D|E|F|G|H|Hi J KIKA L MM |N|P RR U SzIlzzIs 1z [zz N
40 ~500 [30(27(60|22|44(10*%%%| 15:31116(32|10({15|51| 8 [M8x1.25| 6 |14|30|M14x1.5(27|1/4/10|16|84 |165[175|94 |[175|185
50 ~600 [35(32|70(27(52[12*%°°[ 18231 ]20|40(10(17|58|11 |M8x1.25| 7 [18|35|M18x1.5[30(3/g|12]|19]|90 |183|195/100/193|205
63 ~600 [35(32|85(27(64[16 4| 25:31120/40[10[17|58|11 |M0x125| 7 [18]40|M18x1.5/31(3/s|16]23]|98 |196/212|108 206|222
80 ~750 [40(37(102/32|78(20 *4%*| 315231 |25[52 14|21 |71 |13 [M2x1.75[10]|22|48|M22x1.5[37|"/2[20|28[116|235|255|126 [245|265
100 ~750 [40|37[116/41]92|25 *§% | 55231 |30(52|14]21|72]16|M2x1.75]10| 26| 58|M26x1.5/40|"/2| 25|36 |126 |256|281|136 266|291

24 28[H[AE/CA2DQ

2-P THX|Z: $CDH1o 4-]
2H= KA G (Rc,NPT,G) G =X Z: @CDdo
MM | ‘ T
L L I 7N\
= b - — - — - —— - —— - —{ - A ' 1}
1 ] | N
\ ™\ | | i L
g TR L&l — — — — &) -—@--—-.L-—-@-—»
= I ==
A — i
i By/ |Hy| - _"_'_'_'_'__:E' 1O | [HO)
AL B [
A K F N N U CX
H S+AEE3 L CZz
Z+AEZF RR [1C
ZZ+AEEF B

(mm)

EB A | AEE3 QLQEAQR US| 2QEAYR FA&
mm | e A |AL|JB|B1|C|CDhwo | CX [CZ|D|E|F|[G|H|H: J |K[KA/L|MM|N|P|RR U A ABAR
40 ~500 |30]27|60[22[44[10*3%|15133]29.5[16[32]10[15[51| 8 [Mex15] 6 [14]30]mexis[27]"/4[10[16]|84 [165]175] 94 [175|185
50 ~600 |35[32|70[27 5223 (18:33|38[20[40[10(|17|58]11|uext.25] 7 [18|35]msx15[30(%/s[12[19] 90 [183|195(100(193]205
63 ~600 |35(32(85(27(64[16 *397°|25133]49(20|40[10|17 |58 |11 [N0xt5| 7 [18]40|mex15{31]%/e[16]23|98 [196]212(108|206|222
80 ~750 [40[37[102|32|78120 3% |315:33]61(25]52]14] 21 | 71 [13[maxins|[10]22]48]mex15[37]"/2]20]|28|116]235]255]126 |245| 265
100 ~750 [40]37[116]41 9215 *3% |552%64[30] 52|14 ] 21 | 72 [16]mx15s][10]26]58]mex15[40]"/2| 2536|126 256]281]136 266|291

ZS\VC 353



CA2[ 1@ series

MIE| EB{LIQIE/CA2TQ

Z+1/220E23
2-P
4-J 2HE KA G (Rc,NPT,G) G
| ;

SEAE

T
TE&J

¢1D )g
£2
|
1'__
|
I

PE

o
i
I

@)

o

[ @ :
556 il e
B. e :

AL
fc A KLIFl N TT N
1B H S+AEZ3T
TX ZZ+AER3
TZ
(mm)
ofx (= olx| Ex
";(rgn;”)g figl AlaLBlB:OcD|E|F|G|H|H:| 3 |KKA MM |N|P| TDes |TTITX[TY|TZ SESEQTZ'X'S";; EESEQTZ"";’;
40 ~500 |30]27(60[22]44[16]32]10] 15|51 8 [M8x1.25] 6 [14|m14x1.5]27(7/4|15 032 22]85]62[117] 84 | 93 [140] 94 | 98 150
50 ~600 [35]32|70]27[52]|20[40[10[17]58|11|M8x1.25] 7 [18|M18%1.5]30(%/8|1523%% [22]|95|74 [127] 90 [103]154|100 108|164
63 ~600 [35(32(85(27(64]20[40|10[17(58|11|M10x1.25| 7 [18|M18x1.5[31(%/8[18235%[28]110{90 |148] 98 [107|162|108 [112]172
80 ~750 [40]37[102|32|78|25]52]14] 21| 71 [13[m12x1.75]10| 22| M22x1.5]|37|"/2|25 20329 | 34[140[110[192]116 |129]194]126 [134]204
100 | ~750 [40[37][116/41]92]30]|52]14]21[72]16]M12x1.75]10]26]|M26%1.5]40]"/2|25 239 | 40[162[130[214]126 |135]206]136 [140[216

354

o
:



LEALX| F|Rs XA AEEF

oojarzicy/xotas CA21 1Q) Series

n:LEAQX|

*FE W 940, 950 D-A3[], A3LIC

, A44, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5[IW, K59W, G5BAL, G59F, PSPWLE 2 F £7t 7S &L T

ZS\NC

355

REAL|X]| LEALR| MIE] E2{LA HIE] E2{UASH
e F 24 o|2|e| XX 27 $40 [ $50 $63 $80 $100
- =P N3 0
B-égg,ﬁ/g%m T 1) gat 15 9 100 110 120
D-FSLIW, JSOW - sy e ojyy| 15+55 1152 90+55 {54k 100+55 @54 1 q10+55 o4 | 120+55 (o)
D-FSBAL, D-F59F | "M TTISES) o5 4 6, 8, n=4,8,12, 16, n=4, 8,12, 16,+|n=4, 8, 12, 16,:{n=4, 8, 12, 16,
N o 20 90 100 110 120
(O]H, S2UH)
D-A59W o saEao)| 20455 052 90+55 {n4 100+55 @54 1 110+55 540 [ q20+55 (054
n=2,4,6, 8, n=4, 8,12, 16, n=4,8,12, 16,~|n=4,8 12, 16,-jn=4,8, 12,16,
174 2= 15 90 100 110 120 cJ1
=P N3 [
D-F5LF EA 25 110 120 130 140 —
D-F5NTL o samgay | 26+55 052 110+55 {oz4l 120+55 54 [ 130+55 (054 [ 140+55 (074 CJP
T n=2,4,6,8, n=4,8,12, 16, n=4,8,12, 16, |n=4, 8,12, 16, |n=4, 8,12, 16, [
D-B5C, B64 |2M [OIF F% 15 90 100 110 CJ2
D-G5[1, K59 |T&| S49 75 90 100 110 —
#D-G500W n |ojm xe | 15450 032 90+50 (074 100+50 {n>4) 110+50 4 Cm2
#D-K59W 7 n=2,3, 4, n=4, 8,12, 16, n=4,8,12, 16, n=4,8, 12,16, ——
#D-G5BAL L | =om 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2) CG1
#D-G59F = SEd n=2,3, 4, n=2,4,6, 8, =2.4,6,8, =2.4.6,8,
D-GSNTL 174 2=t 10 90 100 110 MB
IREEL 20 90 100 110
£x sdd 75 90 100 110 T
n | oot g |20+50 (52 90+50 {n74L 100+50 {054 110+50 {074 MB1
D-B59W 7 n=2,4,6,8," n=4,8,12, 16, n=4,8,12, 16, n=4,8, 12,16, —
4| zam 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
n=2,3, 4, n=2,4,6,8," =2,4,6,8, n=2,4,6,8,"
T == 15 90 100 110
IREEL 35 - 80 90 Csi
x| sod 100 - 100 100
*D-A3L] n | oo x= | 35+30(n—2) _ 80+30(n—2) 90+30(n—2)
ig-%g AT | n=2,4,6,8," =2,4,6,8, n=2,4,6,8,
#D- o
% | sud ;2%10%(”8_2) - 100+100(n—2), n=2, 4, 6, 8,
N 2= 10 = 80 90
IREEL 35 - 80 90
gx sdd 55 - 80 90
n ol?_ _7;3'_?1_ 35+30(ﬂ—2) _ 80+30(n—2) 90+30(ﬂ—2)
#D-A44 7 n=2,3, 4, =2,4,6,8, n=2,4,6,8,"
| =om 56+50(n—2) _ 80+50(n—2) 90+50(n—2)
n=2,3, 4, =2,4,6,8, n=2,4,6,8,"
1H 2= 10 = 80 90
NEEL 20 - 80 90
2x s 100 - 100 100
#D-A3LIC n|ojs 2= 20+35(n—2) _ 80+35(n—2) 90+35(n—2)
#D-G39C 74 =0T n=2,3, 4, =2,4,6,8," n=2,4,6,8,"
*D- I
DKSOC 4| oo ;2?;03(“5—2) - 100+100(n—2), n=2, 4, 6, 8,
T 2= 10 = 80 90
274 | OIH HF 20 - 80 90
i S 55 - 80 90
] n | oo x= 20+35(n—2) _ 80+35(n—2) 90+35(n—2)
#D-A44C 70 n=2,3,4," =2,4,6,8, n=2,4,6,8,"
| =oo 55+50(n—2) _ 80+50(n—2) 90+50(n—2)
n=2,3, 4, n=2,4,6,8," n=2,4,6,8,"
F 2= 10 = 80 90
D-2700, 280 éﬁiﬁﬁgﬁ'ga 15 80 85 90 95 105
Bﬁ%ﬂ; YiP - 15+40 (052 80+40 x4 | g5t+40 541 go+40 05A | 95440 054 | 105+40 (D54
n=2,4,6,8 |n=4,8,12,16,|n=4, 8,12, 16,~-n=4, 8, 12,16, |n=4, 8, 12,16,-|n=4, 8, 12,16,
=P N3
ST 10 65 75 80 90
D-Y69[ 1, Y7PV|
D-Y70WV Il S 10+30 (052 65+30 {4 75+30 054 | 80+30 54 | 90+30 ;Y
n=2,4,6,8 n=4,8,13, 16, n=4, 8,12, 16,~{n=4, 8, 12, 16,-|n=4, 8, 12,16,
s 20 95 100 105 110
D-Y7BAL ol s 20+45 (032 95+45 {74l 100+45 054 [ 105+45 054 | 110+45 (054
n=2,4,6,8 n=4,8,12, 16, n=4, 8,12,16,|n=4, 8, 12,16,"|n=4, 8, 12,16,
I ANE 15 120 130 140
D-PSDWL ] G2 () (GE) (GE)
- 5+65 (052 120+65 (0 130+65 (054 140+65 (0
n=2,4,6,8," n=4,8,12, 16, n=4, 8, 12,16, n=4,8,12, 16,



CA2[ 1@ series

<KHHE F 2™ <EIO|2E FFE>

D-B5C1/B64/B59WS _===717 _ D-A5/A6H 2& 85

\ D-A59WE ¥\
s e

D-A3CH D-A3(ICH G2
D-G39/K39% D-G39C/K39C
49 G1/2(=E8 7012 27) - A
ol
D-G5_ /K598 D-F5C 1501
D-G5CJW/K59WH D-F5NTLE
D-G5BAL D-F5[ W/J59W &

D-G59F/G5NTLY _ D-F5BAL/F5LIFE

( )22l &= D-FSLFES| E 2. G1/2
(52 #|0| 2 2|7 0B.8~011.5)
2EAQR|

D-A44CH
B HW

o0
= ¥
gy TS N o 2 3 !
] _Jre
a8 ]
QLEAIX| ME FF 2|A| (mm) LEAL|X| FF =0| (mm)
QEAYR| BQ%UDVAGU D-F5[] |D-G5[] B’BBSSEQ\E,’\?“ D-F50]
34 [a30c D-J5[1 |D-K59 - - - D-J59 -
S§Ef4 D-B50] D-F59F |D-GSNTL B_ESSQD D-A30J D-A5[] D-F5[IW D-A3[IC
A44C  1D-pea |P7BOOW p_psry [D-G5LIW D-ASOW | D-FSLF D-FSNTL| |D-GenTu |D-G39 | D-Ad4 |D-A6L] |D-J59W |D-G39C |D-A44C
639, D-K5W - _ _ D-F5BAL | _
gézggv D-J59W |p_cagaL D-KSOW- D-K39 D-A59W D-r50F |D-K39C
K39C D-FSBAL |p-G59F D-G59F D-F5NTL
(”mfm)“"é Als|alB|lAa|B|Aa|lB|A|B|A|B|A|[B|A|B Hs | Hs | Hs |Hs|Ht[Hs|Ht|Hs|Hw|Hs |Hw
40 115/ 0 [12| 0 |15 0 |18| 3 |13.5| O |155(0.5(22| 7 | 23| 8 38 - - 40 [ 31 (38531 - | - | - | -
50 12| 0 125/ O |155| O (185 3 [14| O [16[0.5|22.5] 7 |23.5| 8 43.5 = = 435135 (42535 | - | - | - | -
63 16.5) 0 |17 0 |20 | 1 [ 23| 4 |185] O |20.5(1.5(27| 8 | 28| 9 50.5 85 93 |49 |42 |48 | 42 (85591 |93.5] 91
80 2050 0 |21 | O |24 | 3 |27 | 6 |22.5|1.5(24.5|/3.5|31 | 10| 32|11 59 93.5 101.5 |55.5| 50 [ 54 | 50 | 94 (107|102 |107
100 235/ O |24 |1 |27 | 4 |30 | 7 |255|2.5|27.5/4.5|34 |11 35|12 69.5 104 112 | 63 |57.5] 62 |57.5[104 (121|112 121

¥ ¢ 40, ¢500i= D—A3[J, A3[IC, A44, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5LIW,
K59W, G5BAL, G59FE 2 |77t 27ts & T

356 SMC

O



oojarzicy/xotas CA21 1Q) Series

LEAQX MA FH QQX(AEZF Bt HEA]) U FE =0|
<EIO|EE F B> QEARX| MY FF A (mm)
D-Z7[1/280% QEAQR| D-Z70],Z80
D-Y59( /Y69 I/Y7P/Y7TPVE = D-Y59(], Y69
D-Y7OW/Y7COWVE D-Y7P, Y7PV .
D-Y7BALE DoY70IW #D-P5DWL
D-Y7IWV
=Hs  [RFELH D-Y7BAL
] } A = — 40 15 0 - - _
= = = T 4 ———
o i %@, T g 50 15.5 0 - -
%@‘ ¥ J gg 20 1 19.5 0.5 C‘]ip
= —m@ﬂ_ 24 3 23.5 2.5
g = *% = 100 27 4 26.5 35 CJ2
B % 40, ¢500= X 2ot 2otssuct, —
QEAQR| X[ 0] (mm) |CM2
D-PSDWLE REAPR[  D-z700 .
2EALIX| : gAl p-z80 D-Y69[] CG1
D-Y59(] D-Y7PV D-Y7BAL D-P5DWL | ——
» —————— D-Y7P D-Y7[IWV MB
= £ 1 D-Y7[IW
’**gd’@ (mm) Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht [ Hs | Ht | [
e e 40 30 | 30 [305] 30 | 34 | 30 | - | - ||MB1
: . 50 34 | 34 | 35 | 34 |38.5]| 34 - = | p—
A 32 B 63 4 41 | 42.5| 41 | 46.5] 41 53 44
80 495|485 | 51 | 485 | 55 | 48,5 | 60 | 52 | =
100 58.5| 56 | 59 | 56 | 63 | 56 | 67 | 59 ||~gq]
EXIEHo
o/ 32T
(mm)
2EAYE HA F= U3
40 50 63 80 100
D-Z7(],Z80 8 7 9 9.5 10.5
D-A3[],A44, A3[IC, A44C
D-A5[], A6 9 10 11 11 11
D-B5[1,B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y5901, Y691, Y7P, Y70V, Y7OOW, Y7OIWV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 3.5 3.5 5 5 5
D-F5(],J50], F5CJW, J59W, F5BAL, F5NTL 4 4 4.5 4.5 4.5
D-F59F 5.5 5 5.5 5.5 5.5
D-G5[], K59, G5[JW, K59W, G5BAL, G5NTL, G59F 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C - - 10 10 11
D-P5DWL - - 4.5 4 4.5

#SAE TR JIF0=, B5H AL ofgLiCh.
(B +30% 5)
Fo|#Hol w2t 27 Hests R USLICH

e L L LTS

1 SABEAYHO JIME 88 QEARX| 0|20 = Of2fe| RLEARR FFIt Fts LT, 1
1 MMSHAIZY2 P.21672 & X StAlA 2. 1
I : — - = I
QEATA [ - e QEASA[ _ 2= X2
a8 e e & o Geun | = 3 5z [T ed & o Geun | = @ !
D—-A53, A56 = D—F59, F5P, J59 -
I D—64,A67 2A=HE@E)| = ge D—F59W, F5PW, J5OW oM EAA .
I Ej0j2=| D-280 S e D—F5BAL dzE @) P Eiy gay aaE |
I %D—A33C, A34C EEERE = EJ0|2E] D—F5NTL EfOIEH =LA} 1
L #D—A44C DINTHAF - D-Y69A, Y7PV, Y69B 1
1 T+ A 1
D—B53, B54 - - D—Y7NW, Y7PW, Y7BW 2N £A|A4

. D-B64 Q2HEE) - fagape #D-G39C,K39C __|En[d ZXE - !
1 we | D-B59W oA HA|A] D—G59, G5P, K59 - I
I *D—A33, A34 ENEERE - 3% D—G5IW, G5PW, K59W oM F A4 1
I #D—A44 DINEFRH - we | *D—GSBAL J=0 = (") Py EAN ey gaE |
1 == [%D-G59F M 1022 55 ged| |
1 D—G5NTL Efo|H 5=t 1
: %D—G39, K39 Hold 2xE - 1

I
I % 5= UZE 440, 5000 D—A3[], A3CIC, Add, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5CIW, K59W, G5BAL, G5OFE S %27} 7t 8L ct, 1
| ExREE QEARXE Za 0[of FUE BE QS LICH ANE AIBE P2240E X SHIAR. I
I 3% Normal close(NC=b™H) ™A EEA%’—IiI(D—YKﬁ, Y7THE)E A2 B = &AM 5t A}i‘% P.22122 &ZX SHA 2. I

S |

ZS\VC 357



End Lock &l2l

CBA2 series

@40, 50, 63, 80, 9100

Al

—

00k

HA|

d
(=

=5
=

b

50

l l l

1?0

50

150

Y/BW

Ig@%p‘q ESI¥I
2|5 |2 25
= S |1 2=t
£ = jlfgcé 5 n_ [n7f 2=
o SUe¥=g EH x|Z o PEAIX|
F| =z==zaxy _ =M ———
G | sl== saixs R =TS = l:ﬁia[;% e o l
AbZ AS X F Z = * AR HAZ2 k3
C 1._:LE1|U| e woc Ao :X:ZI oo ol ME AL,
D 24t ERfH| A Y R ST= xD—270],780,Y59(],Y69[1,
T | NE =L M= &7 ZF@DD;:;LTSH E2 L |28l =
ol AQ = o x2| £3
LSNP e are e
40 40mm Lot = _
50 50mm _ - ¢ = offxl AL
63 63mm ZELIAIL| EF ¢ N | Non—Lock E}!
80 80mm 271%| Rc L Lock Et2!
100 | 100mm TN | NPT ' _ock2| -‘%Iil
T | G H [ SIE= Lookat
= R EE: LOCk—r
ALY A A2 o] Al W | 2= |ockEat
AN Y ROE QEALQX QS0 AL, REALIX| B89 Al = =
HAI7|3= 27571 ELCh (0])CDBA2L40—100—HN r—i=1a ‘7'S7f|7 e
=Vl S
d=e= J L= Efzal
AlZIH AEZF(mm) ¢ K L EpEe
AMBHAFBHS P.359S B SHIAIR. gy R e - g57d A
=25 N FHUS
27 Ol & 4B A0 LsIL O XA SHIAIL.
ME QEALX|/ouAgx HHol chst MM ALS P.21678 &ZE SHIAIL.
e |E Fotd et LEALQIX| EH | *2)JM 20|(m) L.
z=2| s4715 P EEIC) AC etoiz= | 05 [ 3]s FAZIN =zt
=S £ (R718) (L) [(2)| =™
= 3 Q2 (NPNAEH
z S 1oy 100V 73 o o0 - 30|
= 2| od 24v 100V, 200V AB4 o (00| - - ALC
x| ZCHEA|QMEA) | JZHE - — A59W ® 0 - -
3M (NPN Y59A ® 0 O O B}
- 3z
B - 34 (PNp)| 24V [SV.12v e e o 0 o |c=
. - o - - [100v, 200v J51 e (@O - ~
X = 12V Y598 e (@[O0 O
= 3M (NPN Y7NW ® (0O O _
= e v, 12V IC3| 2
2 (%?Eﬁl) o | 34 (PNP) oV Y7PW e o0 O | gzlol
E B oy " oav | 12v Y7BW ® O O 3 PLC
5 [EEE BB 4oy | = | 2" YiBA_ | - |@[O[ O
x| |DEEE SHMEA) B 5V, 12V F59F ® |00 O ics=z
N =]
- F5LF ® 0 O O B
P5DW — [ 2K ) O
SEEYY (o) A4 #OEAS R QEARE F2MMo= HU o
(i) AB4L
(0il)A54Z

T2l IS Ol = HE JhSEt RLEALIRIF ASDE SMB ARE P.3332 HE StHAL.
- Zajojojof BUE| £ S EATK o thet 4 s NS P.22428 HE SHAIS.
358



1

1

Ry

1
w2

¥

—_

7| 0] XIEte[ol = AZEHo|
o =

HLXE FAl

AEZF HES QXM 2|7} HIEEH

Lock O] ZE2|H TIAE 2EE |XIELICH

order
Made | 2| & AFQH
(AMIBE AFEE—-P.22558 At SHMAIR.)

EA7|= AL/HE

—XA[| 2EMCHEA BA

—XBS5 | 23 2=¢ g

—XB6 | LY AZICI(150°C)

—XC4

2 Aqe|n 2

OAE 2E 2C MU HEQ| xfd

~XCE | L eoizgaz

EIO|2E, M WE Elo|2=

“XCT e o mim 2bjoimy 2z

—XC8 | 713y MBH/MTA =HE

—XC9

sy MRIC/ZHA THY

—XC14| EzjL|el 72| FF2IX| HE

—XC15| El0|2E Zo|2| ¥F

Nt

—XC22

24 S|H|AE B, 28 1S

ME AE|lAZ

0f
re
lo

—XC27

—XC28| ZX| A S SS40022 H

o | o
Q'E
k=)
il

=| 8
Im
_}'Oi

—XC29| 24t L Z Z=OUERo|| A

—XC35| 2 A2 £

X
#1825 Lock A2 CH S 7t
¥2:2EE LockFEI OIS 7

End Lock 212 CBAZ2 Series

Aret

AEZSH &7
HELjore 1.5MPa
oAU 1.0MPa
A K AtZor %0.15MPa

[N

=

REALX 2F:—-10~70°C <u =

)

T EAQIX| £&:-10~60°C \WHEA
A IAE &2 50~500mm/s
M AS
LIAF 2R} JIS 23
AEZ3 Uo[2| FHZA ~2505: 730 251~1000°: 5 1001~1500°": ‘3¢
= 2R (F=R)
_ _ =Y, EYe FEY, ZEE ZUXY, 6|l =5 UK
ES=] S| Al
FTAIN B4 14 2EHIAS, 28 2HIAY, ME LS
#Lock® 0|20l M= 0.05MPaRiL|Ct.
Lock AFQF
Locke| 9I%| SIER ZEF UF
$40 $50 $63 $80 $100
2|2 (MAX.) N
RARMAX) 860 1340 2140 3450 5390
SHE| 4 2mmO| 5t
0= S| Non—lockEtR!, LockE+!
EE5E/yus Ase p.330g BE oA
RAE BEAY =4
e 2o MT | SHHAR |LocksMB BE [ 14 2442 |yoox
X X| & Al HE o (NEFARHHS) |H2 ZRQIE | ZUEME FE) |S=T=
|28 0 - ° ° ° °
z4s FEY ° - ° ° ° °
ZEE ZUXY o [ ] (] [ ([
Hl=E ZeRE 0 - ° ° ° °
14 2H A 0 - ° ° ° °
oA 2HAY ° ° ° ° ° °
FEECEEE] [ - ° ° ° °
#oM 2R HAE U o4 U2 20EE U, 228, BOIAJF 2550 USU L
HE AEZAH HIZL2=O| X &
=5 e s [dzexo Md | FHud FRes
(mm) £E 2223 (mm) J | yuEeEd 70°C
40 |25 50.75.100, 125,150,175, 200, 250, K | yezagza *110°C
300, 350, 400, 450, 500 HUZXINES AL Fe=EAUC
2 2 200, 2
50.63 | 25 50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250,
300, 350, 400, 450, 500, 600
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
80-100
300, 350, 400, 450, 500, 600, 700
HPEAQIX RHOI 0= 24 AEZIF

CIE2ESZ2 P.3318 &X sHA2.

| QEAX| 20| AL 32 IS KL AERS
= OI
T
OLfX|2] R, MO HEXA] Ao met F2 Jtse 2l& AEZI T FEFULL §
5|, ME| EELEHO] AR o SHUAIL. (&MEH A2 P.331 & &Z stHA2)

359

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CBA2 series

Zgs/gdR0ls FE(E FE)

(kg)
=5 UZ(mm) 20 [ 50 | 63 | 80 | 100
~ 089 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
== |

= (0.94) | (1740 | (204 | (3.63) | (5.07)
e mes 108 | 158 | 234 | 4.15 | 5.86
TeeT=e (1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06)
- 126 | 181 | 279 | 4.93 | 6.79
S sxE (1:30) | (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99)
e < | 112170 | 263 | 4.50 | 6.65
1EEBREIAE 47 a7a | @67 | 479) | (6.86)
o 116|179 | 279 | a8 | 747
2tk 2RHIAE o) | (184) | (2183) | (5.03) | (7.38)
- 125 | 184 | 280 | 5.03 | 7.15
SEUS (1:35) | (1:94) | (3.00) | (5.32) | (7.54)
sorczag | M AR 022 | 028 | 037 | 052 | 0.65
=5} (8 §e09 E3JLIA K 9)| (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87)
e H 529 E2[LAE | (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07)
14 142 0.23|0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83

saan
oM {2 (E 2R (0.7 |0.43]0.43 | 0.87 | 1.27

¥ () PAN=HF

T
m
1]
10
[0
Ho
s}
r
ni

Lock&E2e| =7Ialat

(kg)
F2 L& (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
o =% Lock(H) 0.02|0.03|0.03|0.10|0.12
Ot & EE= Lock(R) 0.02]0.02|0.02]0.07|0.06
Non—lockEFR! (N) =
= Lock(W) 0.040.05(/0.05|0.17{0.18

5| =% Lock(H) 0.040.05|0.05|0.13|0.15
Z2E= Lock(R) 0.040.04|0.04|0.10|0.09
2= Lock(W) 0.0810.09{0.09(0.23|0.24
A prare s (of]) CBA2L40-100-HN

oJ| =& g ---1.08kg (p40FEH) ®Lock&E &--+--0.02kg

oS IHAE----0.22/50AEE2 T (SII=Z Lock, 0w A, Non—lock)
OHZEL AEZF - 1002E23 1.08+0.22x100/50+0.02=1.54kg

IR A
LockEF (L)

QEAIX F NS HA AERT, QEALIK K FP K| - 0| S5 9 J|EF B LEAK/,
SEAQIX FR IT/REEY U NKIT FEEUS CA2NEZ/SS BEE9 ZHLICH

360

o
:



End Lock 212 CBAZ2 Series

2 (@ 8 (23A

AN T S =
3 J—
= @ A
15 R
,,,,,,, ] — 2 . CJ2
0 —
L = 9 CM2
; l 77777777777 74 j 0 —

| | CG1
M5 A Non—lockEF:&717| &N A
MB

MB1

CS1

o= oAl LockEF =775 L
THEE
HE T3 Wk H| 10 HS 3z A H| 10
1 |27y UF0lE 58 Hes =5 24 |M/0 &30 ofet cholFHAE M EY
2 |sl= e oz0|E T8 e = 25 M/0 BE ag gel=d | 34 ol A=mo|E
3 |[dagRe UR0|5 2= Z& LF0i0|E 26 |M/0 2=g 4M Ol AZM0|E
4 |mrsE U=0|5 33 EELTNIE 27 |AEH Y EtaZf ofel =m0l
5 |urE=ES EraY Fy 38 =3 28 | 3 W Tjy NBR
6 |=2 AYE 78 29 |2E MEtE oht ZH LUz =3
7 |FMEA el A I =3 30 |2 oy NBR
ERES EtaZ L4 gL 3=mol = 31 |ZA= o NBR
9 |[EllzEHE eret A e 32 |MEIY EE TIAN NBR
10 |A=2l e Zu EREENTE 33 |ZAE 7IA% NBR
11 |Awz AzZgg Y 34 |3 Y NBR
12 |FMl= AHM L =3 35 (o g X
13 |22 XA NBR H2EAQR| B0 AL 36 |Lock LAE TjZ NBR
14 |Lock IAE Btz AH2, D A =2
15 |Lock 541 AHE T2
16 |Look Az AElQlRA 2 w2 F/IHE NE
17 |2y LBt A2 REUE FeHe e
18 |cy e EEEINE (mm) HZ Lock %= Lock ©
19 |Tj2 s=nt oFod 74 ot A=W o|E 40 MBB40—-PS MBB40—-PS—-W e
2 M HE 3= =Za=d 72t | 9xa A= 32 &2 50 MBB50—PS MBB50—PS—-W
2(1) ::*-iis';1$ﬁ55 ET) %E:Eal z éiﬁ IOde EELIS 63 MBB63—PS MBB63—PS—W %CFE
22 |m= Szzzy 1= 80 MBB80-PS MBBBO-PS-W | ¢ iauq_
23A |Z4A o= =2 BN TR 100 MBB100—PS MBB100—-PS-W
238 |28 Ea g 2N =Y, Y #IHZNEE D@D ol 1ME= =lof Ye2= 2t 72 L
RESEER Sty

ZS\VC 361



CBA2 series

7|2 Lockel 9217t sI=S, 22X, g0l BAIRl0l X4E ZEAUCH
S== Lock®2:CBA2B | EE i H AEZ3 [-HN  ®HY &% Non—IlookEre
‘E=J17]5 N M= oAl LockErY
o G. WL =715 L
G 2— DL J ¢RF
omz ] (Rc.NPT.G) 8MQ
MM KA L JC& et DL
N\ E ==}
Se TR ——-—{ =5
»m 15 'l::*‘*’i’i’gh} 5’ ‘/77 m,
e B/l AL \< 2-FM Wo |
A KLFI. N S5 o wB N
H S+AEE3 M £c
ZZ+AEEF B
ELE= |Locks2HCBA2B \ S 43 H 2EZ3 |-RN  0ilFY s & Non—lockEt] M SHA LockErY
FIt712 N FIIE L
S
2-P J
(Re,NPT,G) $MQ
MM DL |
N —_—
¥e] - I e
******44; S Wﬁm —\
oy By 2-24 s |
S279 e WB N
S+AE23 M c
ZZ+AEZ23 LB
9= 2C HiCBA2B | EEUZE H AE=3 |-wWN 524 S| Non—lockEtel
(FIIEN Bl =< WA LockErY
G el WL F74715 L
DL 2-P DL J
0Bz (Rc,NPT,G) gMO
MM KA = i DL
=z e =
wlo a
¢e 14h ékg@% =liee :
|| [(ERIE————— = =il A Vo
ch B1/] AL 2—-FMd Wy
A KJEI. N S8 i WB N
H S+AEZT M oc
ZZ+AEZ23 B
FELEL NPT
. | !
8 R e
9l 4 |f
h+ 4
77+ | +2EE23
(mm)
ESlf | AEE3 HN
(mm) | @9 |A|AL|OB|B:|(C| D |DL|E | F |G |H|Hi|HR|jyl J |K|KAIM| MM [MO|N | P RF|S |WBWL|ZZ
40 | ~500 [30|27(60|22|44|16[13]32[10|15[51| 8 |42.3|56 |M8x1.25| 6 |14 |11 |M14x1.5(19]27 |/, |17 |84 |2.5/25]|146
50 | ~600 [35|32|70|27|52|20|13]|40[12|17 |58 11 |47.3| 61 |M8x1.25| 7 |18 |11 |M18x1.5[19|30 |3/, [17 |90 |2.5|25]159
63 | ~600 |35(32|85|27 |64 2015540 |10 |17 |58 |11 [54.8/68.5\MI0x1.25| 7 [18|14|M18x1.5[19|31 |3, |17[98]| 4 |25]170
80 | ~750 |40 |37 |102|32|78|25(18.5]52 |14 |21 |71 |13 [65.880.5|M12x1.75| 11 [22[17 | M22x1.5|23|37 | /|21 |116] 4 | 40 |204
100 | ~750 [40|37[116]41[92]30[ 20|52 |14 |21 |72]16|72.8/87.5|M12x1.75]| 11|26 |17 | M26x1.5( 23|40 '/, |21|126] 4 | 40|25
_ H¥RE MEHE 3 2450 YME AZE2 P.330S HE SHAR.
HBex BXo| HO
SEUAmm) | AEZIHL(mm) | e f h ) Y4
40 20~500 43 |11.2] 59 |!/,AER3 | 154
50 20~600 52 [11.2] 66 |'/42E23 | 167
63 20~600 52 |11.2] 66 | !/4AE23|178
80 20~750 65 [12.5| 80 |/42E23 | 213
100 20~750 65 | 14 | 81 |'/,AE23 | 224 ‘$I—'?'—X|X|E.‘-_rlﬁlil—’v‘—EE—E—%‘/%%%EEEP%%Iil—’v‘—OlEiP.325~P.328%’.'§.*_7.58|~é.'/\|2.
362

ZS\VC



End Lock 212 CBAZ2 Series

AHZ INE F=2ALe

3 FAMY2 ME 49~55,P.318

ArE5}7| 0l BIEA| = X| SHMA| 2. QHFH 49| FO|L}

e —
20l SHHA| 2. !

o

| M 27| 28 ABHIAIL. |

|

FM LS| A

AZo

SHIE Lock & && Al7|AHH iMIAI7|7] 2l 2EL .

| Aol 0|

Azo
T

® 3 X2 MAMYE = ALEo}A| OFMAI2.

32X ( §9| Closed center ME seal EtRl) 2] MA = X5Hst
MNESHK| AEF SHUAIR. Lock 7|77t £aHE F9| ZTEof =lo| 7t
S X[ Lock O Z2|X| F&LICE YTH Lock O] ZXICH ol = ®AEE
OlM FHE 77t dEifo FAE0 AlZH| E2M™ Lock 0| siHE
Sat=1 =

@ Lock si{MIAl0f= Hi&to| 2Bt T

7| ™ol el 2=XME Lock 7|77t FEEX g2 5 (L5 Lock 7
ol HR0l= IAE ZEE Lock AIF[X] 942 &) 0 BIEA 37|17t &
oJ

2 =5 HOStEAI2. Lock Of SHAMI=IX kg 4 AELICH (OLock
SHHE EHZSHEA2.)

QAZME F &, =FE W= Lock S sHMsHIAI2.

Lock O] Z&l HEj0IM #F HHSS 3tH, Lock F& mt&g 227t
UEH L

@FSHE2 50% O|5tZ AIZSHIAI L.

F5tE0] 50% & =T Lock Of SM|=|X| p47Lt, Lock 7t mt&E
STt AFH L

OS2 H4BHE SAIo| FSAIFIX| OHHAI2.

20 0|¢2 End lock AZIHE &0| #FSAIAH StLte| /IAE HS
A ot A2, O F gtoiel H2IH Lock Of siAI7t E27Hset 227t
Lo

®AUE ZEERE 0|H OfR2Z AISSHMAIR.

OlE 2l MO{Z+= Lock € AT 4 A= BRIt ASLCL

@ Lock O] 2&E£[0f = FolM = HIEA| MEILS| AEZT BHE A
ZoHAIL.

dEd mAE0l AEZT BHIIK ZEIHA|
7Lt Lock Of S M| =X BbE 4= USLICH

JAL
30 >
oy N

4o ™ Lock O] HEIX| &

s —

| Argete
AZF2
T
@ Lock 7| 77t B&tz[0] Qe 52| ZEONE 0.15MPa 0|Ate| &g
AMESHIA 2. Lock 2 A 57| ?|s & EHL T

| Hi7| &=

Axo

_I_——

® Lock 7| 77t 2220 U= F2 ZEO| 20| 0.05MPa 0|st7t &
H XASH2Z Lock RLICH Lock 7|77t #&HE Z£o| Hj&to| F11 71
2% 52 20E ZEEHI MEH ZEZRH EOHA As 0=
Hi 7| £ =74 =O0{X Lock O Z2|7| 7X|o| AZtg st BRIt U2
B2 FOStHAIR. ESH MAIMEO| EXH. ZE0| 58 257|2 &2
Y 22 24uE Zelje o

O
:

Axo

_I_—

@ Lock 7| #7t 2&E Fo M WEIt M UL Aol S5l4
oM e DAE ZEEJ AER T BEIIX| ZEoHX| 87| {20 Lock
ol ZelX e F2It ASLCEH ESH TMH W=t 79| sl
Lock O] A& Z<R0l& Lock O] SHAMEX| 22 4 AU2E2E FM HES
HMESHA RS AL,

Lock 2 af{A|

A xO0

=L

M Lock S M S e BHEA| Lock 7| 71 S AIE|X| U2 £9| ZEO
3718 8350, Lock 7|70 #3517t AelX| A== & F, Lock &
SHAMSHYAI2.( £ 37| SI2E &HESHMAIR)) Lock 7|77t F&F
ZIX| 42 &9 ZETH|Z| MEHO|ZL, Lock 7|70l F5t7F Z 2l AEHo)
M Lock € aliMI5HH Lock 7|70l 22|8t & 0| 7t A, Lock 7|77t ot
st 27t ELICH E£8 IAE 2Tt LR RS EHA E/0f CHE
I ELICH

o s

ol =<

B A |

AZF9|

@ol 2 s Non-lock Etele] 42
22U ZoIM RAE BE2 MO (2P WS 225 WRE UL
LCh), Lock TAEO| HZ3l0i 2ES GI|H Lock 2 SMELCH

=E& GUIX B2W, Ol Lock 2 &3 JHIZ =
AOI=, Y7)&= &9 37|, AEE3E=0

FE L (mm) LIAS| Ato]= g AEZ3(mm)
40, 50, 63  |M3x0.5x3020]4 10N 3
80, 100 M5x0.8x404 0|4 24.5N 3
sdo 2¥A o= 2EEE 2ElsHIAL.
Lock 2| HS=%, siM=22 Aelo| gL
@l =< A Lock EfS| 3
M/O £Z0|E FEHM HNALSE2Z 90" 2| TAIZ| A2, 40| 77|
2o A= anta et M/O £E0[2] v OFFOIEE SHFEM Lock 2 SiA|

|
E LTt (Lock 2 s E MEfLCE)
Lock 2 ZtSAI7|2{H, M/O £&0|E &~
S|™MAIA, Z4o| ant=3 et M/O &£F0[2] ON
SEo AXM ZZetH LYE A=XE
| =

StE Al 2RI A 2
Mo 2 1=K @2H Lock 0| H2[X| = &l0| EU L.

Lock AfE}

Sl Xl &HEH
362-1



Of[ O

o0|E=Z

CA2

0|0 510|=2 EfRl/ 940, 950, 963, $80, 9100

ol

1z

2|

|

Al

Al /2 - HEE

H Series

d
(=

.,.
I

100

= - -
2R CDA2 |L H[50 100[J HY/BW
T losrgix| 27175
LEALIX| Bt 27|15 |27 Bt
FIEXIX| A » S |17 A
B 7124 FEME e 3 [oles
L SYSFEY 715 dF0lE F2 n_ | g2
F | =c%seixy b F 252 .
G | sl===zaxy ¥ EAQA| Pxto| HOE LEALX|
c | 1433~y Az 27t EEHERSERS l
D | opZaHAH sto|=2 Efo! #NE QEAFIX WAL Ol E
R SI0I=52 Bt ¢ O] 417 SIS
T eoym *3755 o Y59+<D\Y6?D )
= . S ainf waH(njxE £
T— o — 5 ] CF A =
- EEUnel 5 iRyl
50| 50mm 2715 Rc 7t Eudch)
63 63mm TN NPT _ _
80 | 80mm TF G SAEIH FIH7|E
100/ 100mm 27|5 HZOX oS
& Al HI LR N LIl 2 Efxal
AMUE MEICfo] HA __ ==H mj;(mm)' T K U Erzel
_ AMISH A2 P.362-38 EE SHIA2.
M LRz QEAQX| Q189 A2,
QLEAQX ER9 HEAV|IEZEE RI|E
b ElLICE (o) CDA2LH40-100
HE QEAQX|/2z29x Mol chist AMst YL P.2167S HE SHIAIR.
" T b et LEALR EH | ¥gJM Zo|(m) |
sR| =475 | Y (A wsEe) efoiz= |05 3]s FASKI gt
n= s be AC Az |®2|0|@)] =3
@ 34 - 5V - Z76 e 0 - - |ica=z -
= B QzmE (NPNAEH
2 Y 1oy 100V 773 o 0o/0| - 30|
%?l = o 24V 100V, 200V A54 e o e - PELC
A | AOEANQRMEA) [JZHE - - A59W o (0| -
34 (NPN Y59A ® 0 O O _
- 32
~ qspe | | 3HPNP) A e 7P e o0 o |°¥
_ - o - - [100v, 200v J51 e (@[O0 - -
;.5 - 12v Y598 ® 0 O @)
= 34 (NPN) Y7NW ® 0 O O =
= ey =
o (KE'AFH_FE/GI) o1 | 34 (PNP) V.12V Y7PW ® @ O O c=l EEY
E B iy N oav | 1ov B Y7BW ® 0 O @) 3 PLC
& [UESBBRREA| oy | = |20 vieA | - (@O O
x| |HEES FHRMEN) - 44 5V, 12V F59F ® @O O |c3=z
RICtES Hxb =
I : - F5LF ® @O O ~
P5DW — [ 2K J O
(0ll)A54 HOEA S PHE LEASRE FEMASZ EU L,
(ofl)A54L
(oll)A54Z
é | AIMZIS ol2lol = HE Jtset LEALRIX|IL Ao = dMet Alet2 P.3332 &% stHA2.
T3] of0|0] ZUE BE @ EASR|Of Y5t AN B AIEIS P.22428 R E oHIAl@.
362-2

O



EAZ|E

=sefe

A NSNS F2 Aret

| MEALO| Fo| |

Paye)
T
87| 2L FALEIL60°CE HE B
7|70l AZSHR| DHAI 2.
dlof Bfo|== MRICIE AABHY YU HERE
AZSEE B8 Yo 2247t YgLict,

g

Axo

_l_——

®oflo] St0|EZ ABIFe| &
0|52 oA,
ol slojlEZ Azl 7t K-I/\ XLE X-I)(|7g|5
S 98 MO I H5E BT 2AsHA

= 73S 50% 0|3t=2 & ERIt AUSLICH

= O|2&32| 50%

oflof 5l0|=E2 AMlRIH/EE -

wz= CA2[ 1H series

NI
B Al oflof Sto| =2 Efel
NEE EfHIS
s Al =5
23U 1.5MPa
= IPNE=geli= 1.0MPa ——
Foles W ARSHSE 5°C~60°C CJ1
Z| & ALE L= 0.1MPa
o & CJP
AIE DIAE /5 0.5~300mm/s
H=2
M i A= CJ2
LIAF Z A} Jise2 L
AEZS 210|524} ~2505: 5" 251~1.000°": 'v* 1.001~1.5005":")° CM2
,-< 5 J|2Y, TEY 2CE ZUXY, 55 WA, SOV
HRXIX 84 105 SHH A, 20 S AY, ME| 221Ut CG1
o= AE Cxtof o y MB
HEZE AEZ T /osrgs 20 390 05 AR #5715 54 AEZIEP 331 E 8 &E NS, (om) L >
MB1
72 L& (mm) EZE AEZF (mm)? ZAERT (L FOH oY) | pammme
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 800
300, 350, 400, 450, 500 -
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 Cs1
50-63 | 500,350, 400, 450, 500, 600 1200
80-100 | 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, $80 :1400
300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 $100:1500

F)¢710/29|

W= xo| Fix

57t AEZ3E F2MNO| U

e a=oxol ME L
J YUE Etxe 70°C
K L EtzEl %110°C
wEEex fEel 51 FAesAUn,
H AT
THE
- o | zus | 2ex | gcz 1A oA A
= B x| x| & Al J|2s| 538 5 = & & dH
ITAXBA 718 2oy | g | s gamangamAn e
BERH| 2L MEHE [ [ J [ J [ J [ J [ J [ J
T lsamrgw | - | - | - | - - | @ | -
1M4HE Z0E| @ [ J [ J [ J [ J [ [ J
Al =2 XO|E
g PHHE2ZUS] o | @ | @ | @ | @ | @ | @
(@ 3=
HELX FE [ J [ ] [ ] (] [ ] [ ] [ ]
ol x H % O x|-d - x
| QEASX| HAto| A XH It KA AEZT

Az

OARXe BEF, MO FEX|X| Ao W2} F2 7%%%_* A AEZFT
P SE

3, MEf E2iLIoigo|

O
:

o =o
- T

| SHAAIL.

(A3 A

aa.
rlo

362-3



CAZ2[_H series

— [ % AO Iz I
AEH/gZ205 FE(EH FE) LEAQX| FE SH/5EE W
(kg)
=5 A (mm) 20 | 50 | 63 | 80 | 100 S 5 L (mm)
_ 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87 Y
s A 40 50 63 80 100
7129 0.94) | (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07)
et mes | 1-08 | 158 | 2.34 | 4.15 | 5.86 D-A5I/ABL]
TeETES 1(1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06) D-ASOW
[ 1.26 | 1.81 | 279 | 493 | 6.79 D-FSCIISL] | BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
. =HrE (1.30) | (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99) D-ESEIWIISIW
& 38 112 | 1.70 | 2.63 | 459 | 6.65 D-FSCIF/FSNTL
maarm | 1 . . . .
103828 | (117) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) | «++[D-ASCIAGE
TT6 T 770 1 278 [ 488 | 717 | wee|D.C3g/ikag |BD1-04M|BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M|BD1-10M
e |- _ _ _ _
2USHNAE | (121) | (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38) | **+[D-B5 /BG4
_ 125 | 1.84 | 2.80 | 5.03 | 7.15 | ***|D-B59W
SRS | (130) | 1om) | Go0) | (5.90) | G50 | *ex|D-GSCUKSO |
50 HA 237 ] 022 [ 0.28 | 0.37 [ 0.52 | 0.65 | *** D-G5LIW/K59W
AEZACH| @529 =449 49| (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87) | - ~*|D-G59F
57t B [H 559 EefUE] (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) | " B_igchbAamc
sano [1AHUE 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 = BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3—100
TEET Lauz@es] 037 | 043 | 043 | 0.87 | 1.27 #|D-G39C/K39C
Al arare #()ore] 2Al= 8 BE D-Z7L1/Z80
(0) CA2LH40—100/5 %48t ZE8 ¢40, 100° Etelo] ZelLct. B'ﬁgp?xgg\’/m
@J|EXY-1.08kg - - - - - -
A B W VAN BA4—040 | BA4—040 | BA4—063 | BA4—080 | BA4—080
@L2H AERT ... 1008t D-Y7[]WV
1.08+0.22%x100/50=1.52kg D-Y7BAL
D-PSDWL  |BAP2—040|BAP2-040[BAP2—-063|BAP2—080[BAP2—080

362-4

O

D—F5BAL, G5BALE AR(X|= ABIOE F

#D—A3LIC - A44C - G39C - K39CHO|= #2277t & 0 ASLICH
F 2ot moll= AZIC ALo|=0i| et ot 2t Z0| HA| SHYAI2.
(0l) p40------D—A3C1C—4, ¢80------D—A3[]C-8,
@50+ D—A3LJC-5, ¢100--- D-A3LIC-10
@63 D—A3LJC-6,
FEZRIEEZ LQF A0|= A9
HORAH| QIR A £ LIALME
Of2fi et Zo| ABIQI AKX F| 5 LA M E (1§ LIALS 237
Z A2 EE0l| SHE0| AL SHAIR. (F
o HER FESHAR)
BBA1 : D—A5/A6/F5/J58 &
BBA3 : D—B5/B6/G5/K58 &

ZH|EZ| Yo
EEE(R| o2

UU
-4
1
£
He
=
n
rir S

F 5t Este W, o712 AHQUR A L
AE AHEEIUCH EBH AQ(X| 7HE E5HAI0l= BBAT, BBA3IH HFE UL
#OOXCDAAIZ| == ARG YAl et M2in RE9| SHof Xfo|7t UFLICE HE
LQEAX|ZM MHE F T EIRUS AIE5tE ZRE M0 FAlo| Hish=s 3RE

P.3182 &Z5H OHE MESHIAIL.

QLEAQIX| X RIS A AEZRT J|EINR QEAQ|X| U X K2 EE
ZHS CA2A|E| X/2E HE 9 ZHaL o,




ofof stoj=z alaic/zs - mz= CA2[ 1 H Series

® ® O W & O ® 6 ®B @ @ @6 O @
|
= i LI II N — — i = C‘]]-
| !
| ! CJP
+-+ T T l CJ2
| CM2
77777777777777777777777 — 7# 7%7*H—
— CG1
MB
TYEE
HS Ha A H|Z
1 | 2EHY UR0|5 = HES =&
2 | =AY UF0|5 &= HEe =&
3 | A E=E UF0|5 = ZZ UF0I0|E
4 | gAEEE EtaZt 48 3 g ==
5 | OAE UR0|E B J2M0|E
6 | 24 HEs F=
7 | ERIEE Eay LHA FL I ZM0|E
8 | ATZ| QN AL 2L 32H0|E
9 | Ep|EEHE AL U ==
10 | Z7|HiE e Jg S2led 4 | SM old I 200 E
1| M3z HIOIE 2 WEEEIA NE
12| fjojgl T4 == U FEHS e
13 | A32m NBR (mm) oilof 5lo| == Efel
14| 2=z NBR 40 CA2H40A-PS
15 | mAE NBR 50 CA2H50A—PS gggiﬂ
(14)(15) (16
16 | Alzig B2 7pA3 NBR 63 CA2H63A—PS ME 2 5/0] UALICH
17 | gAE 71A31 NBR 80 CA2HB0A—PS
18 | E= MEtHE 2404 ZExY LA =2 100 CA2H100A—PS
362-5

O
:



CAZ2[_H series

7|=%/CA2BH

2-P

/ (Rc,NPT,G)

S+AEE3 M
ZZ+AE23

3
Hu
40
[
1r
Lk

ge
|
|
|

@_ I

9 2 f
h+{
ZZ+ | +AEEZ

(mm)

Eo iy | AEEIHRI(mm)

Tr(mm) dzoxge|nzox o A | AL B B1 C D E F G Ha J K |KA| M MM N P
40 ~500 [ 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |[M8x1.25| 6 14 | 11 |[M4x15) 27 | '/,
50 ~600 [ 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x125| 7 18 | 11 [MI8x1.5] 30 | %
63 ~600 [ 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 [MI0X1.26| 7 18 | 14 |[M18x1.5| 31 3/g
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 26 | 62 | 14 | 21 13 |MI2X1.75] 10 | 22 | 17 [M22X1.6| 37 | /s
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 |MI2X1.75] 10 | 26 | 17 [M26x1.5] 40 | '/,

FEU | o d=2xgls HESA FA

(mm) H |ZZ | e f h I Y4

40 84 | 51 | 146 | 43 |11.2| 59 | L,AER3 | 154
50 90 | 58 | 159 | 52 |11.2| 66 | ',AEZ3 | 167
63 98 | 58 | 170 | 52 |11.2| 66 | 'L,AEZF | 178
80 116 | 71 | 204 | 65 |[12.5]| 80 | '4,2AEZ3 | 213
100 [ 126 | 72 | 215| 65 | 14 | 81 | 'LAEZH | 224

362-6

o
:



ofof stoj=z alaic/zs - mz= CA2[ 1 H Series

2-P
(Rc.NPT,G)

%,i,{i ( .  __ _____ _
DAY 4— gLD
@ = i
—
i Zo WE
} S+2AEE3 X Y
LS+AEZ3
Z+AEER3
AEZ 37} 10010|401 HO=
EfO|2E =2 2Jo| 2ag L]},
S £ER3 (22% B8 ATSAAS.) = AE=oo| Ho
= __Ei—l ST (mm)
,,,,,,,, Ed 74 AE EH O
e I T T T | @ | RT | RY
7%>J4k77777+7 7‘77*777A_L*E — (mm) (mm)
= 7 = 40 501~800 -
i ; Oz i 5o |_60~t000 [ - | -
-+ —— = ———-— - 1001~1200 | 30 | 76
: 1 1 ! 601~1000 | — | —
| I I |
% i : : L“@ 63 Moor-1200 | 40 | 92
g e S———— ———— Y | 0 751~1000 | — | —
il 4] | I (@S
o 80 oo1-1400 | 45 | 112
751~1000 | — | —
RT 100 5011500 | 50 | 136
QX HXt
(mm)
ES LA | AEETHEY(mm)
(om)_ Jazorgzfazozzy| A |AL| B [Bi| C | D | E|F |G |H | J K |KA|LD| LH | LS |LT
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 [ 32 | 10 | 15| 8 [mex15] 6 | 14 | 9 40 | 138 | 3.2
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[mex125] 7 | 18| 9 45 | 144 | 3.0
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |woxt2s| 7 | 18 |11.5] 50 |166 3.2
80 | ~750 |20~750| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [mexi75] 10 | 22 [135] 65 | 204 | 45
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |mwex175] 10 | 26 [13.5] 75 |212] 6
s= 1 "zexgls Wzox Sxf
mm) | DX | LY MM NP IS XY TaTzz e [ f]h ! 7z
40 | 42 | 70 | M14ax15 | 27 | v | 84 | 27 | 13| 51 | 175 43 [11.2] 59 |.2E23 [183
50 | 50 | 80 | M18x1.5| 30 | % | 90 | 27 | 13 | 58 | 188 | 52 [11.2] 66 | '/.2EZ3 196
63 | 59 | 93 | M18x1.5 | 31 | %% | 98 | 34 | 16 | 58 | 206 | 52 [11.2] 66 | 'f.aE=3T [214
80 | 76 | 116 | M22x1.5 | 37 | . |116| 44 | 16 | 71 | 247 | 65 [12.5] 80 | '/.2EZ3 |256
100 | 92 | 133 | M26x1.5 | 40 | '/, | 126 | 43 | 17 | 72 | 258 | 65 [14.0] 81 |'/.2E=3 |267
ZSNC 362-7




CAZ2[_H series

2= ZdiX|™®/CA2FH
HRex Sat o S
- 2HE KA <G., /(Rc,NPT,G)
I MM —+
_ @'\' N\ —H
3| @ _ ”"?* [a] _;z;’r -
28 L e —
O 1 2L,
R ot B/ || [T BEEGN e —— e —— =
AL ™~
A KI|FT N 37| HE
9 g | f H S+AEZ23
h+ [ ZZ+AEZ3
77+ ) +rE23
(mm)
FELUE AEZF Q| (mm) EAEEZ)
om) [azergelzer =l aol A |AL|OB| B |B:|C| D | E |FV|FD|FT|EX|FY|FZ| G | H: J
40 ~500 | 20~500 | 501~800 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 |32 |60 | 9 | 12|80 | 42 [100| 15 | 8 | M8x1.25
50 ~600 | 20~600 | 601~1000 | 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 70 | 9 |12 | 90 | 50 [110] 17 | 11 | M8x1.25
63 ~600 | 20~600 | 601~1000 | 35 | 32 |101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 [11.5| 15 |105| 59 |130| 17 | 11 | M10x1.25
80 ~750 | 20~750 | 751~1000 | 40 | 37 |119|102| 32 | 78 | 25 | 52 |102[13.5| 18 |130| 76 |160| 21 | 13 | M12x1.75
100 ~750 | 20~750 | 751~1000 | 40 | 37 |133|116| 41 | 92 | 30 | 52 | 116|13.5| 18 |150| 92 |180| 21 | 16 | M12x1.75
CIEe gEexols WELX St *0lol so|== 48N
om) | K [ KAM ] MM NI P IS Mo Tz *d] e[ f [ h ¢ [zz HItanEEls
40 | 6 | 14 | 11 |Mi4x15| 27 | '/ | 84 | 51 | 146 | 52 | 43| 15 | 59 |'L.AER3 |154 R A0 W
50 | 7 | 18 | 11 |M18x1.5| 30 | % | 90 | 58 [ 159 | 58 | 52 | 15 | 66 |'/.AE=Z3A |167 ;agliﬁ?g’i@
63 | 7 | 18 | 14 |m18x15| 31 | % | 98 | 58 | 170 | 58 | 52 |17.5| 66 |/, AE23 178 sane
80 | 10 | 22 | 17 |m22x15| 37 | '/, | 116 | 71 | 204 | 80 | 65 |21.5| 80 |'/L.AER3 213
100 | 10 | 26 | 17 |M26x15| 40 | '/» | 126 | 72 | 215 | 80 | 65 |21.5| 81 |'LAER3 |224
FT._G G
2-P
2HE KA (Rc,NPT,G)
MM o
\ — - 1= ————:T—:B
L >m OI% (1} | ,4V,E*,4;‘i:},<,
i S O3
= \
ffffff = ===thif
||
h+ Lic AL
ZZ+ ) +2E23 B A K N RT N
EX H S+AEZ3F M
FZ ZZ+AEZ3
(mm)
ESld | AEZS
o A |AL| B |OB|B.| C | D | E |FD|FT|EX|FY|FzZ|GA|GB| H: J K | KA
(mm) [H(mm)
50 | 100i~1200 | 35 | 32 | 88 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 20 |120| 58 | 144 | 17 | 17 | 11 [ M8x1.25| 7 | 18
63 | 1001~1200 | 35 | 32 | 105 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.5] 23 | 140 | 64 [170 | 17 | 17 | 11 |[miox1.25| 7 | 18
80 | 100i~1400 | 40 | 37 | 124|102 | 32 | 78 | 25 | 52 |13.5] 28 | 164 | 84 [198 | 21 | 21 | 13 |Mi12x1.75| 10 | 22
100 | 1001-500 | 40 | 37 | 140 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 [13.5| 29 | 180 | 100 [ 220 | 21 | 21 | 16 |Mmi12x1.75| 10 | 26
o H & SOl E | 2|
FELE HELX QS HIZQR HXt *glﬁérgl;‘:aggx
o) | M| MM NP IRTIRY LS P77 e [ f [ h ! 2z A
50 6 | M18x1.5| 30 | % | 30 | 76 | 90 | 67 | 163 | 52 | 19 | 66 | nAER3 | 162 l2E Fos wa
3 1 AE SEFEST A4 ge
63 10 | M18x1.5 | 31 | % | 40 | 92 | 98 | 71 | 179 | 52 | 19 | 66 | L.AER3 | 174 Lo 2 by s
80 12 | M22x1.5 | 37 | '/, | 45 | 112|116 | 87 | 215| 65 | 21 | 80 | '.AEZ3 | 208 A
100 | 12 | M26x1.5 | 40 | '/» | 50 | 136 | 126 | 89 | 227 | 65 | 21 | 81 | 'LAER3 | 219
362-8 ZSNC



el XS /CA2GH

dE= =2

ofof stoj=z alaic/zs - mz= CA2[ 1 H Series

HECE RS
2-P
<G, /(Rc,NPT,G) G
R ARI=IN
\ ‘. ‘ —
[ e e
s A-—HH- w|Zlr i — - —— - —— - [l -
) N T
fEe——dllE
N & 2o s Z N
et Soas T
ZZ+I+AE23 ZZ+AEZ3
(mm)
Eo A [AEET U (mm)
(mm) [2zsxgelezsran A |AL| B |B| B:1| C D E F |FV|FD | FT | FX | FY | FZ | G | H: J
40 | ~500 [ 20~500 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 60 | 9 12 | 80 | 42 | 100 | 15 8 | MBx1.25
50 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 | 9 12 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 |M8x1.25
63 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 86 |11.5| 15 [ 105 | 59 | 130 | 17 | 11 |Mi0x1.%
80 | ~750 [20~750 | 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 102 |13.5| 18 [ 130 | 76 | 160 | 21 | 13 |Mi2x1T5
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 133|116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 116 |13.5| 18 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 [Mi2x1]5
CENE A try=] e
(mm) oS LY A 3 2 H|zZz | e f h | 7z
40 6 14 | M14x15| 27 | /o | 84 | 51 | 147 | 43 |11.2| 59 | 'L,AE23 | 155
50 7 | 18 | M18x1.5| 30 | % | 90 | 58 | 160 | 52 |[11.2| 66 | ', AEZ3 | 168
63 7 18 | M18x1.5| 31 | %, | 98 | 58 | 171 | 52 |11.2| 66 | 'L,AE23 | 179
80 10 | 22 | M22x1.5| 37 | '/» | 116 | 71 | 205 | 65 [12.5| 80 | .AEZR3 | 214
100 10 | 26 | M26x1.5| 40 | '/» | 126 | 72 | 216 | 65 |[14.0| 81 | .AEZR3 | 225
1A ZgH|ASEH/CA2CH
H=ZoxX HXx}
2= 5& - 2_P 4-J
H= KA G G, CDH1o
. MM T ‘(PC’NPT!G) Is } 7 i RN i
Sias = e
_ i = | | AL
© w 1 1 (| —
W - ==& s%I A% AT T - i —r - B el s o o | et
o | N /| HA
e B/ |Hy *T: E‘EJ *7*7*7%5 z : J
AL T I
9 K|_|E N 2785 N u cX
h+1 H SiAEZS [ 0C
Z+|+AEZS ZirEZT RR 0B
ZZ+1+2E2T 771 AEET
(mm)
Eu LA AEZF HO(mm)
”(i;Hf 4zerge %TE%% A |AL| B | B:| C CDH1© CX D E F G | H: J K | KA
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 107%*® 15783 16 | 32 | 10 | 15 8 [M8x1.25| 6 14
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12'%"™ 18703 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 18
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16'%"° 2526 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25| 7 18
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 20"%*® | 315085 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75| 10 | 22
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25'%%" | 355783 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75| 10 | 26
oA HELXolS FECESEET
mm) | L O N e ZZ| e f | h | z |2z
40 30 | M14x15| 27 | /s | 10 | 84 | 16 | 165 | 51 | 165|175 | 43 |[11.2| 59 | '/LAEZ3 | 173 | 183
50 35 | M18%x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 | 183 | 58 | 183|195 | 52 [11.2| 66 | LAEZ3 | 191 | 203
63 40 | M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 | 196 | 58 | 196 | 212 | 52 |[11.2| 66 | LAERA | 204 | 220
80 48 | M22x1.5| 37 | '/» | 20 | 116 | 28 | 235 | 71 | 235|255 | 65 [12.5| 80 | LAERA | 244 | 264
100 58 | M26x1.5| 40 | /o | 25 | 126 | 36 | 256 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0| 81 | 'LAEZ3 | 265 | 290
362-9

we_

CS1



CAZ2[_H series

24 SefH| A% /CA2DH

(=) H X
WX i

2-P FYRE: pCDHO 4_j
2HE KA == a9,
e <§I>‘/‘(RC,NPT,G) }&, =X|&: ¢CD L
E Hie—mee—moe——= tE :ti::
) = ! ! N
8 —ARHIE- 8 E -t —-—-—-Hb— - =
H 2 ) /i Rant
e /lll| MR R — A3t Di1HHL ©F
AL ~ 1
9 7| A KLLEL N ) 7| Wi N LU_| ix,
h+ 7 H S+AEEH L CZ
Z+ ) +AEZF Z+AEZ3F RR TIC
77+ 1 +AE25 Z2Z+AEEF B
MOAH SEH| A U DA 8 XQIEQ H, A 2 FE 20| ZFE|0| E5HELICH (mm)
EC A | AERIH(mm) 1o
(mm) [dzexge]azexn A |[AL| B | B:| C |[CD CX |cz| D E F G | Ha J K | KA
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |10°%*° | 15i83|29.5| 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25| 6 | 14
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12°%°° | 18i35| 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 |16"6°° | 2518%| 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | MIOx125| 7 | 18
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 |20°8° |315i85| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | Mi2x1.75| 10 | 22
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 [25%3% |355:87| 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi12x1.75| 10 | 26
S= 1y dA=2xgls ARPX &
om) [N ] MM NP IRRIS UL 2 P TZ 2z e [f [N y z [zz
40 30 |M14x1.5| 27 | Yo | 10 | 84 | 16 | 165 | 51 | 165|175 | 43 |11.2| 59 | /L,AE=Z3 |173 [183
50 35 | M18%x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 | 183 | 58 | 183 | 195 | 52 |11.2| 66 | 'LAEZ3 |191 (203
63 40 | M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 | 196 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2 | 66 | 'LAEZF |204 |220
80 48 | M22x1.5| 37 | . | 20 | 116 | 28 | 235 | 71 | 235|255 | 65 |12.5| 80 | 'LAERF |244 |264
100 58 | M26x1.5| 40 | '/, | 25 | 126 | 36 | 256 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0| 81 | LAEZ3 |265 |290
I H AR H, HetM, 28H0| Zo| ERE| 0 E5HE LT
MIE| E3{L|918/CA2TH
HECERE S
Z+ ) +1/2AEET ‘ Z+1/2ﬁ§2i_ﬂp )
4-J 2H = KA G, /(Rc,NPT,G) G
i y l -
e 5T
1 g 2 T BN il
e A
s R SR o Y e A — O —{ ¢
H S = N A
N ;1+—\—-—--—i-—-ﬁ-;~1;
AL ~ [ %/
A" KLEILLN ZolHE [LTT| 2218 N
al 2,11, H S+XE=3
h+ ZZ+AEZ23
77+ +rE23
(mm)
EH 7 | AEZIHR|(mm)
(mm) [@zox gz [wzer on A |AL| B | B:| C D E F G | Ha J K | KA MM N P
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 |M14x1.5]| 27 | '/,
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 [M18x1.5| 30 | %
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 | 18 |[M18x1.5| 31 | %,
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x175| 10 | 22 |M22x1.5| 37 | '/»
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [Mi2x175| 10 | 26 | M26x1.5| 40 | '/
So14 A2LX QIS Uz 25
mm | S | TPe8 | TT | TXH Y\ T2 2 == T2 T e [ f | h I z |2z
40 84 | 1528%% | 22 | 85 | 62 [ 117 | 93 | 51 | 93 | 140 | 43 |11.2| 59 | 'LAEZ3 | 101 | 148
50 90 | 15%08%% | 22 | 95 | 74 | 127 | 103 | 58 | 103 | 154 | 52 |11.2| 66 | LAEZ3 | 111 | 162
63 98 18703 | 28 | 110 | 90 | 148 | 107 | 58 | 107 | 162 | 52 |11.2| 66 | 'W\AE2Z3 | 115 | 170
80 | 116 | 25088 | 34 | 140 | 110 | 192 [ 129 | 71 | 129 | 194 | 65 |12.5| 80 | '«AEZ3 | 138 | 203
100 | 126 | 25993 | 40 | 162 | 130 | 214 | 135 | 72 | 135|206 | 65 |[14.0| 81 | LAERA | 144 | 215
362-10

ZS\VC



of|o] sto| == AEiH/=

-z= CA2[ 1H series

QEAAX MY FE X(AEZT SH ASA) 3 FF =0
< Z2E)> <EIO|ZE #=E>

D-B51/B64/B59WS

LEARE

D-A30¥
D-G39/K39¥

Gl1/2EEH0IE

247

24.5

(06.8~09.6

D-G5(1/K59%
D-G51W/K59W S
D-G5BALE

D-G59F/G5NTLY

Gi/2(HE 70l 214)

D-ASCI/A6 1%

SEAQR

D-A3LICE®
D-G39C/K39CH
49

)l

G1/2
(HE #H 0|2 2 He6.8~09.6)

1

D-F5L1/J51"
D-F5NTL#
D-F5CIW/J59W E
D-F5BAL/F5LIFE

( )2te| x|4= D-FSLFES| 2.

D-Ad4CH

R

G1/2

(HE AH0[2 2 06.8~015)

LEALR

/ (@6 8—911 5)

N -}
H R T =i g
- 1 | 4»9
5 = i ]
L2 |
LEALX| MM FF X (mm) LEALQ|X| FEH =0| (mm)
QEASH) [D-ASD, A6 D-F5] |D-G50J -85, B¢ D-F50]
# lastic D501 |D-K59 p°Gs " |D-A3[] D-ASC] | farw D-ASCIC
D-Ats.  |b_B5C] D-F59F |D-GBNTL D-K89 D-F5[ W
T D-B59W |2~ D-G50W [D-A59W | D-F5LF |D-F5SNTL| |o-GsNTL [D-G39 | D-A44 |D-A6L] |D-J58W |D-G39C |D-A44C
D-G39 D_B64 D-F50W D-K59W D-G5C1W D—K39 D—ASQW D-F5BAL
5-Kso D-J59W Ip_gsBAL Do b-rap)F |D-K39C
K39C D-F5BAL |p-G59F D-G59F D-F5NTL
fﬂiﬁ"’é AlB|lA|[B|A|B|A|B|A|lB|A|B|A|B|A|B Hs | Hs | Hs |Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|[Hw|Hs |Hw
40 | 0|0 |05]|0|35[1.5/65/45/ 2|0/ 4]|2]|10585]1159.5 | 38 | 725 | 8.5 | 40|31 (38531 |73|69 |81 |69
50 | 0|0 [05]|0]35[1.5/65/45/ 2|0/ 4]2]|1058.5]/1159.5 | 435 | 78 | 86 |435|35|425|35|785|77 |865| 77
63 |25(1.5/ 3| 2|6 |5]| 9|8 |45/35[65(55/13[12|14(13| | 505 | 85 | 93 |49|42|48 |42 [855] 91 |935| 91
80 |6 |4 (6.5/45/9.5(7.5/4.5(125/ 8| 6 |10 8 |16514.517.5/155] | 59 | 935 | 1015 |555|50 | 54 | 50 | 94 | 107 | 102|107
100 |7.5(6.5) 8 | 7 |11 |10 |14 |13|9.5(8.5\11.5[105/18 |17 [19|18| | 695 | 104 | 112 |63 |57.5| 62 |575|104]121]112]121
362-11



CAZ2[_H series

QEAQX MH FE JA(AEZT MHE HEA|)

3 32 0|

<EPO|2E FEEH>

LEALX| MY FF fIXI (mm)
D-Z7(1/z80% SEALR| D-Z70],780
D-Y59[ /Y69 1/Y7P/Y7PVE =4 D-Y59(1, Y69[]
D-Y7OIW/Y7OIWVE D-Y7P,Y7PV _
D-Y7BALH D-Y70IW D-P5DWL
D-Y7WV
FEUE D-Y7BAL
DU ) A B A B
A 40 3.5 1.5 1
= =2 gy 50 3.5 1.5 3 1
—tl J o 63 6 5 55 4
J EL = % 80 9.5 7.5 9 7
100 1 10 10.5 9
LEALQ|X| F[ 0] (mm)
LEALQX| D-z70]
HAl D-Z80 D-Y690]
D-Y59[]
, D-Y7PV D-P5DWL
- = | -
D-P5DWLE DovaanL D-Y7WV
D-Y7W
FELUE
(mm) Hs Ht Hs Ht Hs Ht
40 30 30 30.5 30 43 33.5
50 34 34 35 34 47 38
63 4 41 42.5 41 53 44
80 49.5 48.5 51 48.5 60 52
100 58.5 56 59 56 67 59
o
Sa e
(mm)
REAQR HA =L
40 50 63 80 100
D-Z7[], Z80 8 7 9 9.5 10.5
D-A3[ ], A44, A3[IC, A44C
D-A50], A6[] 9 10 1 1 1
D-B5[ ], B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[], Y691, Y7P, Y7LV, Y7LIW, Y7 WV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 3.5 3.5 5 5 5
D-F5[J, J5[], F5[JW, J59W, F5BAL, F5NTL 4 4 4.5 4.5 4.5
D-F59F 5.5 5 5.5 5.5 5.5
D-G5[], K59, G5[]W, K59W, G5BAL, G5NTL, G59F 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C 9 9 10 10 1
D-P5DWL 4 4 4.5 4 4.5
*SAE ZEE IV|EUSE, EEE A2 otgLCt.
(HA £30% ™ =)

FeI2Hol wet 34 Hatshs 27 A&H O

362-12

O
:




o[ O

CA2W

5l0|E2 MRIC/2E - Y2E

H series

0|0 S10|=2 EfRl/ 940, 950, 963, $80, 9100

—

QEASR| £ (@

CA2W
T
DA2W

—100

JJ

ol 1O

—100

JJ

T $QEAQR| 37t7|E
PEALIX| B} 27|15 |7 BE&
= s |1f 2zt
) d2Ey I e s
FEXIX| AL - Rt
n n/l &
— Ed P
B | Jl=d M., |- L [osrgy
L S FEY 2715 U=R0E {E EREEEEE
F | zc= zaxy % F HES T A
= HEE QEAQIR HAS Of EUA
T | HEf EXfLord HREAQR RAO HRE ME AR,
M E 27t * D};‘Z7DF,(Z|8O,‘Y5QDL),Y|.39D,;(E7|D‘§}§
35 | e 2F (0| =8 F&)5t04 E5HE L L
SIOI== Efei ¢ (&, 400 7159 A9lx] 3% 278 &
g S5t guch)
AR AIZIC O] B Al S Lz R E
A RO 2EASR g8l AL, 40| 40mm 4222 |R71= d=PX S
QREAQX ERO BEAJ|EE BU|E 50| 50mm E= J LI E etz
7t ELich () CDA2WLH40—100 63| 63mm HEex K i EpES
80| 80mm k= JJ LI E EfxEl
100{ 100mm HERX | KK e EpEel
ZELIAMS EF ¢
2715 | Rc
TN | NPT
TF G
AlZIE AEZ3(mm) ¢
SAMIE AR P.362-142 EHZE SHUA2.
ME QEAX|/os29ixl ol cist Akt AlS P21678 HZ SHIAIR.
" Fotmet QEAYX B | ¥5TM 20|(m) |
sR|  s47s | Y (AlwsEe) AC Efj2E | 0535 [F250%  mges
7= s e e |®13|L|@] =5
= 3M =
;j e (NPNAEH | 5V - Z76 e o - |icaz -
2 Y . 100V 773 e o0 - 0|
5 = 2o 24V 100V, 200V A54 ® o0 - PELC
A | AUEARMEA) [J2HE - - A5QW o o] -
34 (NPN Y59A ® 0 O @) _
- 32
) — e (pNpy| 24V [oV. 12V V7P e o0 o cs
. - o - — | 100V, 200V J51 ® (/O] - ~
;.5 - 12V Y59B ® 0 O @)
= 344 (NPN) Y7TNW ® (/O] O -
= e =2
o (KE'AFH_FE/GI) o1 | 34 (PNP) V.12V Y7PW ® @ O O c=l EEY
& B iy N 04 1oy Y7BW ®@ /O O B PLC
& [UrgBUEREEA)| q oy |- | 20 v vieA | - |@|O] O
x| |DEEE EHMEA) - 5V, 12V F59F e (@O EE
NEHEH £ Latchd - -
(OMEA) - F5LF ® O O B
LHZRIA QM EA) P5DW - |®e|® O
E|EM 20| 7|15 (oll)A54 HORANS FHY RLEARIR = FEMMZ FLTH
(o) AB4L
(0ll)AB4Z
&I AMIIE OO0 E HE JHSE LEALX|IF USDE AN AR P.3335 X SHYAIR
- Z2|9h0j0f ZUE £ EASIK0f Cf5F AM B AIEFE P.2242E EE SHAA 2.

362-13

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2W! H series

REARX BA2| AR FHE TS

A AEESF

Aze

OALIX|2] EF

ABIC2| FEXIX| Al w2t

5% Jlse 2a A=z gepLC S5,

ME ER{LAYO A2 F9| 3IMAI2.
SHAMEI2 P.331 2 &X SHAIR))

(&AM

362-14

AHS
el 0oflof 10| =2 Etel
ALZ R B8R
sy =5
E2ELjets 1.5MPa
5 IArS e 1.0MPa
BN MBer 0.16MPa
AZ OAE £ 0.5~300mm/s
FURE Y ASRARE 5°C~60°C
24 s
LIAF AL JIS 22

AERZ3 Zl0|9] {2}

~250%: 0% 251~750%: 0"

LD

I
e

A, ME ERLAH

ko]
&0 Z

HE AEZ T/ osrgy

3R0=

2A9A|

FHEtS 24

AEZRIEPJT EH EHX

Z SN2, (mm)

FE LA (mm) BEE AEESF

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500

50-63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

80-100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700
w7090l EZH AERALE FEAMAST FLCh

=@ xo| R

7|5 Hl 22 xo| xYZ D F9ex
J LY E Btz 70°C
K L Efzal #110°C
¥HUEZLRX JHH 2 F2 L CH
H A3
T 5
x = & Al | ey [z AH
HERA gy JlEd| FeY gAY
EENH |ZEMTHHE | @ e | o | o
1MHHE RAE| @ e | o | o
sy [HHEZUE o | 9 | @ | @
(B £
NEIEE e ° e | o | o
KHEAETI X4 CA2NEX/EEY/2E HEsol £
S22 P.3302 EESIHAI2.
T | —
Agm/Y20E EE(E L)
(kg)
FE LHE (mm) 40 50 63 80 100
. 1.03 | 1.59 | 2.26 | 3.94 | 557
-< (1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)
mupe mes | 122 | 1.81 | 259 | 461 | 6.65
R TeS =31 (1.27) | (1.86) | (2.63) | (4.76) | (6.77)
7| B - 1.40 | 2.05 | 3.05 | 5.39 | 7.49
==re (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)
EaiLoly 139 | 2.07 | 3.06 | 5.49 | 7.85
e (1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)
0 My =23 | 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.71 | 0.92
AERIY | (EREYEUAAS)| (0.35) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
188 [#e=q Eqyod] (0.44) | (0.58) | (0.77) | (1.06) | (1.35)
mazn 184 HE 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
= oM HE@ERN| 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
| AFEH : (0]) CA2WLHA0—100 (S48 EE3 940, 100%) # QJ%EI i(')?‘e* =
O 1.22(5 3 FEH $40) Erelel g eau
®ZJI=2-0.30/50AER 3
QA2 AEZRT - 1004E23
1.2240.30%100/50=1.82kg
LQEALQIX| RIS HA AERT QEALQIX| ME FHQX| £0| SXHHQ| J|EIHE QEALIR|,
SEASIX| APIT SEEH U AN T PEEHS CAHAIR £/2 5 Hacol 2aLCH

SVC

O




2EE
I

oof stoj=z aan/zs - a2 CA2WI I H Series

| g —
i t
/ [ |
%]W*
D)
@ ®
MB

TYEE
HS 3 X & H|Z

1| 2E7HY U205 = LEE R

2 | AzIg EE U205 = Z& YZ0O0|E

3 | AEECE Etazt HE IE T

4 | DAE UL 5 B = IZMH 0 E

5 | 24 HHE FE

6 | AT oM AL 2L AZMH0|E

7 | Ep|IREHE AL =

8 | El|== EtAZ LAl |L AZMH0|E

9 | 238 H NBR

10 | 2=z NBR wWEEEII NE

11| gAa=mg NBR EC LA FEHS e

12 | Al2ig EE 7pAF NBR (mm) 0i|0f 3}0| 2= E}Q]

13 | IAETIAT NBR 40 CA2WH40A—-PS

14 | mA= &M PalE 50 CA2WH50A—PS Yoz

15 | 2cMoHE ored Ztxf Lz =2 63 CA2WHB3A—PS o®@t |

= - HEZ /o] Ql&LICt.
16 | 27| S e 45 S2/2dZ | M ot 3 EH0[E 80 CA2WHB0A—PS i o UEHS
17| M= Hoid 2z 100 CA2WH100A—PS

O

362-15



CA2W! H series

7|28 /CA2WBH

2-P

(Rc,NPT,G)

=
D ]
B1 A KLLF N ZJ s
Lic H S+AEZ3 H+AEZ23
B ZZ+2AE23T
HE WRex oA i
Lifee— e ———— =
g AT B — 9
i ———
9
h+ 4 S+AE23F
77+ [ 2~ EZ3 Z7Z+2 ) +2AE=Z3
(mm)
Egyd| AERIHR{(mm)
(mm) [@zoxgSlzox i A | AL B B1 C D E F G Ha J K KA | M MM N
40 ~500 20~500 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8x1.25 6 14 11 M14X1.5 | 27
50 ~600 20~600 85 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8X1.25 7 18 11 M18%x1.5 | 30
63 ~600 20~600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 | M10Xx1.25 7 18 14 | M18X1.5 | 31
80 ~750 20~750 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 | M12X1.75 | 11 22 17 | M22%x1.5 | 37
100 ~750 20~750 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12X1.75 | 11 26 17 | M26X1.5 | 40
Eu A HELR S HZ2X F2(HF) (Z=F)
mm | P | S [Hzz ] e f h 2 zz | 7z
40 /4 84 51 186 | 43 |11.2| 59 | '/4AEE23 | 194 | 202
50 3/g 90 58 | 206 | 52 |11.2| 66 | '/«AEE3 | 214 | 222
63 %/s 98 58 | 214 | 52 |11.2| 66 | 'LAERZ | 222 | 230
80 o | 116 | 71 258 | 65 |12.5| 80 | 'W\AEZ3 | 267 | 276
100 o | 126 | 72 | 270 | 65 |14.0| 81 WAEZF | 279 | 288
Zubst ZES/CA2WLH
S+AEZ3 H+AE23
GIE K_A 5 3
HE HZOX =Hxt (Rc,NPT,G) AL 1
: A PHE KA ettt
= - S ———— 4 R X
e = o |7 S
© i wi ‘
o Al ]/ ¥ — el =y e
-
— f ! 4—¢LD |7
T — E} ,ﬂ<\\MM C i D)
* g—Jﬁ% X ﬁj x|
9 ) f LS+AEZ3 - [c
h+2¢ IZ+2AERF 1B
77+ ) +2AEZ23F
(mm)
Eu | AEZRIHR(mm)
(mm) [HzoxgSlzox oaf A | AL B B1 C D = F G Ha J K KA | LD | LH |LS|LT
40 ~500 20~500 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8Xx1.25 6 14 9 40 (138 | 3.2
50 ~600 20~600 85 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8x1.25 7 18 9 45 | 144 | 3.2
63 ~600 20~600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 1 M10Xx1.25 7 18 |11.5] 50 |166 | 3.2
80 ~750 20~750 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 | M12X1.75 | 11 22 |13.5| 65 (204 | 4.5
100 ~750 20~750 40 37 | 116 | M4 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 11 26 [13.5| 75 [212| 6.0
S LA HELx oS HAELZ FE(HE) (&%)
mm) | WX | LY MM NIPISIWIX | Y[ATzz]e f h ! 7z | 7Z
40 42 70 M14X1.5 | 27 /4 84 8 27 13 51 186 | 43 |11.2| 59 | /LAERZ | 194 | 202
50 50 80 M18%x1.5 | 30 3/g 90 0 27 13 58 | 206 | 52 |11.2| 66 | 'LAERZ | 214 | 222
63 59 93 M18X1.5 | 31 3/s 98 0 34 16 58 | 214 | 52 |11.2| 66 | '/\.AEZ3 | 222 | 230
80 76 | 116 | M22x1.5 | 37 o | 116 0 44 16 71 258 | 65 |12.5| 80 | '/.2AEZ3 | 267 | 276
100 92 | 133 | M26X1.5 | 40 /o | 126 0 43 17 72 | 270 | 65 |14.0| 81 WAEZRT | 279 | 288
- o=
362-16 __@gvc



oof stoj=z aan/zs - a2 CA2WI I H Series

2= Z2X|S/CA2WFH
HE UWRQX S G, 2-P C.M ooz KA
/ (Rc,NPT,G)
A ‘
+—f - — - —— - — 4 [a)
—\ = | \ )
T &t — - — -l 2] —
wlli= \T\ iR CJ1
1 i A —
H N L
9 0| f AL / CJP
h+ ¢ A _KIFT. N 2o\ s N K —
77+ ) +2AE2F H S+AEZ3 H+AEZ3 CJ2
ZZ+2rE=ZT | Y2
CM2
(mm)
El A[AEZT HY(mm) CG1
(mm) [sesrgelazex oz A|AL| B |[OB|B:| C | D | E |FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | Ha J K L
40 | 500 | 20500 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 60 | 15 | 8 | mex1.25| 6 |MB
50 | ~600|20~600 | 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 | 70 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 [
63 | ~600 | 20-600 | 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.5| 15 | 105 | 59 | 130 | 86 | 17 | 11 | miox1.25]| 7 |MB1
80 | ~750|20~750 | 40 | 37 | 119 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 [13.5| 18 | 130 | 76 | 160 | 102 | 21 | 13 | M12x1.75| 11
100 |~750 | 20~750 | 40 | 37 | 133 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 |13.5| 18 | 150 | 92 | 180 | 116 | 21 | 16 | M12x1.75| 11
=5 U4A Mz QIS HIZ2X 2EH(HE) (%) *ojjof sto| 2= Meln 3£ CS1
(mm) [KA]M | MM N P IS THTzz[d][e ]t [h ; lzz]zz Span=sszns
st 1YE 13 Z 20|
40 14 | 11 | mi4xt5| 27 | /o | 84 | 51 | 186 | 52 | 43 | 15 | 59 | L,AEZA | 194 | 202 CHEzox =27 9
50 18 | 11 | M18x15| 30 | % | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 | 15 | 66 | L,AE23 | 214 | 222 giENEPE—E—‘rL%*% 7t
63 | 18 | 14 |MI8x15] 31 | % | 98 | 58 | 214 | 58 | 52 |17.5| 66 | .AE=23A | 222 | 230 SstiA 2.
80 | 22 | 17 | M22x15| 37 | '/, | 116 | 71 | 258 | 80 | 65 |21.5| 80 | LAEZZA | 267 | 276
100 | 26 | 17 | M26x15| 40 | o | 126 | 72 | 270 | 80 | 65 |21.5| 81 | 'LAEZA | 279 | 288
ME| E2{L|918/CA2WTH
HEHIIX
Z+ ) +1/2AE Z+1/22EZ23
2 +1/2 G1/2_P ‘ G oz KA
Y ch,NPT,G)J, . [ ] \
o e — A b —] 0
| = 9|
o \ N \ 7
o 7 B D B N S S Y. ) KA
VN I
Hi=——t 1 = 1
N 1 AL
9, ¢ N Iz | TT| 27143 N _|E KA
h+ 4 S+AEEZ3 H+2E=Z23
77+ ) +2AEZ2T ZZ+2AEZ23
(mm)
Eg | 2EZ3 H2{(mm)
(mm) [gzoxgelazoxex] A |AL| B | B: C |D|E|F |G J K MM N | P | S | TDe8
40 ~500 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 |M8x1.25| 6 |M14x15| 27 | '/, | 84 | 15293
50 ~600 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 |M8x1.25| 7 |M18x15| 30 | % | 90 | 15233
63 ~600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 |[M10x1.25| 7 |M18x15| 31 | % | 98 | 18233
80 ~750 20~750 | 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 |Mi12x1.75| 11 |[M22x1.5| 37 | /o | 116 | 252059
100 ~750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 |Mi2x1.75| 11 |M26x1.5| 40 | '/» | 126 | 2529343
=y eexgls HUZOR HA(HEZ) (%=)
mm) | TV XY T2 A T 7 T2z [ e f h 0 Z |zz| z | zz
40 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 186 | 43 |11.2| 59 | 'L,AE23 | 101 | 194 | 101 | 202
50 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 206 | 52 |11.2| 66 | /LAE23 | 111 | 214 | 111 | 222
63 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 214 | 52 |11.2| 66 | /,2E23 | 115 | 222 | 115 | 230
80 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 258 | 65 |12.5| 80 | '/,2E=23 | 138 | 267 | 138 | 276
100 | 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135|270 | 65 |14.0| 81 | L\AEZS | 144 | 279 | 144 | 288
%SVC 362-17



CA2 series

LEARX|/ZHYE,

PLC(AEA Z2EED)2t2| HE0

- A3 ol ApQte| ZHS - AA olEd AJQko| AL PLCS| 2= Arol| w2 H &5 EHo|
MA 3AM p CIESZ PLC A AL mat
3 "‘NPN;D SRS

PLCLI 3|2 PLCUI R8I =
A
AND (ZE), OR (HE) =0
.3AI;1AI0|
NPNSZ2| ORE %
NPN= E:lol AND JHA NPN’<34°| AND & ;aA =329 ==
(EEYS Af%of= #2) (A9IR|BIO = 3= #2)
M M M
HA 74@ —
e K g AT K (e =
o o
2 4 2 4 2 <
a2 : 23 - ZE]
[ 2912 G 291X 2 T 291R| 2 —
o o
EANS2 A%R 2747} ONAEY 7}
ZE o ST
A Al O] Lol HO MAlO| 27 FSEYeI b k=1
2MAI9| 271 ANDE£S| E 2 24 A9 271 ORE£2| 22 (2FE) (SFE)
AQ|X| 27 ANDE % 5 - AQIX| 2702 ORE 2 “MFEJIQUODZE OFF
22 ONgrjo| f5iH ——{ =3t 8 42 OFFYmol  Ymjo| F5iHFIH I
20| X 5te|0] £35to| & A9 1 A ForE ol IAEO  =[X] pEAI2HONYEfS &
S20| WHsHE 22 A Eo| WMsts  9IX 40| Wt A9
== 27t AL ol 22& WF/AU0| 24,
5 HAISE A9I%| 271 = zy L4 5|22 BAS0| of
7t ONYEN It =[S mf +71| 30 HSEX Y=
HEgUTH B ARE UAKLICH

ONYmo| F5td et = MAM L — L7 Lt e x 274
= 24V—-4V X 27}
=16V

01|‘7S°._J7§j°.=.*DC24V
LR LY F L5 24V

362-18

OFFYmel F5tHe = SET T X2 x ot oL
1mA X 27K X 3kQ
6V

01|‘-¢,'—6}°'E|‘Fji3k§2
AQ|X| FAMEIMA

SVC

O



eerox/zamuy CAZ2 Series

FEE QLEALRX| HWE3 2

D-A53 - B53¥ D-A64 - B64Y
) 1
BE A% rpojec ‘ 3
ol -0\ oOUT(+)  OUT (7)=o— ouT(+) | FE =g oOUT(H)
ZHAH O oul : our o o
B < 2 A9 & ‘ ;
L CD-P11!  ~
Hu colE= A% Absorber ' enpia| o
A L (oA
= ) ] 5
D-A54 - B54Y C D-A67 - 2804 el
MU o= 2|2 A9R CJP
£33Y QUT (7)~© 9—0 ouUT(+) 3 3Y MY
A 2 —
OUT(=)~o—— = ouT(+)
o J e MY B3 ES ) cJ2
fojec D-A33(C)H

NF
MX| Absorber

D-A56 - 2769

PN
: =
ARYR | x i P T s
coles il TN doles (T ]
_ — Q 0
=) ouT(—)~! w LOUT(+)~
=2 S D) =N
3 A Choj@= :
. MA Absorber ;
D-K39(C)d D-P5DWLH

bty
ey

D-J5OW - K50W - Y7BW() - Y7BALy D-FS9OF - GSOF
D-F5BAL - G5BAL &

ActE)

362-19



CA2 series

70| ExZ

e —1 . XF Of FosolLt 7] - 71 Orde
AIBE AFRROILE | - 12 a
—_ x-" = AI- o SAR BOlSHAIR.
WZIO|ETE oo 582 710] 2R A AHOR (fSELICH
— 2= < oHE ]
HES yzc =5 A Op&H sola _
Az Eow ARSX | | caziia A N HloIX|
~XA0~ . _
XA30 EE dE ¥y HZ o ® ® ® ® @ |Px2-2
~xc1a| | Eaiue 3= 2% v ® © © © o o |u»
~xc1s| | Eto1z= Zoje iz ® © © o e o |
T M A2 -
wee | | gz= | 435 xjota = | |solaz| | =
Az Eow ARG | cazila CBA2 N = HloIRI
N -XB5 3y 29 daEy (] Q..
2l - xB6 || U AT (150°C) ® ®
P362-23
B -xc3 | | == sz 2 =4 ® ®
2y -XxC4a 2 232 25 o o o..
Sl -XC5 L Azt (110°C) o o
-XC6 || IAERE 2C MEHES| THX AERiRIA Z | @ ® ® Q.
@l -xC7 | | Eo2c Holzs e 74 ws S0l AdoRiA 2 | @) ® ® ® ® P362-24
-xcs || 7teem Mic/MEA THY ® ® .
-xco || 7rasy Mzic/saA =YY ® ® ® LY
~xc10| | 5Y #w Meic/gzcy ® ®
MY - xC11| | 7Y #Y MBC/HEEY o
P362-25
—xc12| [ eigs gy ®
~xc2z| |2z ga0% ® © ®
—xcz7| |wzprgnuzsrnpEry | @ @ @ @ @
Y - xC28| | ZUX| MAS SS40022 HZs0 ZHES | @ ® @ ® )
] -xC29| | 24t HE ZOUER AZYHE 24 () o o P.362-26
W4 —xc30| | EziLols 2eHuel dof 3% ®
ik} - xc35/ | Y BE S o @ .M
kel — X C58| | Ui 24 B/ 3A ERAE XA L& o
P362-27
_xcso| | Hzs 2212 27 oA Ay | @
- EE LockBHallE® %2:2EE=Z LockZtalE
362-20 %SVC 18] oc i oc i



zoj=z== CAZ2 Series

B MOt HY HE
BHE 2 RE MU A4S HEHS HEU T
AlE|= S GHAl ME O 7|5
- CA2 =SS H2C XA0—30
- CA2W =5 YEE XA0—30
CA2 | 2t 3|MEXd CA2K =8 HEE XA0,1,6,10,11,13,14,17,19, 21
MOpxRHEF CA201Q Ss HEE XA0—30
HE =5 CBA2 S5 HEE XA0—30
offo] stoj=2& | CA2H EEE S YAT,3.5,8,10,11, 13,23, 26,30
1)IZ0l BAEX 42 X5, IAOE2 BEZA SYSHHLE D<6—D-1mm 6<D=25—D-2mm D>25— D—-4mm
&= SMCO YU EtLICE. JNUYZEQ HAR U A HE FR0ils 2T FAE HEHS
2)*HAQ BEEX|4= 2EH (D)0 Chal Ch2 2t Z&U T X5 7IUSHHA 2.
HAsts 2= NHSHIAIL. HUYZ== HEQHHEILS B

"HA7|5:A0

tml
—
DB
>L—‘)i
|
¢DB
H
|
minal]
b [ 'Q%
e
)

@SNC 362-21




CA2 series

EBLH 279 H & fIX| H

-XC14

3

EgUA 372 AFRARE BEF T RARAM o2 X0 HFE IS5t & daly
cA2T | BEE BAENYHS EA|=—XC14
CA2WT
CA2KT Ez{Hd 279
CA2TQ F| 2 QX HE
EXTPNE
27]3[012) ABOI2|2 FHE ALO|o| 3 T2 Al
A 2c= sajol 1)F2stan) E2{LIQI 27 9IA 7t —XC14A, B U HIE E2{L2i 0]
B SC= Eajof Ql AR0|= [Z+1/22EZT]E KASHYAI2.
o === 2)E0| BASX| 42 X4, SAOA2 EEEL SYSHAL SMCO|
At Qg
T U =S HECE ) EB U S5 AX| XA 75 HA= o2l HOIIAM LIEFHLICE.
22X X 27 T270 4 EeUA FF AX0 L2 2EALXE FFE + s 27U
=] Ct 20| 5hAl
a71 0l210] A BET ST == M= el saAs.
Z+1/22EE2F
Z+1/22EE3 i
Z+1/22E23 —XC14A2| ZA 20| ~XC14B2| Z=22|
E8{LIQ! I E2{LIol AR
\
- (I m
\ =
’7 ) /l\
[ ﬁ [ A | T‘_
‘ \
ZZ+AEE23
(mm)
S
- 2l 87 P =
ss 47 -XC14A9 A2 -XC14B<| A2 BT 20 2t BEZ(ME EFL) HL ZANA AEEF
40 89 97+AEZ23 89.5 96.5+AEZ23 93+1/24E23 0
50 99 107+2E23 99.5 106.5+AEZ23 103+1/224E23 0
63 103 111+2E23 103.5 110.5+2E23 107+1/224E23 0
80 125 133+2AE23 125.5 132.5+AE23 129+1/224E23 0
100 132 138+2E23 132.5 137.5+AE23 135+1/22E23 0
Efo[2E Zo| HEF
-XC15
EfO|ZE2| 20| MX[4E BEX| 0l HE T A2l
T 717
cAz [EZ 34EALHS BA]—XCI5 B e o el . 1 6
CA2W = | 5=
CA2K
CA200Q +*,4 N e ley—11-
CBA2
_LJ ij
MR= MH=[__]
eI,
1)FE5IE o= 228 MX| & SAEA 2 HI[510] X|AISHYAIL.
2) "0 BASX] Y2 X4, SAAA2 EEEL SYSHAL SMCO|
olgtict,
3)Efo|2E ZO|HE Tt HRI= 0~300mm L ct
362-22

O



CA2 Series
)(-"xr MO F(1)

REMIBE XI5 - MY U BT S PALR

e 29 dElY

-xB5

ef
ade

Z 29 stHA2.

ZE IR #A8

-XC3

IAE ZEAS T 512, ZEE STl MR,
AE2 2} 2nf 1A = =0| S0l 212 Tkl 22i7) 912 njo|
ASBILIC (3153 ST 2L HAZ 2OIsHAI2 )

CA2 [EZ HABAYHS A [—XB5

kg

—

Ze 2= aal

EEH0| 25 A U s
=4 el 9% 8

At
oS 9 SSHEE
72 U (mm) 40, 50, 63, 80, 100
2E AL 3% ots
R
2HE KA

D
[ ]
©
&

e L

=y
=3
o2
o
=

EgLod

®

MB

:U i

s

MB1

FLHAL
A K |
H
771223 Bl | [+
©
E\:ILH74 _|<_3r§_ L_I-A|- o=
(mm) | zol [2HS|A O |H K] ME W2 pze g adws oxsiss 9o D8 20| 2RES0M 2 A8 2
40 32 18 |35 ] 20 |58 | 7 | M18x1.5] 9 |153 RZES AR 31, AALESE B, C, DB &L
50 37 22 |40 | 25 | 71 | 11 [ M22x15 | 9 [172 @EZER FM WEHe| xet A2 ZEAHAHY G EHHIL L2 fIXZ H
63 37 22 |40 |25 | 71 | 11 [ M22x1.5 | 9 |183 A= A0 M5t
80 37 26 | 40 [ 30 [ 72 | 11 | M26x1.5 | 0 [205 ®EAZ|20M —XC3AIBlE EZA FO*OIDEA BEH 2 gl&LIct.
100 47 31 | 50 | 36 | 85 | 15 | M30x1.5 ]| 0 [228 WEE 4 M WE X HA|7|Z 0|2 BEF2 Y=L T
. e ARG (150°C) .7+a4 ATPm A
HEAMAQI -10°C~+70°CE Zatst= 7128 FIZA0M AHESHY| 25 QoI 2of| Za AT HE AR50 Fo 2X0| L1 EATL

LW & (150°C7HAI) ol IHZ 72| A
CA2 |EZE FAEANYHS EA|—
CA2W

ATy

Alx|= L SEs5toM A2 E ME5tsE E 20l Hereu .

FRIA, AL, MHERIBS
CA2 [EZ SNEAYHS BA|—XC4
CA2W

ATy

S U S5 HEC - URC NE dA EEHEC %2R
FA2E Ee —10°C~150°C 74 oflof 24
RSEALX| T 25 ofojw & scBA 3 H
74 o1 T4 Y] olelof Al A QYR = BEL SUBLICH

Hz "= 2418

A Pels TEEEES TE=

71 olel2l At H 2lgxaE BEL SLELICH

O
:

Efye -

¢

362-23

CS1



CA2 series

W M2IE(110°C)

-XC5

7ty dein/ME =8Y

E)-xcs

Ao MM AEERTE EAEZIJOAM (0~25)mm, =
(0~50)mm7tX| 7HHEF Jhs e o
SlEx0 AERT TFV|FE HRISIH EH 52 AERT 2FS UL

ca2 [#80x 84| (52 g —[2Ez3|[ o] |AE23 29715]| —XC8

AEE3T XHIZ @

CA2W
A
=E 94 =z @Ec . g=zc
Felez He —-10°C~110°C
2EAF] F2 2ots
74 ollof 74
iz W =412

DAE ZE, 2 MH HEQ| MA AH| QALY

E—'x?:e

OAE ZEO| MEo| MEIe o

s A0 At

ol RE S, sof SOl RS 247}

o 2

rir
on

THo

HABA LS BA| | —XC6

ogr

HA

ca2 |E
CA2W

OIAE 2E Z2E MO
HEQS| MA AHE|QBA L

ATy

5 2oLt FA0] 227 U= H200M AF2E mo] EEFE2 A2
LTS AHQYA L2 HY
cA2 |EEFHNEAYHS BEA|=—XC7
CA2W
CA2K EI0|2E EOIEEHE
CA2Q FM e SO ME
CBA2 AEoly|A 2
AHQF

s A SSHRE - ARE

4 ool M

dr10leo] MY A 2gX|eE EEL SLELC

362-24

A |AEE23 ZHZ 0~25mm JHHEIE Al2in
B |2AEE23 =¥ 0~50mm R ES )
ALQF
==
C.be E7bH
zE
B:0~50mm
2HE MA MM
- 2 D — 5 i N/t
N ~ _ I It _ o T — =
L4 ;jl ol
= —
AEZ3 )| ML+ZH2
MH+AEZI+XFSF
2Z+2AE23+ZF2F (A:25, B:50)
(mm)
FE & (mm) MA MK MI MH ML MM zZ
40 27 12 32 45 20 14 180
50 32 15 38 49 21 18 197
63 32 15 38 49 21 18 205
80 36 20 45 66 32 22 253
100 46 20 55 69 32 26 267
It Mg/ =2FY

Bl -xco

AEIDe| RN AEZAE 0~25mm, 0~50mm7HX| 28 SEO0|
ool FHEFS AEZF0AM JPHEFE S FLICH

cA2 3507 84| [ 2 a|—|2E23 || s3] | AE23 297I5| —XC9

AEEF XIS @

A [2E23 T 0~25mm Jtedy daln
B | AE23 82 0~50mm /28 =3Y
AL
&Z 44 =5 HEE
FEXX FF B,L.LF,T8 (G,C.DE &7}
AERF XX UH I8 2E =X
AERT ZYHS A:0~25mm  B:0~50mm

O

1% 'erUI4 ﬁﬂh _ _ |
T — |
ME |
MH+ZF 2f
ZZ+AEZ3+EF2 (A:25, B:50)
(mm)

FE LHE (mm) MH MFE MM 74

40 44 9 M16x1.5 | 179

50 42 11 M16x1.5 | 190

63 48 11 M20x1.5 | 204

80 55 15 | M24x1.5 | 242

100 57 15 | M24x1.5 | 255

SVC



CA2 Series
)(-"xr MO F(2)

REMIBE XI5 - MY U BT S PALR

£ ¥ Meit)/Y=Cy

= SHth 2719 AR E LA 3510

= MElg AEZR3
et SAO 3EHAHZ Moje 4 UELICH

i

caz[#san g [5E | — [2E23A]| FviE] + [2E238| [F01E] — xc 10

/EZEY
Atet
s 94 EEEEE
24 olof 7
HENA 27 B.LF.GE (C.D.T= E7)
A% ots Sl AE23 (A+B) ~1000

gololeo] MA2 BEL S

AYRILE

ne

o
r
n

AEZIA
S+2E23(A+B)
7Z+~E23(A+B)

(mm)
FE W& (mm) GC S Y4
40 29 167 269
50 33 179 295
63 33 195 311
80 1 231 373
100 41 251 395

.%%* 3y MBIC/HEEY
2Ho| MBI NP2 IFs10 Y|SB AL AERIE YREW 5
2B 2 Mojg 4 9o, 2u2) MBI B20| IS ELIC,

-

caz[#Ean 84| [F 2 U2 | = [2=23A] fomie] 4 [22238-A| fovid = xc11
o Wy pai
/HEEY

AT

S+2EZ3(A+B)
Z2Z+~E23(A+B)

(mm)
FE W& (mm) GC S yv4
40 29 168 230
50 33 180 249
63 33 196 268
80 1 232 320
100 41 252 341

O

der
o

E Eo A 2.

BIES MBI

-XC12

0o HEIHE 2R HZS Bl =Z E5 2 202 g4 AU

IS Al sEs@H=Cc

A A Aot 0.1MPa

M oflof M

A 2x 5 2 B.L.F.G,.C.D¥ (T= £}
A7lolelel At%e EED SUBLICH
2R F+E

GC
—r ﬁ - 7 = -
e —-—1 e =
S+(2xAEZ3)
ZZ+(2xA2EZ23)
(mm)
2 YA (mm) |GC| S [zz

40 29 [169 231

50 33 [181]250

63 33 [197]269

80 41 233321

100 41 |253[342

HyE 2407
WLFE HAEHO| 248 24T AR HY
CA2 |EZE HABEAUHS BA|—XC22
CA2W l
g 28408

ALt

e uAl SE HEE - ¥EC

THEE EPSn]
A7l0|9lel AHY U QIR 4= EET S C

362-25

=y
=3
o2
o
=
Ve
oL

CS1




CA2 series

A ZPH|AR I, 2M {22 TIo| RYE AH|QI

—S =, £

-XC27

24 {2 TOIEQ| R55R0 = WX 93| T Y
MEES AHQYA o= Y

== — =N

CA2D |EZ SABANYHS EAl|—XC27

CA2KD l
CA2DQ 24k SefH| A
CBA2D HE Al A 2

24k SfHjay

Y —(04D,05D,08D,10D |—XC27

24 HE =IE 12{\_* HZ =0l

CDP —|2A,3A,4A,5A ,6A,7A | —XC27

S2)8|A8 & lEEIHI g2
Hzg® FEER

S EPNTLIETRNE

At

HEXNAN ST (D) 2ralie

HAE 2H QA H (SUS304)
7| 0|29 A2 BE ST
HE —_rLKPK{IOHE =2 H, S H HS ZAE H2 @)

CA2K ZWX| WS 54002
CA200]Q OFEX[X| Al = #gsto] FHES}
CBA2 F |2E2 23X

G |el=Ex Zax
X TE

(mm)
£5 WA (mm) [FT[FV[Fz  H*&%E /2 NS BB
40 12 | 60 [100 an Z2X U S EF WXL
o 12 170|110 (Jpe zc=s zane 2
63 15 | 85 [130
80 18 [102[160
100 18 [116[180

CA2  |EZ SAEAUHS BEAl|=——=XC29
CA201Q
CBA2 2442 ZolER
=g gl
362-26

O

EBLIgiE 2T HH{o| Yo 35

-XC30

_H.__,_oi 2= _\L#EI:O' xlxlod)kl il:é EE.IL_I
40 EE{'—I =75 EEFHO| o
MEtR| o) Al g Al B AR,

e

CA2T [EZ FAEAME 2 BEA|—XC30

lEEﬂ-I'&*% 2EAH

EE

AT

APz AEZFIL Y
2ezZM XFHIM 2E

4S9y 5SS HEE - ¥2RC
HEXNA =7 T2Fo s
g7l ol AYE BREY SLTL

TY

TZ

(mm)

E2UAmm) | n | pTDe8 |GA | TT|TY |TZ| H | Z |ZZ| S
40 23 [15°8:8% | 11 | 22 | 62 |117| 66 | 55 | 151 | 80
50 26 [15°0836 | 13 | 22 | 74 |127| 71 | 60 | 163 | 86
63 27 118283835 | 13 | 28 | 90 [148]| 79 | 65 | 179 | 94
80 32 [257°8873 | 16 | 34 | 110|192 |94.5|77.5[212.5] 111
100 35 [25°8:873 | 16 | 40 | 130|214 /100 | 80 | 229|121

Y AZeE L5t

-XC35

of 222 ZYolLt BY ATE|, BESE M stof

CcA2 |EESAEANWHE BEA|=—XC35
CA2W .
CBA2 I A3 25
ArQt
5E 94 =SS HEC - ¥2C
24 olof 2M
20| H 2 Y A3 H (25)
A7] ol9lol AlY W QA 4= EED SYBLCH
IES

g=bil




CA2 Series
X% Riesa

Made
KpMleh X - A B Y= AR 29| stHAI2.

4N B EI/ZE BAAE RN UE

~XCb8

44 S MRICI| QEAYIXS LI ES BB ZotAE AMoR
#2510} DU E0 MRS WX/ BT

CDA2 [#2xIx 8A|[ §FUd |v—| AE23 |—XC58

Loy s AlEiy L B el cIl
V | zE 2408 Z& ZtAE XM LE e
CJP
HYR SATD/AE S2IAE XA U CJ2
- XC59 el
. = - S CM2
HZYEE 2ADR MAACY QEAQIXE 01IUES ZT S2HAL X} Ve
MO= WA, NIOUES WES YK ELICH
CG1
cDA2 [EE BAEATEE BN —XC59 MB
MB
buze 2ans =
2 E2AE XM WY MB1
o
DAISHA Tols SHESES AIB2E0| HEt ALRO| BIHsE ZRE —_—
QODZ CHtZ 29| FHIAIL. CS1
@REASIX R& AR MAE JSOIXID, QEASIK BARE ==

LE
220X =X, HRFTF) S B2EFA E°'0f‘:'§ MROMWI 7‘101I ArE
2ol st Aol ool FALZ 22| SHEAIL.

362-27

O
:






